

Štátny ústredný banský archív v Banskej Štiavnici

VLÁDNY KOMISARIÁT PRE ŠTÁTNE BANSKÉ  
A HUTNÍCKE ZÁVODY NA SLOVENSKU V BRATISLAVE

1919 - 1926

I N V E N T Á R

Spracovala Elena Kašiarová

Banská Štiavnica 1994

## ÚVOD

### **1/ Vznik a činnosť Vládneho komisariátu pre štátne banské a hutnícke závody na Slovensku**

Rok 1918 bol posledným rokom prvej svetovej vojny a zároveň rokom zrodu prvého samostatného štátu Čechov a Slovákov. Na území nového štátu sa nachádzali aj mnohé banské a hutné závody - jednak v rukách súkromných spoločností, jednak ako štátne podniky. Štátne banské a hutné závody na území Čiech a Slovenska pripadli po rozpade Rakúsko-uhorskej monarchie Československej republike a ich vrchnou správou bolo poverené Ministerstvo verejných prác v Prahe.

Povojnová situácia na Slovensku bola značne komplikovaná. Za účelom usporiadania pomerov a usmerňovania politického, kultúrneho i hospodárskeho života na území Slovenska bolo v decembri 1918 zriadené Ministerstvo s plnou mocou pre správu Slovenska. Do služieb tohto ministerstva sa hlásili mnohí odborníci a vlastenci, ktorí chceli svojimi schopnosťami prispieť k zdarnému rozvoju novej republiky. Jedným z nich bol aj banský inžinier Bohuslav Križko. Už 15. decembra 1918 poslal ministrovi s plnou mocou pre správu Slovenska obsiahle memorandum, v ktorom podal návrhy na zorganizovanie národného a hospodárskeho života na Slovensku<sup>1</sup>. Osobitnú pozornosť venoval aj banskej organizácii. Minister dr. Šrobár Križkov návrh prijal a ten 3. januára 1919 nastúpil ako vládny komisár v referáte verejných prác pri Ministerstve pre správu Slovenska.

Z tohto postu vypracoval už podrobnejší návrh správy banských podnikov na Slovensku. Na jeho základe poveril ho dr. Šrobár zriadením a správou Vládneho komisariátu pre banské a hutnícke podniky a zariadenia na Slovensku pri Ministerstve pre správu Slovenska, ktorému mali podliehať všetky banské a hutné zariadenia na Slovensku - štátne i súkromné. Utvorenie banského komisariátu uvítalo - aspoň oficiálne - aj Ministerstvo verejných prác.<sup>2</sup> Jeho zriadenie schválilo 15. mája 1919 tiež Prezídium Ministerskej rady. Budovanie úradu mohlo teda

pokračovať. A aj pokračovalo - zväčšoval sa personál, rozširovala sa agenda, pribúdali priestory. Bolo vytvorených už niekoľko odborov, ktoré vykonávali vrchnú správu štátnych banských a hutných podnikov, záležitosti banskopolicajných úradov, kontrolu súkromných baní a hút a vo svojej náplni mali i podporu banského podnikania, ako i otázky sociálne a národohospodárske súvisiace s baníctvom. Vybavovanie jednotlivých záležitostí schvaľoval hlavný vládny komisár.

Ministerstvo verejných prác v Prahe nebolo spokojné so mierou svojho vplyvu najmä na hospodárske riadenie štátnych banských a hutných závodov na Slovensku. A tak napriek tomu, že zriadenie komisariátu pre bane a hutu len nedávno uvítalo a jeho pôsobnosť schválilo, rozhodlo sa už v júni 1919 pre reorganizáciu. Nepovažovalo za potrebné prejednať túto záležitosť ani s Ministrom pre správu Slovenska, ktorému vládny komisariát bezprostredne podliehal, ani s hlavným vládny komisárom (ten bol v tom čase práve na dlhšej služobnej ceste Rumunsku) a jednostranne - iba predpokladajúc súhlas slovenského ministerstva - poverilo inž. Jozefa Lodla<sup>3</sup> technickou a administratívnou správou všetkých štátnych baní a hút na Slovensku. Zároveň rozhodlo, že v týchto záležitostiach i v záležitostiach finančného hospodárstva bude nový komisariát podliehať bezprostredne Ministerstvu verejných prác v Prahe, odbor V., oddelenie XXIII. Vyhradilo si rozhodujúci vplyv aj na menovanie síl pre Slovensko. Na bratislavské ministerstvo zostala len verejná správa štátnych banských a hutných závodov.

Inž. Lodl oznámil koncom júla referátu verejných prác pri Ministerstve s plnou mocou pre správu Slovenska, že 10.VII.1919 prevzal správu všetkých štátnych banských a hutných závodov na Slovensku. Svoju právomoc si vysvetľoval ešte omnoho ďalej, ako mu Ministerstvo verejných prác vymedzilo - prisvojil si agendu celého pôvodného komisariátu a tým pre sadil zastavenie činnosti Vládneho komisariátu pre banské a hutnícke podniky a zariadenia i prepustenie jeho predchodcu. Až na zákrok ministra Šrobára boli prenáhlené rozhodnutia referátu verejných prác v Bratislave zrušené.

Pôvodná náplň Vládneho komisariátu pre banské a hutnícke

podniky a zariadenia na Slovensku bola tak rozdelená medzi dva úrady. Križkovmu komisariátu, ktorý bol časom premenovaný na Vládny komisariát pre banské a hutnícke záležitosti bola ponechaná kontrola a usmerňovanie súkromného podnikania v baníctve a banskopolicajné záležitosti. Vládny komisariát pre štátne banské a hutnícke závody sa mal starať o riadny chod a prosperitu štátnych závodov. Do správy mu boli zverené nasledovné závody: - bane na zlato v Kremnici - bane na striebro, zlato, olovo, meď v Banskej Štiavnici, Hodruši, Magurke a Zlatej Idke - bane na soľ so solivarom v Solivare pri Prešove - bane na opály v Dubníku pri Prešove - bane na naftu v Gbeloch - bane na železnú rudu v Rožňave, Štítniku a Železníku - železiarne a oceliarne v Podbrezovej a Tisovci - zlievárne a smaltovne v Hronci - elektrolytický závod v Banskej Bystrici - soľné bane v Marmarošskej Slatine, kremnická mincovňa a sirotinec Gizela v Slovenskej Lupči mu krátku dobu podliehali.

Úlohy komisariátu pri správe a hospodárskom vedení štátnych závodov na Slovensku zabezpečovalo okolo 20 zamestnancov: - prednosta - referent pre kovové bane - referent pre soľné bane - referent pre železné bane a železiarne - referent pre naftové bane a kutacie práce - referent pre stavby a stroje - prednosta odbornej účtárne<sup>4</sup> - prednosta manipulačného oddelenia a ďalší technickí, účtovní, kancelárski úradníci a pomocný personál. Avšak hneď od začiatku a s pribúdaním rokov stále viac títo pracovníci iba sprostredkúvali správy a smernice medzi slovenskými štátnymi závodmi a Ministerstvom verejných prác, bez právomoci podstatnejšie zasahovať do riešenia otázok.

1. mája 1920 začala platiť nová organizácia ústrednej štátnej správy štátnych banských a hutných podnikov. Oddelenia XXIIIa, XXIIIb a predajňa banských výrobkov boli vyňaté z dovtedajšieho zväzku odboru V. Ministerstva verejných prác v Prahe a zlúčené do jedného samostatného ústredia priamo podriadeného ministrovi verejných prác. Prednostom Ústrednej správy štátnych banských a hutných závodov bol ustanovený inž. Oskar Mayer. Toto bol ďalší krok k centralizácii banskej správy.

Prednosta vládneho komisariátu Čoskoro pochopil, že cent realizačná politika vlády neumožní vybudovať silný rezortný úrad

na Slovensku. A tak bez ohľadu na potreby slovenského baníctva - sledujúc iba vlastné ambície - sa už od roku 1920 snažil dosiahnuť presťahovanie komisariátu do Prahy. No v tejto dobe Ministerstvo verejných prác - hlavne z politických dôvodov - také riešenie ešte zamietlo a rozhodlo, že za všetkých okolností je potrebné ponechať úrad i naďalej v Bratislave. Ale už na jeseň r. 1922 presídlila do Prahy podstatná časť expozitúry banskej odbornej účtárne, kde sa zlúčila s banskou odbornou účtárňou pri Ministerstve verejných prác. Účtáreň vládneho komisariátu bola definitívne zlikvidovaná 3. mája 1923.

Ústredná správa štátnych banských a hutníckych závodov v Prahe odobrala vládne komisariátu postupne všetky právo moci - poslednú v decembri 1925, keď mu odňala a u seba sústredila evidenciu štátnych kutísk.

Ministerstvo verejných prác sa už v jeseni r. 1925 rozhodlo zrušiť Vládny komisariát pre štátne banské a hutnícke závody na Slovensku v Bratislave, i keď to oficiálne oznámilo Ministerstvu s plnou mocou pre správu Slovenska až v januári 1926. V duchu panujúcej byrokracie a centralizmu buržoáznej pražskej vlády zase iba žiadalo, aby slovenské ministerstvo vzalo jeho oznámenie so súhlasom na vedomie<sup>5</sup>. Podľa výnosu Ministerstva verejných prác č. 597/2 pres. z 3. marca 1926 mala byť likvidácia vládneho komisariátu vykonaná bezodkladne, najneskoršie však 31. marca 1926. Všetko nasvedčuje tomu, že tento termín bol dodržaný.

## **2/ Spisová manipulácia a terajšie usporiadanie písomností**

Vládny komisariát pre štátne banské a hutnícke závody na Slovensku v Bratislave vznikol ako najvyšší správny orgán štátnych banských a hutných závodov na Slovensku odštiepením sa od Vládneho komisariátu pre banské a hutnícke podniky a zariadenia, ktorý mal na starosti banské podnikanie a príbuzné podniky na Slovensku v celej šírke. Písomný fond predmetného úradu tvoria písomnosti, ktoré vznikli už v samotnom oddelení

štátnych baní a hút pri Vládnom komisariáte pre banské a hutnícke podniky a zariadenia, no najmä po jeho osamostatnení v júli 1919 a vznikali až do marca 1926, kedy bol komisariát zrušený. Výnimkou je skupina "Osobné spisy zamestnancov", v ktorej sa nachádzajú písomnosti až do roku 1943<sup>6</sup>.

Vo fonde sa nachádzajú rôzne diplomatické druhy písomností: listiny, listy, spisy, účty a ostatné dokumenty. Netvorí však samostatné skupiny, ale sa nachádzajú v rade písomností členených a ukladaných podľa svojrázneho systému kombinácie základných čísel a tematických skupín. Takáto spisová manipulácia sa zaviedla len od začiatku roku 1920. Do konca roku 1919 sa používal systém základných čísel tak, ako sa praktizoval v pôvodnom komisariáte. Na odlíšenie podaní týkajúcich sa štátnych podnikov od ostatných sa tieto okrem protokolárneho čísla označovali aj písmenom "a". Podania týkajúce sa ostatných banských a hutných podnikov a zariadení mali pri protokolárnom čísle "b".

Formálne obsahuje teda fond Vládny komisariát pre štátne banské a hutnícke závody na Slovensku v Bratislave len spisový materiál, čiže registratúrne pomôcky a písomnosti, ktoré vznikli čiastočne z vnútornej správy, prevažne však z písomného styku pôvodcu s podriadenými závodmi a nadriadenými orgánmi a sú tu i písomnosti z občasnej korešpondencie s ďalšími úradmi a inštitúciami. Spisy boli členené do tematických skupín podľa závodov a označované nasledovnými skratkami:

- Š - Štátne banské riaditeľstvo v Banskej Štiavnici
- M - Štátna banská správa v Magurke
- ZI - Štátna banská správa v Zlatej Idke
- EZ - Správa štátneho elektrolytického závodu v Banskej Bystrici
- K - Štátne banské riaditeľstvo v Kremnici
- So - Správa štátnych solivarov v Solivare pri Prešove
- AS - Štátne bane na soľ v Marmarošskej Slatine<sup>7</sup>
- D - Závodná správa štátnych opálových baní v Dubníku
- Ro - Štátne banské riaditeľstvo v Rožňave
- Ž - Závodná správa štátnych baní v Železníku

- G - Riaditeľstvo štátnych naftových baní v Gbeloch
- P - Riaditeľstvo štátnych železiarní v Podbrezovej
- T - Riaditeľstvo štátnych železiarní v Tisovci
- H - Správa štátnych železiarní a smaltovní v Hronci.

Zvlášť boli vedené aj spisy hydroelektrárne v Jasení, hoci sa nejednalo o samostatný banský či hutný závod. Niesli značku J.

Ako sa po prvej svetovej vojne konsolidovali pomery a postupne sa upravovala situácia aj u štátnych banských a hutných závodov na Slovensku, rástol i objem spisovej agendy u vládneho komisariátu. Aby sa zabezpečila rýchlejšia a pružnejšia orientácia v spisoch, doplnil sa systém tematických skupín podľa závodov o tri podskupiny v rámci jednotlivých závodov. Podskupiny sa označovali rímskymi číslicami I, II a III a stručne by sme ich mohli charakterizovať takto:

- I - sa označovali spisy pojednávajúce o personálnom zabezpečení závodov a rôznych stránkach života a činnosti zamestnancov,
- II - označovala spisy týkajúce sa výroby v užšom zmysle slova,
- III - do tejto podskupiny sa zaraďovali spisy, ktoré sa týkali výroby v širšom slova zmysle.

Začleňovanie spisov do podskupín I, II, III nebolo dôsledné. Niekedy sa jeden druh písomností vyskytuje v dvoch podskupinách preto, že sa v každej uplatňuje iné hľadisko na tú istú vec. To by bolo v poriadku. Ale často sú na dvoch miestach spisy rovnaké zo všetkých hľadísk. Bolo by ich možné pospájať. Ale vzhľadom na to, že sa zachovali temer úplné rady podacích protokolov a indexov, rozhodli sme sa rešpektovať pôvodné označenie spisov a tak zachovať použiteľnosť pomocných kníh pre bádateľov.

Z určenia kompetencie Vládneho komisariátu pre štátne banské a hutnícke závody na Slovensku vysvitá, že produkoval aj akty, ktoré mali vzťah alebo upravovali pomery na všetkých, prípadne aspoň niektorých závodoch a že mal tiež značnú korešpondenciu s Ministerstvom verejných prác resp. Ústrednou správou štátnych banských a hutníckych závodov v Prahe. Tieto spisy pochopiteľne nebolo možné zaradiť do žiadnej z tematických skupín podľa závodov, a preto boli pre ne vytvorené dve osobitné skupiny označované "OV" a "V". Skupina OV má príbuzný obsah ako

podskupiny I u závodov a o skupine V možno povedať, že zlučuje v sebe obsah podskupín II a III.

Vo fonde sú zvlášť vyčlenené aj rezervátne spisy a pre zjednodušenie manipulácie so spismi boli vytvorené ešte aj vecné skupiny: výskyty nerastných surovín na Slovensku, záležitosti bratských pokladníc, kolektívne zmluvy, penzijné a provízne záležitosti, normálie a almužny a podpory.

K podstatnému zásahu do spisovej manipulácie prišlo iba pri vyčleňovaní osobných spisov.

Nejde iba o spisy zamestnancov vládneho komisariátu, ale v tejto skupine je materiál o štátnych zamestnancoch všetkých štátnych banských a hutných závodov na Slovensku.

Ako pozostatok činnosti Vládneho komisariátu pre štátne banské a hutnícke závody na Slovensku sa až do dnešných dní zachovalo 158 krabíc spisov a 32 pomocných kníh - protokolov, indexov a evidencií. Žiaľ, niektoré významné skupiny spisového materiálu, napr. aktá týkajúce sa obmedzovania prevádzky v niektorých závodoch, niektoré druhy výkazov a pod. sú značne medzerovité.

Kancelársky ani manipulačný poriadok sa vo fonde ne nachádza. Avšak podľa rôznych poznámok na jednotlivých písomnostiach možno určiť spôsob vybavovania a obehu spisov nasledovne: Úradnú poštu u vládneho komisariátu otváral jeho prednosta. Keď spis označil značkou a.a., vtedy sa ten krátkou cestou cez podateľňu dostal do spisovne. Keď však určil spis na vybavovanie niektorému referentovi, napísal na poslednú stranu jeho meno a mnohokrát navrhol aj spôsob vybavenia. Vtedy spis absolvoval zdĺhavú cestu od prednostu do podateľne, odtiaľ k referentovi, od neho často k prednostovi na schválenie konceptu, do výpravne k napísaniu, naspäť referentovi na kontrolu napísaného, prednostovi na podpis a zas do výpravne, ktorá čistopis odoslala adresátovi a kópiu s konceptom (častejšie len sám koncept) pripojila k spisu, odovzdala podateľni k poznačeniu vybavenia do protokolu a tá postúpila spis do spisovne.

V podateľni sa spisy zapisovali do podacích protokolov a označovali prezenčnou pečiatkou. Rezervátne spisy sa evidovali do zvláštnych rezervátnych protokolov. A spisy určené odbornej účtárni sa po zaznačení do základných protokolov zapisovali ešte



do podacích protokolov odbornej účtárne. Z roku 1922 sa zachoval aj podací protokol na kartách podľa tematických skupín. Dá sa predpokladať, že v ostatných rokoch sa takýto protokol nevedol a tento bol pokusom po tom, čo 1.IV.1922 Ústredná správa štátnych banských a hutníckych závodov v Prahe zaviedla zmenu kancelárskej manipulácie vo svojej podateľni. Protokolista vládneho komisariátu viedol aj indexy k podacím protokolom a vo fonde sa zachovali tiež evidencie závodných čísel z rokov 1921 a 1922<sup>8</sup>.

Úlohou výpravne bolo vyhotoviť čistopis, porovnať ho s konceptom a po podpísaní odoslať adresátovi.

Vybavené spisy sa odkladali do spisovne. Tam boli uložené asi po celú dobu existencie komisariátu. Pravda okrem času, kedy boli vypožičané referentom pre úradnú potrebu.

Predpokladáme, že už ani v pôvodnej registratúre sa nemohol nachádzať všetok písomný materiál, ktorý sa do úradu dostal. Komisariát totiž niekoľkokrát, najmä v počiatkoch svojej činnosti, žiadal štátne bane a hutny, aby obmedzovali zbytočné písanie a usudzujeme, že takéto bezvýznamné podania nemohli zaberáť priestor v spisovni - najmä, keď si uvedomí me obmedzené priestorové možnosti vládneho komisariátu. Žiaľ nijaký návod, podľa ktorého sa robila skartácia spisov, sa nám nezachoval. V rokoch 1922 - 1923 v dôsledku likvidácie odbornej účtárne bolo zase niekoľko debien účtovného materiálu presunuté do Prahy na Ministerstvo verejných prác.

Najväčšiu spisovú agendu mal vládny komisariát v rokoch 1920 a 1921. Toto obdobie je aj najkompletnejšie zachované vo fonde. Postupne objem i význam spisov klesal. Ústredná správa v Prahe si postupne vyhradila priame zasielanie rôznych výkazov, správ i ostatnej korešpondencie od štátnych závodov na Slovensku. Komisariát dostával tieto materiály len v opise na vedomie. Začiatkom roku 1926, keď už bolo rozhodnuté o jeho likvidácii, komisariát sám požiadal banské a hutné závody, aby mu neposielali výrobné výkazy a mesačné správy i obmedzovali s ním korešpondenciu.

Vládny komisariát pre štátne banské a hutnícke závody na Slovensku nemal osobitný archív. Úlohu archívu plnila spisovňa.

Materiál sa v nej ukladal podľa spisových značiek. Značka spisu sa skladala zo skratky závodu a čísla podskupiny.

Na jeseň r. 1925 sa začali robiť prvé konkrétne kroky k zrušeniu vládneho komisariátu pre štátne bane a hutí. Jedným z nich bolo aj prenesenie zostávajúcich agiend na Ministerstvo verejných prác, VII. odbor. V súvislosti a tým boli do Prahy zasielané aj zväzky, či balíky príslušných spisov. Nemáme záznamy o tom, že boli presunuté všetky spisy. Ale keď vychádzame z toho, že pôsobnosť vládneho komisariátu bola v celej šírke prenesená na Ministerstvo verejných prác, že sám komisariát v marci 1926 požiadal niektoré úrady, aby sa v budúcnosti obracali už na ministerstvo a tomu adresovali aj odpovede na prípadne ešte nevybavené podania vládneho komisariátu<sup>9</sup>, dospievame k názoru, že celá registratúra nášho komisariátu bola presunutá do Prahy. Vo fonde Ministerstva verejných prác - Ústrednej správy banských a hutníckych závodov v Prahe je jediný konkrétny údaj o tom, že táto správa prevzala dňa 16. marca 1926 písomnosti vládneho komisariátu<sup>10</sup>. O rozsahu však nehovorí.

O ďalšom osude fondu môžeme vysloviť len dohady, lebo žiadne písomné záznamy sa nám nepodarilo nájsť.

V dôsledku politických udalostí v roku 1938 bola vládou generála Syrového prijatá augustová dohoda o autonómii Slovenska. Už v jeseni sa utvárali osobitné slovenské orgány a medzi nimi vzniklo i Ministerstvo hospodárstva "Slovenskej krajiny". Jeho VII odbor prevzal od Ministerstva verejných prác v Prahe agendu štátnych banských a hutných závodov na Slovensku.

Vo februári 1939 sa uskutočnila spisová rozluka s pražským ministerstvom a pravdepodobne vtedy sa aj spisy vládneho komisariátu vrátili do Bratislavy. Ústredný správny orgán slovenských štátnych baní a hüt ešte niekoľkokrát zmenil svoj názov i nadriadený orgán, až kým sa v marci r.1946 nevčlenil ako IX. odbor do Povereníctva priemyslu a obchodu. V tom čase spravoval už len solivary v Prešove a vybavoval likvidačnú agendu. Pre ostatné štátne banské a hutné závody bolo po znárodnení zriadené oblastné riaditeľstvo Bane a hutí na Slovensku.

Keď v roku 1950 vznikol Štátny ústredný banský archív, hneď začal so zhromažďovaním archívnych písomností a materiálov od jednotlivých závodov a úradov, ktoré sa svojim obsahom vzťahovali na banské podnikanie na území Slovenska. Už v prvých dňoch roku 1951 prevzal do svojej úschovy aj archív povereníctva priemyslu a obchodu, odbor 250. Na konci zoznamu odovzdaných spisov sa uvádzajú aj spisy Vládneho komisariátu r.1919 - 1926...<sup>11</sup> Toto bol asi základ materiálu, z ktorého vytriedili fond Vládny komisariát pre štátne banské a hutnícke závody na Slovensku. Niektoré doplnky sa mohli nájsť aj v archíve Ústredia podniku štátne banské a hutnícke závody - či už v časti dovezenej z Bratislavy alebo v tých písomnostiach, ktoré boli v roku 1944 presťahované spolu s Ústredím do Banskej Štiavnice<sup>12</sup>, a ktoré z archívu Riaditeľstva rudných baní prevzal banský archív v r. 1954.

V roku 1961 sa v Ústrednom banskom archíve v Banskej Štiavnici začala viesť prírastková kniha, do ktorej sa dodatočne zapísali všetky fondy zhromaždené v banskom archíve od jeho založenia. Žiaľ na Vládny komisariát pre banské a hutnícke závody na Slovensku v Bratislave sa akosi pozabudlo a do evidencie sa zachytil až v roku 1980, kedy sa robila inventúra archívnych fondov pri príležitosti nástupu nového riaditeľa, vtedy už Štátneho ústredného banského archívu v Banskej Štiavnici. No po takom časovom odstupe si už nikto nespomenul na podrobnejšie údaje.

Písomnosti ústredných orgánov štátnych baní a hút na Slovensku, ktoré boli do banského archívu prevzaté od Povereníctva priemyslu a obchodu v Bratislave, z archívu bývalého oblastného riaditeľstva Bane na Slovensku, Mostová 6, Bratislava a prípadne z ďalších archívov, sa museli najprv roztriediť podľa jednotlivých fondov. Základné triedenie vykonal v päťdesiatich rokoch bývalí pracovníci Ústredného banského archívu. Vyčlenený fond Vládny komisariát pre štátne banské a hutnícke závody na Slovensku usporiadal a pôvodný inventár k nemu vypracoval v r. 1962 dr. inž. Ernest Pápay. V roku 1981 bolo rozhodnuté tento fond reinventarizovať.

Prvou etapou bolo dôkladné usporiadanie spisového materiálu.

Pri tom sme vyradili niekoľko duplikátov a multiplikátov, ktoré ešte zostali vo fonde po predchádzajúcich zásahoch. Tieto ako nepotrebné sa odovzdali do zberu. Pri novom spracúvaní fondu Vládny komisariát pre štátne banské a hutnícke závody sme dôsledne rešpektovali spisové značky a označenie vecných skupín. Viedla nás k tomu snaha umožniť maximálnu využiteľnosť pomocných kníh, ktoré sa zachovali takmer kompletne. Indexy sa zachovali z rokov 1919 až 1922 a 1924. Inventárnou jednotkou pri pomocných knihách je jedna kniha bez ohľadu na to či jeden ročník jedného druhu tvorí jedna kniha alebo viacej kníh, prípadne či je v jednej knihe zviazaných viac ročníkov (rezervátny protokol). Zopakujeme si, že spisy sa do očíslovaných protokolov zapisovali v poradí ako prišli. Zároveň boli zatriedené do niektorej skupiny podľa závodov a označené značkou tohoto závodu, prípadne sa zaradili do niektorej vecnej skupiny. Podľa obsahu sa spis ešte vo svojej skupine začlenil do jednej z podskupín I, II, III. Tak napríklad týždenné výkazy o ťažbe a spracovaní rúd v banskoštiavnických závodoch z roku 1922 majú signatúru ŠII315/1922.

Inventárnou jednotkou u spisov je práve jedna podskupina v priebehu jedného roka a u vecných skupín jedna skupina za celé obdobie. Fond obsahuje 268 inventárnych jednotiek. Inventárny záznam tvorí bežné číslo inventárnej jednotky (inventárne číslo), signatúra (skupina/podskupina), rok, číselný rozsah, číslo ukladacej jednotky a záznam (regist) vystihujúci obsah dokumentov. U vecných skupín je regist pomerne stručný, ale u podskupín sú záznamy obsiahle, lebo ich tvoria rôzne dokumenty a my sme mali snahu zachytiť ich čo najpodrobnejšie, aby sme budúcim bádateľom v najväčšej miere sprístupnili tento zaujímavý materiál.

Časové rozpätie fondu ohraničujú roky 1919 a 1926. Vládny komisariát pre štátne banské a hutnícke závody na Slovensku začal svoju činnosť 10. júla 1919. Jeho predchodcom bol Vládny komisariát pre banské a hutnícke podniky a zariadenia - oddelenie pre štátne bane a hutny, ktorý pôsobil od začiatku roka 1919. Písomnosti tohto oddelenia tvoria organickú súčasť nášho fondu. Nový komisariát prevzal takmer všetkých zamestnancov

pôvodného úradu, pokračoval vo vedení pôvodných registratúrnych pomôcok, spravoval tie isté banské a hutné závody ako spomínané oddelenie. Ani určenie hornej hranice fondu nebolo problémom. Na základe rozhodnutia Ministerstva verejných prác skončil vládny komisariát svoju činnosť v marci 1926. Bol zlikvidovaný po stránke personálnej i priestorovej. Jeho kompetencia prešla na Ministerstvo verejných prác, odbor VII. v Prahe, ktorému podliehali okrem slovenských závodov aj ostatné štátne banské a hutné podniky a za riadenia na území celej republiky.

Na vysvetlenie posterior vo fonde Vládny komisariát pre štátne banské a hutnícke závody na Slovensku, ktoré siahajú až do roku 1943 možno uviesť nasledovné: Vyskytujú sa len v skupine osobných spisov. Boli presunuté z Ministerstva verejných prác, čomu nasvedčuje ich označenie - spisy jedného úradníka mali rovnaké kmeňové číslo po tri roky, potom dostali nové kmeňové číslo a nový fascikel. Všetky kmeňové čísla (fascikle) patriace tomu istému zamestnancovi boli spojené páskou. Týmto spismi sa skompletizovali základné osobné spisy nachádzajúce sa vo fonde.

Čo sa týka charakteristiky jazyka písomností fondu možno uviesť, že prevažuje čeština, v menšej miere sa používala slovenčina a vyskytujú sa aj písomnosti písané v maďarskom a nemeckom jazyku.

### **3/ Možnosti využitia fondu**

---

Svojim obsahom fond poskytuje obraz o štátnom podnikaní v baníctve a hutníctve na Slovensku v období rokov 1919 až 1925 a zlomkovite i z obdobia pred r. 1919. Vládny komisariát pre štátne banské a hutnícke závody rozbiehal svoju činnosť čoskoro po vzniku Československa. V súvislosti s medzinárodným usporiadaním povojnových pomerov boli vypracované ocenenia štátnych baní a hút na Slovensku, súpisy ich majetku ku dňu vzniku republiky, zoznamy pohľadávok a dlhov štátnych závodov voči maďarskému štátu. Ich opisy sa nachádzajú vo fonde.

Jednou s prvých úloh komisariátu bolo obnovenie prevádzky v štátnych podnikoch a s tým súvisiace úpravy prevádzkových

priestorov, obnovenie a sprístupňovanie banských diel, určenie pracovného programu, kalkulácie, organizácia kontroly podriadených závodov. No na druhej strane nám poskytuje fond materiál k skúmaniu príčin a dôsledkov obmedzovania až zastavovania prevádzky včítne konkrétnych zoznamov likvidovaného majetku i zmlúv o prevode i predaji niektorých závodov. Zvlášť cenné sú výrobné výkazy. Zachovali sa mesačné, týždenné i dvojtýždenné, ba aj denné hlásenia. Avšak ani jeden druh nie je kompletný, a tak sme ich neskartovali, aby bolo možné dopĺňať údaje z jedných do druhých, prípadne ich konfrontovať. Osobitný význam majú výročné správy. No kompletne sa zachovali len z roku 1922, čo zrejme súvisí s obmedzením, ba i zastavením prevádzky vo väčšine štátnych závodov od začiatku roku 1923. Aj štatistické výkazy poskytujú dôležité informácie o výrobe, ťažbe, výrobných nákladoch, produktivite. Zo správ o výsledkoch chemických rozborov, lúhovacích a úpravníckych pokusov sa dozvedáme o kvalite rúd, ďalšie rozborý nám ponúkajú údaje o mocnosti a kvalite rudných ložísk. Osvetlenie príčin dobrých alebo zlých prevádzkových výsledkov môže priniesť ekonomický efekt i v súčasnosti.

S výrobou súvisí spotreba a predaj. Výkazy a ďalšie písomnosti o predaji tovarov odzrkadľujú ťažkosti pri umiestnení slovenských výrobkov na celoštátnom trhu, na druhej strane tiež problémy so zaobstarávaním potrebných surovín a materiálov. Informujú nás aj o cenách výrobkov, sprostredkovateľoch predaja, stanovených kvótach, dopravných nákladoch atď. Korešpondencia s obchodnými firmami dokumentuje zase snahu závodov o modernizáciu prevádzkového zariadenia.

Štátne banské a hutné závody boli vedené podľa zásad obchodného hospodárenia, štát očakával od nich finančné zisky. Z ročných bilancií, mesačných výkazov i výkazov o hospodárení s finančnými hotovosťami môžeme usudzovať, do akej miery sa im to darilo. Zároveň sa môže bádateľ zoznámiť s druhmi účtovníctva, s organizáciou pokladničnej služby, zaujímavé informácie poskytujú zápisy z účtovných revízií i kontrol pokladní. O miere podpory štátu slovenským baniam a hutám napovedajú riadky štátnych rozpočtov.

Úroveň elektrifikácie prevádzky závodov, mechanizácie dobývacích prác i racionalizácie banskej dopravy odzrkadľujú spisy o investíciách. Kvôli svojej kompetentnosti je cenná najmä dokumentácia z výstavby hydrocentrály v Jasení.

Rôzneho druhu je spisový materiál týkajúci sa zamestnancov. Sú tu zoznamy robotníkov i úradníkov, mzdové výkazy, spisy o úprave pracovnej doby, služobné poriadky, písomnosti o zdravotníckej starostlivosti i o zabezpečení ďalších životných potrieb zamestnancov. Je tu dôležitý materiál ku skúmaniu krízových javov r. 1921 - 1923 - najmä nezamestnanosti, i zápisy z jednaní o redukcii robotníckych miezd a dokumenty odzrkadľujúce postoj ústredných orgánov k riešeniu životne dôležitých otázok slovenských závodov a robotníkov.

I štrajkové boje slovenských baníkov a hutníkov našli od raz v dokumentoch fondu Vládny komisariát. K najvýznamnejším vystúpeniam patrila ich účasť na decembrovom generálnom štrajku r. 1920 a aktívne sa zapojili aj do februárového generálneho štrajku baníkov v r. 1922. Stretávame sa i s nekoordinovanými štrajkami, ktorými sa pracovníci jednotlivých závodov snažili podporiť svoje pracovné či finančné požiadavky.

Pokiaľ ide o miesto štátnych banských a hutných závodov v organizácii života spoločnosti, odrážajú ho spisy o finančných príspevkoch na dobročinné, školské a cirkevné účely, nájomné zmluvy a ďalšie písomnosti týkajúce sa prenájmu pozemkov, budov, miestností, potokov a jazier, dohody o poskytovaní elektrickej energie zo závodných zdrojov ...

Korešpondencia s Ministerstvom verejných prác pomáha poznať jeho vnútornú organizáciu, náplň činnosti jednotlivých oddelení, no najmä smer a cieľ jeho pôsobenia na vládny komisariát i celé štátne banské a hutné podnikanie na Slovensku.

Vecná skupina normatív umožňuje zoznámiť sa s predpismi, výnosmi a inštrukciami upravujúcimi činnosť vládneho komisariátu i jeho závodov.

Štúdiom materiálov o poskytovaní penzií i almužien a podpôr sa možno dopracovať k poznaniu sociálneho postavenia súčasných i bývalých zamestnancov štátnych banských a hutných závodov.

Skupinu osobných spisov tiež možno využiť k štúdiu sociálneho

a národnostného zloženia i kvalifikovanej úrovne pracovníkov štátnych závodov, menej už zamestnancov komisariátu, lebo ich materiály sú zachované len výnimočne.

Pracovníkom geologického prieskumu poslúži fond množstvom záznamov o výskytoch rôznych nerastných surovín po celom Slovensku i výsledkami prevedených kutacích prác.

Okrem hospodárskych a všeobecných dejín môžu z nášho fondu čerpať aj historici, ktorí píšu regionálne dejiny. Veď závody neexistovali izolovane. Vo väčšine prípadov boli základným zdrojom príjmov, obživy a vlastne existencie celých oblastí, v ktorých sa nachádzali a pôsobili.

x x x

Inventár vypracovala pracovníčka Štátneho ústredného banského archívu v Banskej Štiavnici, Elena Kašiarová v roku 1985.

V r. 1988, teda už po zinventarizovaní fondu a prepísaní inventára predisponoval k nám Slovenský národný archív v Bratislave 13 krabíc spisov vzťahujúcich sa na činnosť vládneho komisariátu a jemu podriadených závodov. Podľa charakteru týchto spisov predpokladáme, že sa dostali do Bratislavy z Ústredného archívu v Prahe po vytriedení z fondu Ústredná správa štátnych banských a hutných závodov. Značnú časť týchto písomností však tvorili agendy, ktoré sme sa rozhodli vyskartovať - objednávky, ponuky tovarov, prihlášky do verejných súťaží i do zamestnania, súpisy protokolárnych čísel spisov presunutých do Prahy v súvislosti s presunutím kompetencií na Ústrednú správu štátnych banských a hutných závodov MVP, cestovné účty, vzory tlačív a pod. Zostávajúce dokumenty sme zaradili do náležitých inventárnych jednotiek. Problém vyvstal pri hľadaní priestoru pre niekoľko spisov opatrených značkou "0" z r. 1920 a 1921. Keďže v pôvodne spracovanom fonde sa dokumenty s takýmto označením nevyskytli, neboli pre ne vytvorené osobitné inventárne jednotky. Aby sme nenabúrali celú stavbu fondu (pretože vzhľadom skutočne len na niekoľko jednotlivín by nové preznačenie v pod state celého fondu bolo neadekvátne prácne), zaradili sme ich do skupiny "OV".



Posledný prírastok podobného charakteru v rozsahu 6 archívnych krabíc sa dostal k nám po delimitácii archívnych dokumentov medzi ČR a SR a následnej delimitácii medzi štátnymi archívmi SR od Slovenského národného archívu v máji 1994 a bol začlenený do náležitých inventárnych jednotiek.

Jedinú novú inventárnu jednotku sme vytvorili z vlastných spisov Ústrednej správy štátnych závodov v Prahe riešiacich problémy dotýkajúce sa aj slovenských štátnych závodov a zaradili sme ju na koniec fondu.

Na usporiadaní, zaradení a popísaní tohto "dodatku" spolupracovali Zdenka Kollárová, Marta Kalnovičová a Elena Kašiarová. Práca bola završená v r. 1994. Inventár prepísala na počítači Marta Kalnovičová a vypracovala k nemu aj registre.

## P O Z N Á M K Y

1/ Štátny ústredný bankový archív v Banskej Štiavnici (ďalej ŠÚBA), fond Vládny komisariát pre banské a hutnícke záležitosti v Bratislave (ďalej VKB), inv. č. 1005 kr. č. 100.

2/Tamže.

3/ Inž. Jozefa Lodla z Přebírami prideliť na Slovensko Ministerstvo verejných prác v Prahe začiatkom r. 1919, aby spolupracoval s inž. B. Križkom pri organizácii slovenského baníctva a hutníctva. Vo Vládnom komisariáte pre banské a hutnícke podniky a zariadenia mal na starosti štátne bane a príbuzné podniky.

4/ Odborná účtáreň začala pri vládnom komisariáte pôsobiť 1.I.1920 ako expozitúra banskej odbornej účtarne Ministerstva verejných prác. Podnet k jej zriadeniu vzišiel od referátu verejných prác v Bratislave, ktorého účtáreň obstarávala v r. 1919 aj agendu bankových a hutníckych závodov na Slovensku.

5/ŠÚBA. Fond VKB, inv. č. 8 A - 1926, kr. č. 4.

6/ Je pravdepodobné, že boli presunuté z Ministerstva verejných prác v Prahe, ktoré po zrušení vládného komisariátu vybavovalo aj jeho agendu. Týmto spismi sa skompletizovali základné osobné spisy nachádzajúce sa vo fonde.

7/ Do apríla 1921 sa používal názov Akna Slatina. Ústredná správa svojim prípisom č. 3079 zo dňa 2. IV. 1921 oznámila vládnemu komisariátu, že pomenovanie Štátneho banského riaditeľstva v Akna Slatine sa mení na názov Štátne banské riaditeľstvo v Marmarošskej Solotvine.

8/ Tieto evidencie obsahujú len protokolárne čísla spisov vzťahujúcich sa k jednotlivým závodom (bez akéhokoľvek textu).

9/ŠÚBA. Fond VKB, inv. č. 8 A - 1926. kr. č. 4.

10/ Štátny ústredný archív v Prahe. Fond Ústredná správa štátnych bankových a hutníckych závodov, sig. 4359, kr. č.252.

11/ Registratúra ŠÚBA, č. sp. 40/1 - 1951.

12/ Spolu so svojou registratúrou presťahovalo Ústredie štátnych a hutníckych závodov aj písomnosti MVP v Prahe.

## Z O Z N A M

## S K R A T I E K

- BKNV - Banský kapitanát Spišská Nová Ves  
BKtB - Banský kapitanát Banská Bystrica  
BRK - Štátne banské riaditeľstvo v Kremnici  
BRŠ - Štátne banské riaditeľstvo v Banskej Štiavnici  
BÚ - banský úrad  
BÚK - Banský úrad v Kremnici  
BÚM - Banský úrad v Magurke  
čs. - československý ČSČK - československý červený kríž  
ČSR - Československá republika  
ČVŠT - Česká vysoká škola technická  
KZ - kolektívna zmluva  
MF - Ministerstvo financií  
MNO - Ministerstvo národnej obrany  
MO - Ministerstvo obchodu  
MV - Ministerstvo vnútra  
MVP - Ministerstvo verejných prác  
MVZ - Ministerstvo verejného zdravotníctva a telesnej výchovy  
NZ - Národné zhromaždenie  
ŠL - Štátne lesy  
ÚSp. - Ústredná správa štátnych banských a hutníckych závodov v Prahe  
VK - Vládny komisariát pre banské a hutnícke závody na Slovensku v Bratislave  
VŠ - vysoká škola  
VŠT - vysoká škola technická  
ZR - závodná rada

## SPISOVÝ MATERIÁL

### A/ Pomocné knihy

#### 1/ Podacie protokoly

1.	Podací protokol	1- 6720	1919
2.	"	1- 5000	1920
3.	"	5001 - 10000	1920
4.	"	10001 - 12132	1920
5.	"	1 - 5000	1921
6.	"	5001 - 10000	1921
7.	"	10001 - 13015	1921
8.	"	1- 5000	1922
9.	"	5001 -8412	1922
10.	"	1 - 3000	1923
11.	"	3001-6237	1923
12.	"	1- 5022	1924
13.	"	1- 3944	1925
14.	"	1- 340	1926
15.	"	rezervátny	1920- 1925
16.	"	podľa tematických skupín	1922
17.	"	odbornej účtárne "	1921
18.	"		1923

#### 2/ Indexy

19.	Index k podaciemu protokolu I.	1919
20.	" " " " II.	1919
21.	" " " " I.	1920
22.	" " " " II.	1920
23.	" " " " III.	1920
24.	" " " " I.	1921
25.	" " " " II.	1921

26. Index k podaciemu protokolu III. 1921  
 27. " " " " 1922  
 28. " " " " I. 1924  
 29. " " " " II. 1924

### **3/ Evidencie**

30. Evidencia spisov týkajúcich sa Solivaru 1919 - 1920  
 31. " - " závodných čísel 1921  
 32. " - " " - " 1922

### **B/ S P I S Y**

33. Res 1920 1 - 69 1

Inštrukcie vládneho komisariátu na reorganizáciu banských závodov a redukciu pracovných síl v Banskej Štiavnici. (2/res).

Zákaz prepravy civilných osôb na úzkokoľajnej dráhe Podbrezová - Hronec (4/res).

Zavedenie prevádzkových prémie pre technických úradníkov a podúradníkov v závodoch patriacich pod správu vládneho komisariátu (6/res).

Odkúpenie rôznych receptov na prípravu emailov Správou štátnych železiarní a smaltovní v Hronci od majstra odchádzajúceho do dôchodku (24/res).

Hlásenie o cudzích štátnych príslušníkoch - štátnych zamestnancoch v železiarskych a banských podnikoch na Slovensku (26/res).

Zmluva medzi čs. štátom a dr. L. Holczmanom na ponechanie výhradného práva menovanému na kutanie a ťažbu živíc v okrese Čadca (57/res).

Obežník Ministerstva verejných prác o povinnosti štátneho úradníctva hájiť verejné záujmy (68/res).

Vyjadrenie VK k úmyslu Ústrednej správy štátnych banských a hutníckych závodov pri MVP v Prahe menovať, prípadne povýšiť banských radcov inž. Percián v Zlatej Idke, inž. Jancza a Fizelyho v Rožňave, inž. Schustera v Solnohrade a inž. Kroupu a inž. Pittnera v Podbrezovej (6/res).

Novinový článok z "28. októbra" o úmyselnom brzdení produkcie v štátnych naftových baniach v Gbeloch (19/res).

Hlásanie boľševickej agitácie medzi robotníctvom v štátnych železiarňach v Tisovci (20/res). Oznámenie VK Ústrednej správe štátnych baní a hút pri MVP o cene železa a bonifikácii pre veľkoodberateľov štátnych železiární v Podbrezovej (23/res).

Zisťovanie MVP o pomeroch banských lekárov na Slovensku (50/res).

Funkčné prídavky banských robotníkov na Slovensku (54/res).

Menovanie banského radcu inž. Nosála členom československo-rumunskej komisie vyšetrujúcej pomery definitívneho stanovenia východných hraníc Zakarpatskej Ukrajiny (75/res).

Obvinenie Valentína Schmidkeho, banského úradníka v Zlatej Idke zo šírenia komunizmu, zo sympatií s robotníkmi a z podkopávania autority tamojších zamestnancov i samotného prednostu VK (98/res).

Potvrdenie Českej akciovej spoločnosti pre rafinovanie petroleja v Kolíne o kúpe 330 cisterien surového gbelského oleja (100/res).

Sťažnosť zamestnancov VK na ich neutešené životné a služobné pomery v Bratislave adresovaná ÚSp. (46/res).

Obvinenie vrchného banského radcu, Jozefa Káša z nevhodných výrokov o ruských legionároch a československej republike (52/res).

Správa banského oficiála Svätelského o výsledku vyšetrovania manipulácie, ukladania a predaja soli v štátnom solivare v Solnohrade (56/res).

Mimoriadne odmeny zamestnancom skupiny A VK (62/res).

Ohrozenie možnosti udržania opálových baní v Dubníku v prevádzke (63/res).

Žiadosť Prezídia Ministerstva s plnou mocou pre správu Slovenska o predloženie spisov a zápisníc z vyšetrovania nepríjemností, ktoré sa udiali na niektorých štátnych banských podnikoch podliehajúcich VK (64/res).

Kritika činnosti VK J. Rubličom, podúradníkom železiarní v Podbrezovej (72/res).

Sťažnosti na poradové zoznamy úradníkov štátnych baní a hút menovaných na systemizované miesta (114/res).

36. Res 1923

11- 97

2

Deputácia robotníkov z Banskej Štiavnice (K. Schmidke, J. Ozvald, T. Oravec) s poslancom K. Svetlíkom na MVP (31/res).

Zvýšenie ťažby nafty v Gbeloch (32/res).

Schválenie prevádzkových prémieí na rok 1922 pre štátne naftové závody v Gbeloch (35/res). Výtržnosti v budove BRŠ dňa 19. II. 1923 (39/res).

Návrh Zväzu banských a hutných závodov na Slovensku na spoluprácu (69/res). Národnostná štatistika pragmatikálnych podúradníkov a zriadencov (77/res). Oslobodenie zamestnancov dôležitých podnikov v prípade mobilizácie (79/res). Podmienky a sadzby pre používanie závodných povozov zamestnancami (97/res).

37. Res 1924

6 - 56

2

Prenájom banských polí pri Železníku Coburgovej spoločnosti (8/res).

Nariadenie MVP vládne mu komisariátu, aby jeho podriadené úrady uverejňovali inzeráty predovšetkým v lojálnej tlači a tým ju aj finančne podporovali (11/res).

Vyšetrovanie tzv. gbelskej úplatkovej aféry (21/res).

Obsadenie miesta prednostu závodov v Železníku a Rožňave (31/res).

Oznámenie MVP vládne mu komisariátu a banským riaditeľstvám o vylúčení niektorých firiem zo zadania štátnych dodávok a prác v okruhu pôsobnosti MVP (35/res).

Ponuka Pohornádskej železopriemyselnej spoločnosti VK na od predaj uhoľných baní v Badíne a železomednatých baní v Nižných Slovincách (36/res).

Ustanovenie zástupcov prednostov, priznanie prevádzkových prémie zástupcom prednostov (46, 56/res).

Vypovedanie kolektívnej zmluvy pre štátne banské závody na Slovensku Zväzom baníkov v ČSR a rokovanie o novej kolektívnej zmluve (51/res).

Jednorázová drahotná výpomoc pre robotníkov štátnych baní a hút na Slovensku, redukcia počtu robotníkov v tamojších zariadeniach (55/res).

38. Res 1925

63 - 82

3

Mimoriadny prídavok ku mzde robotníkom štátnych naftových baní v Gbeloch za rok 1923 (63/res).

Rozvrh agendy a zoznam prideleného personálu BRŠ (69/res).

Prijímanie do práce robotníkov vracajúcich sa z prezenčnej vojenskej služby (72/res).

Upozornenie MVP na účasť niektorých vedúcich úradníkov na politickej agitácii (73/res).

Odvolaie inž. J. Lodla z funkcie prednostu VK a jeho meno vanie do funkcie prednostu štátneho banského riaditeľstva v Moste (82/res).

39. OV 1919

97 - 6400 + nečísl.

4 - 5

Povýšenie banských lekárov a úradníkov bývalou maďarskou vládou - akceptovanie vládou československou (97).

Prevzatie štátnych baní v Rožňave do správy ČSR (272).

Penzijné záležitosti (438).

Zoznam banských úradníkov v Magurke, Zlatej Idke a Banskej Bystrici (2227). Systemizovanie miest úradníkov a zriadencov na



Slovensku (2277, 2558, 3210, 6228). Zárobky jednotlivých kategórií robotníkov v štátnych baniach v Železníku (2295). Prvé číslo nového slovenského hospodárskeho časopisu "Hospodársky obzor" (2381). Kiahne na Slovensku (2400).

Návrh BRŠ na vyslanie inž. Škorpila z Banskej Štiavnice a inž. Grunda z Kremnice na štúdijnú cestu do zlatých baní v Čechách (2448).

Vyhýbanie sa niektorých mužov českej a slovenskej národnosti brannej povinnosti (2531).

Pomoc vojakov pri žatve (2577).

Program cesty ministra Hampla po Slovensku (2615, 2810).

Pripravované prepustenie všetkých robotníkov (okolo 1000) zo železiarní v Chyžnom (2737). Platy jednotlivých kategórií robotníkov v banských závodoch na Slovensku (2833).

Výsledok skúšky rúd v železorudných baniach v Železníku (2858).

Ponuka živnostenskej banky na využitie voľnej kapacity a podporu domáceho klinčiarskeho priemyslu (3058).

Prevedenie sirotinca Gizela v Slovenskej Lupči zo správy BRŠ na Referát pre sociálnu starostlivosť pri Ministerstve pre Slovensko (3162, 3992).

Zmena názvov úradov BRŠ (3217).

Odhad škôd štátnych banských a hutných závodov na Slovensku spôsobených "boľševikmi" (3238).

Oznámenie VK Ministerstvu verejných prác v Prahe o možnosti zvýšenia ťažby medi na Slovensku (3520).

Výkaz štátneho banského riaditeľstva v Příbrami o služobných pôžitkoch úradníkov a podúradníkov pridelených do služby BRŠ (3533) Požiadavky a sťažnosti robotníkov z Hronca adresované VK (3581). Odsun vypovedaných úradníkov z Podbrezovej do Maďarska (3645).

Prepustenie zo služby tých maďarských úradníkov, ktorí sa správali nepriateľsky voči ČSR (3836).

Výkaz o ťažbe rudy v Železníku za obdobie 1.I. - 31.VII. 1919 (4092).

Žiadosť handlovských uhoľných baní na MVP o riadne pridelovanie benzínu (4300).

Žiadosť Zásobovacieho ústavu pre Slovensko v Bratislave o povolenie prídeltu medi (4321).

Stážnosť Ministerstva železníc na zlé zásobovanie gbelskou naftou (4393).

Názor riaditeľstva Odbornej, odbornej pokračovacej školy pre zlatníkov, strieborníkov, klenotníkov, rytcov, cizelérovo a opaskárovo v Prahe na využiteľnosť slovenských opálovo (4459, 4777).

Žiadosť VK na zásobovací ústav pre Slovensko o pridelenie kukurice a jačmeňa pre BRŠ (4476).

Poskytovanie štípendií študujúcim synom robotníkov a zamestnancovo štátnych baní (4483). Cestovný poriadok a podmienky prepravy dôležitých úradných zásielok vzducholodou na trase - Bratislava - Lučenec - Užhorod (4814).

Zákaz Ministerstva s plnou mocou pre správu Slovenska využívať sluhov ministerstva pre súkromné služby (4929).

Žiadosť župana z Liptovského Mikuláša o umiestnenie tamojších nezamestnaných baníkov - asi 650 (5021).

Žiadosť o prešetrenie zárobkov baníkov, prídeltov životných potrieb a úpravu národnostného zloženia úradníkov a podúradníkov v štíavnických baniach (5124).

Zoznam nepostrádateľných cudzincovo v štátnych naftových baniach v Gbeloch (5135).

Zákon z 10. XII. 1918 č. 63 o podpore nezamestnaných (5171).

Zápisnica z konferencie 15. X. 1919 na správe štátnych železiarní v Podbrezovej. (5172). Povolenie VK peňažnej podpory pre banícku školu v Rožňave za predpokladu, že v I. ročníku sa bude vyučovať výhradne po slovensky (5174).

Informácia MVP poskytnutá VK o vyplácaní mimoriadnej výpomoci a prídeltov na deti robotníkom v štátnych baniach v Čechách (5234).

VK žiada Zemský obilný ústav v Bratislave, aby poukázal Hornosliezskej úč. spol. železničných potrieb v Markušovciach požadované potraviny (5358).

Upozornenie ministra pre Slovensko na možné dôsledky v prípade pokračujúceho zneužívania úradných obálok a úradného papiera na súkromné účely (5490).

Poskytnutie minerálov pre mineralogicko - geologický ústav pri  
Lublanskej univerzite štátnymi baňami na Slovensku (5519).

Žiadosť VK na liehové oddelenie Zásobovacieho úradu pre Slovensko  
o vystavenie dopravného osvedčenia na 25 hektolitrov rumu pre BRŠ  
(5681).

Požiadanie banského a hutného referátu MPS o uvoľnenie 400 kg  
surového oleja z Gbelov pre lekárne v Bratislave a v Košiciach  
(5841).

Prehľad ustanovení mierových zmlúv, ktoré by sa mohli dotýkať  
pôsobnosti MVP (5906).

Zriadenie štátneho riaditeľstva pre práce kutacie, stanov  
bývalého uhorského kr. kutacieho banského úradu v Kluži (5975).

Stanovenie preberacej ceny zlata MF na rok 1919 (6028).

Odovzdanie spisov vzťahujúcich sa na kremnickú štátnu mincovňu z  
VK na Generálne finančné riaditeľstvo pre Slovensko (6191).

Prídel liehu, mydla, rumu a paliva pre zamestnancov VKB (neč.).

40. OV 1920

142 - 12 019 + nečísl.

5 - 11

Úprava platov bývalých maďarských úradníkov a podúradníkov  
zamestnaných v baniach a hutách na Slovensku (142).

Ponuka medenej rudy z baní firmy Odendall v Čučme (551).

Penzijný fond bývalých uhorských štátnych dráh - dopyty,  
žiadosti, informácie, výkazy (745). Menovanie štátnych  
zamestnancov, zaradenie úradníkov do hodnostných tried (776).

Žiadosti štátnych banských a hutných závodov o pridelenie fajčiva  
pre úradníkov i robotníkov (949).

Drahotné prídavky a prídavky na deti štátnych zamestnancov a  
robotníkov (1185). Vyplácanie služobných požitkov zamestnancom  
nachádzajúcim sa vo vojnovom zajatí (1254). Určovanie podpory v  
nezamestnanosti robotníkom štátnych baní a hút (1279).

Úprava mzdových a služobných pomerov vodičov automobilov v  
štátnych úradoch a podnikoch vydaná MVP (1079).

Uskutočnenie platovej úpravy pri štátnych baniach a hutách na  
Slovensku podľa zákona 457 a 541 z r. 1919 (1494).

Konkurz na obsadenie úradníckych miest v štátnych banských službách na Slovensku (1572, 1942).

Výkazy o priemerných mzdách robotníkov vo vybraných mesiacoch r. 1919 a 1920 (1845). Nemocenské poistenie robotníkov a úradníkov štátnych banských a hutných závodov na Slovensku (1958, 2294).

Funkčné prídavky pre úradníkov jednotlivých závodov (3093).

Informácia o zásobe praženej rudy s obsahom zlata, striebra, olova a medi v banskoštiavnickej hute (3163).

Žiadosť MNO adresovaná MVP o umiestnenie robotníkov českej národnosti - predtým zamestnaných v c. a k. arzenále vo Viedni, t.č. bez práce - do podnikov v ČSR (3630).

Odmietnutie žiadosti VK o povolenie režijnej ceny pri predaji palivového dreva štátnym zamestnancom Ministerstvom poľnohospodárstva (3801).

Obežník MVP o udelení zákonných dovoleníek (3900). Sťažnosť Geyzovej Lende na BRŠ (4158, 5900).

Uplatnenie zákona č. 289/1920 (upravujúceho postupové pomery zamestnancov štátnych banských podnikov) v podnikoch podliehajúcich VK, výkazy preradených zamestnancov (4213).

Ponuka železnej rudy účastinnou spoločnosťou FOŽ vládne mu komisariátu (4266, 4472). Ponuka výrobkov a služieb spoločnosti Orenstein a Koppel v Prahe vládne mu komisariátu (4481).

Žiadosť úč. spol. FOŽ o zníženie ceny železnej rudy i plechov a reklamácia kvality (4579, 6424, 6511, 6655, 6779, 6976, 7030, 7136) Výplata drahotných, mimoriadnych a núdzových výpomocí provizionistom štátnych baní na Slovensku (4681).

Umiestnenie absolventov Štátnej priemyselnej školy v Prahe (4755).

Ponuka lanového vŕtacieho zariadenia spoločnosťou H. Flottmann a spol. (4770).

Výprava prof. geológie, dr. Jozefa Woldřicha z Karlovej univerzity na Slovensko za účelom preskúmania tamojších hlavných oblastí a zozbieranie materiálu pre zbierky univerzít Karlovej a Masarykovej (4953).

Žiadosť Lukáča Hudeca, výrobcu kuchynských nádob a kotlov o predaj medi z Banskej Bystrice (5012).

Zoznamy legionárov zamestnaných v závodoch patriacich pod VK (5040).

Nahlásenie nákladov na slovenské diéty zamestnancov štátnych banských závodov Ústrednej správe štátnych banských a hutníckych závodov pri MVP v Prahe (5048).

Žiadosť študentov o poskytnutie pracovnej príležitosti počas prázdnin v železiarni v Podbrezovej (5135, 5136, 5555).

Ponuka robotníckej obuvi firmou Otto Katz, Pardubice (5307).

Žiadosť Jozefa Brichta, obchodníka z Banskej Bystrice o odpredaj starej liatiny z okolia B. Štiavnice (5427).

Vysvetlenie k uplatneniu zákona č. 230 z 7. IV. 1920 (5476).

Vyčíslenie ročných požitkov zmluvných úradníkov inž. C. Maršáka a inž. Františka Kojeckého (5517).

Viazanie dodávky generátorových plášťov firme Manfred Weiss v Budapešti dodávkou zotrvačníka firmou Micholson v Budapešti Coburgovým železiarňam v Trnave (5572).

Štúdijná cesta prof. inž. K. Löwla z Vysokej školy baníckej po Slovensku (5651).

Nariadenie ministra Vavra Šrobára č. 20/20 poskytnúť dopravu lekárom pri ich výkone služby (5708).

Oznámenie Prezídia MVP o zľave cestovného pre štátnych zamestnancov (5710).

Rozvrh dovolení úradníkov, podúradníkov a zamestnancov štátnych naftových baní v Gbeloch na rok 1920 (5714).

Zoznam úradníkov a zriadencov vyslanectiev a konzulátov v Prahe podľa stavu k 1. VI. 1920 (5789).

Návrh dovolení zamestnancov Inšpektorátu čs. štátnych baní v Rožňave (5958).

Kvalifikačné tabuľky úradníkov zamestnaných na riaditeľstvách a banských správach podliehajúcich VK (5984).

Poverenie účtovného radcu A. Mastného z Mostu Ministerstvom verejných prác, aby navštívil banské riaditeľstvá v Přebrami, Podbrezovej, B. Štiavnici a v Gbeloch za účelom zjednotenia účtovníctva (6032).

Žiadosť úč. spol. Sandrik Dolné Hámre o zakúpenie olova z elektrolytického závodu v-B. Bystrici (6036).

Ponuka voľnej kapacity továrne emailových štítov Rudolf Elišák a spol. v Prahe (6090).

Dodávka parných rúr bez švíkov z podbrezovských železiarní do Holandska a Rumunska (6645). Návrh Zväzu kovorobotníkov ČSR uskutočniť jednanie o požiadavkách robotníctva z Podbrezovej, Hronca, Tisovca a i. (7016).

Výpočet nákladov na elektrické vedenie z Kremnice do Banskej Štiavnice (7040).

Stručný opis štátnych naftových baní v Gbeloch (7246).

Výkaz obsadených a neobsadených úradníckych miest v podnikoch a závodoch podliehajúcich VK (7542).

Zásady pre úpravu osobných pomerov štátnych zamestnancov na Slovensku platné od 1. VIII. 1920 (7850).

Žiadosť Inšpektorátu čs. štátnych baní v Rožňave o rozhodnutie VK vo veci vyplácania mimoriadnych mesačných výpomocí robotníkom (7884).

Oznámenie Predsedníctva ministerskej rady o udelení plnej moci dr. Martinovi Mičurovi pre správu Slovenska (8445).

Evidencia absolventov baníckych škôl zamestnaných v banských závodoch na Slovensku (8788). Návrh výrobných prémieí zamestnancom štátnych banských a hutných podnikov na Slovensku + zoznamy a výkazy (8811).

Úprava pomerov zamestnancov štátnych zlievárni a smaltovní v Hronci, stanovenie pevných ročných platov (9078).

Žiadosť J. Stránskeho, súkromného podnikateľa v Gbeloch na MVP o udelenie súhlasu na využitie unikajúceho plynu z naftových baní v Gbeloch (9814).

Akcia rozdeľovania predmetov najnutnejšej osobnej potreby pre štátnych zamestnancov a učiteľov (9993).

Úprava platov kancelárskych výpomocných síl (10 032).

Pokyny Prezídia MVP na uplatnenie zákona č. 222/1920 o započítaní služobnej doby štátnym zamestnancom (10 189).

Započítanie vojnových rokov robotníkom štátnych baní podľa zákona č. 457/1919 (10 448).

Vypísanie verejnej súťaže na obsadenie úradníckych miest v štátnych železiarňach v Podbrezovej (10 519).

Príprava likvidácie núdzových výpomocí pre zamestnancov všetkých banských podnikov na Slovensku (10 644).

Informácia MVP o poskytovaní dovolení a plátov štátnym zamestnancom zvoleným za členov NZ po dobu vykonávania mandátu (10 512).

Prídela petroleja pre zamestnancov VKB (neč.).

41. OV 1921

77 - 12 987

12 - 14

Výkazy zárobkov pracovníkom štátnych banských a hutných závodov na Slovensku (77). Prieskum obsadenosti miest vyhradených pre legionárov (119).

Povolenie MVP na hradenie smien vojnovým invalidom v Podbrezovej, ktoré vymeškajú z dôvodu predvolania k vojsku, na lekárske prehliadky a pod. (212).

Spisy týkajúce sa žiadostí, priznávania a vyplácania prevádzkových prémie pracovníkom banských a hutných závodov na Slovensku (348).

Zvýšenie ročného paušálu zverolekárom ošetrojúcim závodné kone (415).

Výkazy štátnych zamestnancov k 1. I. 1921 (498).

Upresnenie vyplácania zvláštnych drahotných príspevkov štátnym zamestnancom (877). Súťaž na obsadenie miest manipulačných a účtovných úradníkov (1015).

Uhrádzanie zrážok zo služobných požitkov štátnym zamestnancom na Slovensku (1213). Preradenie podúradníkov riaditeľstva štátnych železiarní v Podbrezovej do kategórie verejných úradníkov (1762).

Obežník MVP o prijímaní legionárov do štátnej služby (1824).

Prijímanie študentov ŠVŠT v Brne na prázdninovú prax do štátnych podnikov na Slovensku (1979).

Obežník MVP o uvoľnení záloh štátnym zamestnancom na zaplatenie dlhov do Rakúska (2083).

Rozhodnutie Najvyššieho súdu v Brne o uplatnení pohľadávok vzniklých do 28. X. 1918 proti čs. štátu (2192).

Možnosť a finančné podmienky kúpeľnej liečby zamestnancov MVP a pričlenených i podriadených úradov (2274, 2567).

100 %-tné zvýšenie drahotných prídavkov štátnym zamestnancom na Slovensku (2962). Podmienky menovania úradných sluhov všetkých štátnych odborov podúradníkmi (3192). Stav hlavnej pokladne BRŠ v roku 1919 (3235).

Nariadenie Prezídia MF o zrážkach zo služobných požitkov štátnych zamestnancov na Slovensku (kolkového poplatku, penzijného príspevku, menovacej taxy a krajinskej prirážky k zárobkovej dani) Generálnemu finančnému riaditeľstvu v Bratislave (3296).

Prevzatie bývalých zamestnancov maďarskej vlády do služieb čs. štátu (3619).

Odškodné za úrazy - výťah z maďarského zákona o poistení priemyselných a obchodných zamestnancov (3810).

Uplatnenie Trianonskej mierovej zmluvy v oblasti rozdelenia fondov a základov (4187). Zúčtovanie riadnych a mimoriadnych výdavkov a príjmov VK (4255).

Zastavenie výplaty mimoriadnych a nárazových výpomocí proviziantom štátnych banských a hutných závodov na Slovensku a na Zakarpatskej Ukrajine (5030).

Úprava drahotných prídavkov a mimoriadnych výpomocí proviziantom, vdovám a sirotám po proviziantoch (5140).

Osnova zákona o úprave osadníckych pomerov na Slovensku vypracovaná Ministerstvom poľnohospodárstva (5447).

Výkazy zamestnancov štátnych banských a hutných závodov na Slovensku, ktorí by mali byť v r. 1921 penzionovaní (5630).

Pokyny na poskytovanie dovolení na zotavenie štátnym úradníkom a ďalším kategóriám zamestnancov štátnych banských a hutných závodov na Slovensku v r. 1921 (5710).

Výplatné listiny prevádzkových prémie zamestnancov VK (6679).

Nariadenie MVP o hradení vymeškaných smien a cestovných výloh deputáciám intervenujúcim na ministerstve (11 048).

Zisťovanie zamestnancov, ktorých manželky boli verejné učiteľky v súvislosti s poskytovaním drahotných prídavkov (11 230).

Podpory nestabilným robotníkom, ktorí po 40 rokoch služby odchádzajú do dôchodku (12 579). Zákaz prijímať nové sily do štátnej služby (12 678).



Zvýšenie zaopatrovacích banických poplatkov a úprava zaopatrovacích požitkov (12 751). Zvýšenie mesačných drahotných prídavkov štátnym zamestnancom na Slovensku (12 960).

Revízia vyplácania drahotných prídavkov a výpomocí nariadená MVP (12 987).

42. OV 1922

9 - 8089

15 - 16

Pokyny a výpočty ohľadne vyplácania prevádzkových prémieí (9).  
Úprava cestovných náhrad zamestnancom pri služobných cestách (64).

Prevádzková prax poslucháčov vysokých škôl v Příbrami a v Brne v bankých a hutných závodoch na Slovensku (123).

Postup pri povyšovaní úradníkov do vyššieho platového stupňa alebo do vyššej hodnotnej triedy (161).

Obežník MVP o náhrade sťahovacích výloh štátnych zamestnancov (264).

Pozbavenie poslanca Karola Svetlíka funkcie všeobecného tajomníka pre Slovensko Odborovým združením Československým v Prahe (335).

Cirkevné a patronátne výlohy bankých a hutných závodov a bratských pokladníc (353). Evidencia počtu štátnych zamestnancov v bankých a hutných závodoch na Slovensku (489). Upresnenie osobných výkazov úradníkov, podúradníkov a zriadencov (498).

Obežník MVP ohľadne povyšovania úradníkov - členov NZ (736).

Štatistické výkazy všetkých kategórií štátnych zamestnancov VK (1038). Výkazy o stave robotníkov v r. 1921 v bankých a hutných závodoch (1061).

Hodnotenie vplyvu prémieí na výkonnosť zamestnancov a prosperitu závodov v Rožňave, Magurke a Kremnici (1162).

Súpis úradníkov a pomocného personálu štátnych bankých a hutných závodov i VK a ich príjmy v r. 1921 (1661).

Obežník MVP o udeľovaní čs. štátneho občianstva a následnej možnosti definitívneho ustanovenia v štátnej službe bývalých štátnych príslušníkov rakúskych a uhorských (1794).

Výkaz vyplatенých drahotných výpomocí bratským provizionistom v štátnych bankých a hutných závodoch (1856).

Žiadosť slovenských robotníkov v Diósgyöri o presídlenie a zamestnanie v ČSR (2063).

Zásady pre poskytovanie drahotných prídavkov ženám zamestnaným v štátnych službách (2187). Pokyny pre poskytovanie drahotných prídavkov rozvedeným štátnym zamestnancom (2720). Platenie dane z príjmu a dôchodkovej dane štátnymi zamestnancami (3169).

Výkaz priemernej mzdy rôznych kategórií robotníkov v štátnej bani v Nadabule (okr. Rožňava) za mesiac marec 1922 (3210).

Úprava hmotných pomerov - poskytovanie tzv. slovenskej výhody - štátnym zamestnancom na Slovensku (3485).

Prepustenie cudzozemských robotníkov zo soľných baní v Mar marošskej Solotvine a ich nahradenie robotníkmi z Banskej Štiavnice, Zlatej Idky a Magurky (3795).

Zaradenie miest v Čechách, na Morave a v Sliezsku do tried miestneho prídavku (3831).

Žiadosť prepustených bývalých maďarských úradníkov a zriadencov o poskytnutie finančnej výpomoci (4298).

Pokyny ÚSp. na prevádzanie zákona o podporách v nezamestnanosti (4438). Spomienka na bitku pri Zborove (4622).

Výkaz penzistov bývalého uhorského železiarskeho a železničného penzijného fondu (4798).

Odpoveď ÚSp. Zväzu štátnych zamestnancov v Kremnici na rôzne žiadosti prípadne sťažnosti štátnych zamestnancov na Slovensku predložené MVP (5121).

Výkaz zamestnancov VK, BRK a solivaru v Soľnohrade podľa národností (5387).

Obežník MVP vo veci služobných pobytov čs. štátnych úradníkov v Nemecku (5420).

Hodnotenie prác a výkonov štátnych zamestnancov za účelom vypracovania nového požitkového systému (6071).

Žiadosť BRŠ o uvoľnenie čiastky štátneho rozpočtu na sanačné príspevky bratských pokladníc v Banskej Štiavnici a v Banskej Bystrici (6501).

Drahotné prídavky štátnym zamestnancom na synov študujúcich v cudzine (7068).

Oznámenie MVP o udelení plnej moci pre Slovensko ministromi dr. Jozefovi Kállayovi (7084). Obežník MVP o poskytovaní drahotných príspevkov na synov starších ako 24 rokov, ktorí boli v štúdiách zdržaní vojnou (7097).

Výsledok jednanja o KZ dňa 2. XI. 1922 (7221).

Žiadosť Ústredného zaopatrovacieho fondu bratských pokladníc pre Slovensko a Zakarpatskú Ukrajinu v Bratislave na VK o odhadnutie úhrnných miezd, ktoré budú vyplatené vo všetkých bankových podnikoch na Slovensku a v Zakarpatskej Ukrajine v 2. polroku 1922 a v 1. polroku 1923, do zaopatrovacieho fondu (7387).

Podmienky prijatia Jaroslava Červenku na volontérsku prax v BRŠ (7789).

Úprava výplaty požitkov štátnych zamestnancov od 1.I.1923 (8053).

Výkaz o počte konceptného a kancelárskeho personálu VK (8089).

43. OV 1923

39 - 6178

17 - 18

Úrazové poistenie robotníkov u Zemského úradu pre poistenie robotníkov na Slovensku (174).

Výrobné prémie pre štátne banské a hutnícke závody na Slovensku (247). Penzijné poistenie zamestnancov VK (425).

Výkazy stavu robotníkov za rok 1922 v štátnych bankových a hutných závodoch na Slovensku (929).

Rozšírenie platnosti predpisov o paušále na ošatenie pre podúradníkov a zriadencov a služobných prídavkoch pre podúradníkov na Slovensku (1022).

Zavedenie nových formulárov pre knihy mužstva (1259).

Žiadosť BRŠ o poskytnutie sanačného príspevku jeho bratským pokladniciam (1346).

Odvádzanie príspevkov na nemocenské poistenie za zamestnancov VK (1440). Intervencia MNO u Referátu MVP, odd. bankových a hutných podnikov v Bratislave zaznovuprijatie bývalých legionárov do práce v štátnych železiarňach v Podbrezovej (2568).

Výkaz základných miezd robotníkov BRŠ (2642).

Úprava podmienok na poskytovanie drahotných prídavkov zamestnaným ženám na deti vo všetkých štátnych banských a hutných závodoch v Čechách, na Slovensku a Zakarpatskej Ukrajine (2890).

Počet bývalých legionárov umiestnených v štátnej službe u BRŠ (3445). Nadčasová práca inžinierov odmeňovaných denným platom (3672).

Povinnosť podnikateľov zamestnávať pri štátnych dodávkach a prácach miestnych robotníkov a rešpektovať KZ (3813).

Vypísanie súťaže na miesto špedičného úradníka pre štátne železiarne v Podbrezovej (3961). Žiadosť MVP na Generálne finančné riaditeľstvo pre Slovensko v Bratislave o oznámenie čiastky nesprávne vyplatených železiarskych penzií (4055).

Úpravy plátov a požitkov štátnych zamestnancom (4258, 4852).

Zoznam členov závodných rád v Banskej Štiavnici, v Hodruši a vo Vyhniach; protokol z jednania o redukcii miezd na štátnych banských závodoch v Banskej Štiavnici, Kremnici, Magurke, Zlatej Idke, Rožňave a Železníku konaného dňa 26. VII. v Prahe (5077).

Žiadosť Československej jednoty o mravnú a hmotnú podporu, informácia o náplni jej činnosti (5509).

Umiestnenie uvoľnených banských zamestnancov v iných rezortoch (6155).

Mimoriadna jednorázová podpora robotníkom, ktorí boli postihnutí nezamestnanosťou v banských závodoch v Banskej Štiavnici, Kremnici, Rožňave, Magurke, Zlatej Idke a v Železníku (6178).

Žiadosť provizianta Pavla Luptáka o povolenie cesty do Ameriky (151).

Žiadosť MVP o predloženie dokladov o vykonaných vysokoškolských skúškach úradníkov s vysokoškolským vzdelaním zamestnaných v štátnych banských a hutných závodoch na Slovensku i vo VK (326).

Informácia MVP o poskytovaní, resp. neposkytovaní náhrady za ušlé zarábky následkom štrajkov (373).

Vládne nariadenie o úprave niektorých úradných titulov štátnych úradníkov (481).

Vyplácanie drahotných prídavkov proviziantom na Slovensku zo závodných pokladní a bratských pokladníc (543).

Pokyny MVP k vymeraniu a zrážaniu penzijných príspevkov štátnym pragmatikálnym zamestnancom (672).

Porovnanie stavu štátnych zamestnancov VK a ďalších banských a hutných závodov na Slovensku k 1. I. 1914 a k 1. I. 1924 (1032).

Uplatňovanie zákona o zrušení pracovného pomeru u banských závodov pri nastúpení vojenskej prezenčnej služby (1050).

Žiadosti podúradníkov a zriadenecov BRŠ o starobné odmeny (1215).

Povolenie MVP dr. Františkovi Běhouňkovi, asistentovi Štátneho rádiologického ústavu Čs. republiky v Prahe na systematický rádiologický výskum vody a vzduchu v jáchymovskom banskom revíre (1349).

Určenie kompetencie na vystavovanie potvrdenia o pracovnom pomere robotníkom zamestnaným v štátnych banských a hutných závodoch (1380).

Plánovanie dovolení na zotavenie štátnych zamestnancov v r. 1924 (1473).

Požiadavka MVZ na prísne vykonávanie lekárskeho prehliadok štátnych zamestnancov úradnými lekármi (1616).

Liečenie zamestnancov ŠL banskými lekármi (1620).

Smernice MF k započítaniu vojnovej služby pri výmere výslužného a odpočívnych požitkov (1894).

Žiadosti 3 zamestnancov BRŠ o miesta dozorcov väzňov vo väznici v Banskej Bystrici (2903).

Žiadosť Karola Schmidkeho, banského robotníka v Zlatej Idke o poskytnutie zdravotnej dovolenky a o preradenie ku svojmu stolárskemu remeslu (2956).

Zoznam mimoriadnych prídavkov zamestnancov BRŠ (3058).

Prebytoční zriadenci u štátnych banských závodov na Slovensku (3305, 3306).

Povolenie MVP na umožnenie bezplatnej kancelárskej praxe Ota Knížeka, syna vrchného banského radcu v štátnom solivare v Soľnohrade (3497).

Pátranie Okresného súdu v Českej Lípe po Emilovi Zouzalovi (3875).

Úprava zamestnaneckých pomerov kancelárskych smenárov (4635).

Odmeny štátnych zamestnancov banských závodov na Slovensku na rok 1924 (4996).

45. OV 1925

389 - 3900

19

Služobný poriadok pre úradníkov, podúradníkov a zriadencov a disciplinárne predpisy z doby maďarského režimu (289).

Predpisy o stavebných prídavkoch a odmenách technických úradníkov rezortu MVP (292).

Náhrada ceny spotrebovaných liekov a obväzov pre prvú pomoc v banských a hutných závodoch na území Slovenska a Zakarpatskej Ukrajiny (417).

Žiadosť o provizionovanie chorého baníka z Novej Bane (682).

Obežník MVP o započítaní doby nemoci výpomocného zriadenca do 5-ročia za účelom jeho menovania definitívnym zriadencom (811).

Úsporné opatrenia podľa zák. č. 286/24; obmedzovanie personálu vo verejnej správe; pravidlá pre prijímanie nových síl do štátnych služieb (910, 1376).

Ťažké pracovné úrazy štátnych zamestnancov u VK a BRŠ (1166).

Povinnosť štátnych banských a hutných závodov, VK, štátnej predajne banských výrobkov a štátnych uhoľných skladov v Prahe oznámiť finančným úradom prijatie sirôt po štátnych

zamestnancoch, alebo synov či dcér štátnych zamestnancov do zamestnania (1278).

Započítanie služobnej doby štátnych zamestnancov pre postup do vyšších požitkov (1375).

Pokyny MVP na poskytovanie dovolenky na zotavenie štátnym zamestnancom v roku 1925; čerpanie dovoleniek (1496).

Vysvetlenie niektorých ustanovení služobných predpisov pre štátnych banských lekárov (1587). Náhrada ušlej mzdy robotníkom štátnych železných baní v Železníku predvolaných na vojenské cvičenie alebo k odvodu (1704).

Nemocenské poistenie pragmatikálnych zamestnancov štátnych banských a hutných závodov na Slovensku a na Zakarpatskej Ukrajine (1723).

Upozornenie na podmienky započítania vojenskej služby kancelárskym oficiantom pre vymeranie penzie (1837).

Pokyny MVP na prípadné prijatie cudzích príslušníkov do štátnych služieb (1872).

Povinnosť závodov nahlasovať MVP rozvody a rozluky manželstiev štátnych zamestnancov a tiež spôsob úpravy drahotných a detských prídavkov dotyčným zamestnancom (1873).

Informácia MVP o menovaní dr. Jana Smetanu za člena čs. bádateľskej rady a výkonného výboru sekcie pre vedeckú hydrológiu pri medzinárodnej bádateľskej rade (2332).

Prevádzanie vládneho nariadenia č. 26/1921 o nemocenskom poistení v štátnych banských a hutných závodoch na Slovensku (2871).

Spôsob písania ženských mien na Slovensku a na Zakarpatskej Ukrajine (3077).

Výkaz stavu zamestnancov uhorského systému zamestnaných k 1. V. 1925 v štátnych banských závodoch na Slovensku a na Zakarpatskej Ukrajine (3087).

Výnos MVP o postupe pri udeľovaní vyznamenaní, pochvalných uznaní a pod. (3280).

Zamestnávanie kancelárskych smenárov s vysokoškolským vzdelaním u BRŠ (3505).

Oznámenie Generálneho finančného riaditeľstva pre Slovensko o vyplácaní vojenskej podpory pre penzistov, vdovy a siroty na rok 1926 (3822).

Určenie výšky odmeny za rok 1925 kancelárskym smenárom VK s nižším než stredoškolským vzdelaním (3900).

46. v 1919

3 - 6606

20 - 21

Ceny kovov platné v ČSR (3).

Preskúmanie naftových prameňov v Turzovke a Čadci v Trenčianskej župe (27).

Dotácia pre štátne železiarne v Podbrezovej, výkaz výdavkov ich pokladne (99). Zabezpečenie prevádzky kýzových baní v Perneku (145).

Rozpočty banských a hutných závodov na Slovensku na r. 1919 a 1920 (239).

Zriadenie elektrickej hydrocentrály na bani Maximilián v Banskej Štiavnici - technický popis, rozpočet, dodávky strojov, výkresy (725).

Presun nábytku z Vysokej baníckej a lesníckej školy v Banskej Štiavnici na VK (1485).

Výskyt uhlia v okolí Brezna - staršie i súčasné hodnotiace správy, zmluvy na dobývanie uhlia v Brezne a okolí (1885).

Výkazy tovaru vyrobeného v medenom hámri v Banskej Bystrici, v štátnej hute v Banskej Štiavnici a v štátnych baniach na Magurke a v Zlatej Idke (2261).

Rozpočet rožňavského banského komisariátu na r. 1919 (2264).

Žiadosť MVP na ministra s plnou mocou pre správu Slovenska o zaistenie ťažby kýzu v Smolníku (2267, 3301).

Odporúčenie MVP, aby závody podriadené VK boli upozornené na metódu V. Vlčka zo štátneho závodu v Přebírami pri zvaraní železa a ocele; zvaračské kurzy vedené V. Vlčkom (2270).

Žiadosť MO v Prahe na ministra ČSR s plnou mocou pre správu Slovenska o zaistenie náležitej informovanosti o obchodných, priemyslových a živnostenských pomeroch na Slovensku (2362).



Záujem Technického múzea Československého v Prahe o znázornenie štátnych naftových baní v Gbeloch (2573).

Prehlásenie vlády ČSR o eventuálnej náhrade investícií v baniach a hutách súkromným podnikateľom (2690).

Spôsob prevádzania zákona o zvýšení platov z banských a po vrchových mier a z výhradných kutieb banskými hajtmanstvami v Prahe a v Brne (2850).

Priemerné mzdy robotníkov Rimamuránsko - šalgótarjánskej železiarskej úč. spoločnosti (3137).

Kutacie práce v okolí Podbrezovej - plány vrtov (3835).

Správa stavebného a strojného inšpektorátu BRŠ o pokročilosti banských prác a prác na strojnom zariadení v Hodruši (4041).

Výkazy o produkcii závodov Banského komisariátu Gelnica (4261).

Plánované zastavenie práce v baniach na železnú rudu Rimamuránsko - šalgótarjánskej železiarskej úč. spol. v Rožňave; obavy slúžnovského úradu o nezamestnaných robotníkov (4671).

Informácia novozaloženej Pražskej spoločnosti pre stavbu generátorov a pecí o splynovaní uhlia a zúžitkovaní vedľajších produktov (4964).

Výsledok peňažného hospodárstva za rok 1919 v podriadených závodoch VK (5026).

Oznámenie Inšpektorátu čs. štátnych železných baní v Rožňave VK o možnostiach a ťažkostiach pri dobývaní medenej rudy v Dobšinej (5330).

Ponuka Gejzu Dérera na predaj svojich kutísk v okolí Podbrezovej čs. štátu (5350).

Dopyt vyslanectva USA na MVP ohľadne kovov, ktoré by bolo možné vyvážať za hranice (5712).

Oznámenie Československého štátneho stavebného úradu v Trenčíne ministrovi čs. republiky a plnou mocou pre správu Slovenska o náleze uhlia v Mníchovej Lehote (5716).

Výkaz o potrebných úveroch pre banské a hutné podniky na Slovensku pre rok 1919 zaslaný VK Ministerstvu verejných prác v Prahe (5883).

Hlásenie prídeltu a spotreby uhlia v štátnych železiarňach v Podbrezovej v mesiaci novembri (6109).

Vykonávanie zákona o podpore nezamestnaných na Slovensku a prevzatie agendy demobilizačných výborov okresnou politickou správou (6517).

Určenie dočasnej banskej vrchnosti pre Zakarpatskú Ukrajinu (6590).

Žiadosť VK na MVP, aby zabezpečilo prídel tabakových výrobkov pre úradníkov štátnych banských a hutných závodov na Slovensku (6593).

Žiadosť VK na MVP, aby zabezpečilo uhlie, naftu a karbid pre bane v Banskej Štiavnici, v ktorých hrozí zastavenie prevádzky (6606).

47. v 1920

20 - 12 052 + nečísl.

22 - 29

Poskytnutie nerastov, rúd, fotografií, pláňkov, popisov závodov, výroby a pod. Technickému múzeu v Prahe (20).

Zámena štiavnického zlatonosného striebra v kremnickej mincovni (45).

Zisťovanie možností umiestnenia legionárov v banských a hutných závodoch na Slovensku (58).

Predaj rúd zo štátnych banských závodov na Slovensku (124).

Zrážanie kolkových poplatkov z denných diét exponovaných štátnych zamestnancov v podriadených závodoch VK (154).

Predkladanie a schvaľovanie účtov za recepty a lieky vydané štátnym banským a hutným závodom na Slovensku (155).

Prenájom sklárne v Gápli (teraz súčasť Valašskej Belej) firme Tlapa a anděl (197).

Opatrenia na zlepšenie služby a chodu administratívy jednotlivých referátov ministra s plnou mocou pre správu Slovenska (204).

Mesačné výkazy o prídeloch a dodávkach uhlia a kovu v podriadených závodoch VK (247).

Zaslanie rôznych výkazov, inventárov, zoznamov, plánov a kníh týkajúcich sa sirotinca Gizela v Slovenskej Ľupči inšpektorovi sociálnej starostlivosti o mládež v Bratislave (265).

Výkazy o vyplatených osobných a drahotných prídavkoch štátnych zamestnancov a zúčtovanie penzijných príspevkov a iných poplatkov týchto zamestnancov (291).

Rozpočet na rok 1920 (293, 312).

Vybavovanie žiadosti VK o zakúpenie osobného automobilu pre VK a 2 nákladných automobilov pre BRŠ (314).

Prípravy rozpočtu na rok 1921 v jednotlivých závodoch podliehajúcich VK (349).

Odmeny a výpomoci kancelárskych pomocných síl manipulačného oddelenia VK v r. 1920 (378, 388).

Ceny kovov v ČSR v roku 1920 (389).

Rozšírenie platnosti ustanovenia článku II. vládneho nariadenia z 23. VI. 1919 Zb. zák a nar. o prídavkoch na deti a štvrtročnej výpomoci na družky a nemanželské deti štátnych zamestnancov (402).

Predkladanie výkazov a správ o peňažnom hospodárení v štátnych banských a hutných závodoch na Slovensku vládnemu komisariátu (432).

Zriadenie odbornej účtárne pre banské a hutné závody na Slovensku pri vládnom referáte pre verejné práce v Bratislave (451).

Zaistenie štátneho vplyvu na prevádzku naftových baní bývalého grófa Sztaraya v Michalovciach (452).

Stavebné opravy v podriadených závodoch VK - žiadosti, odôvodnenia, technické opisy, rozpočty (573).

Ponuka Aladára Szontágha, banského komisára v. v. v Rožňave na predaj jeho medených baní v Barci a Lúčke čs. štátu (758).

Inštruktážna tabuľka výpomocí zamestnancom štátnych baní a hút na Slovensku (828).

Fungovanie Zväzu Československých priemyselníkov a otázka členstva štátnych banských a hutných závodov na Slovensku v tomto zväze (814).

Platnosť nariadenia maďarského ministerstva o vojnovej podpore pre penzistov, vdovy a siroty i v r. 1920 (1126).

Príprava Československej účasti na Olympijských hrách v Antverpách v r. 1920 (1202).

Zaistenie možnosti spracovania medenej rudy z Nižných Sloviniek v hute v Banskej Štiavnici a v elektrolytickom závode v B. Bystrici (1391, 2240).

Výkaz vyplatených zvýšených rodinných prídavkov štátnym zamestnancom BRK (1474). Spoluúčasť Zväzu čs. banských a hutných inžinierov pri za myšľanom zriadení banícko - technického zboru poradcov pri MVP (1513).

Správa VK Prezídia ministerstva s plnou mocou pre správu Slovenska o stave štátnych banských závodov v Banskej Štiavnici a o riešení otázky umiestnenia nezamestnaných z tamojších závodov (1541).

Zaistovanie čo najširšej účasti úradníctva na upisovaní štátnej prémieovej pôžičky 4 1/2 % (1730, 3539, 4095, 4108).

Zriadenie samostatnej odbornej účtárne pre štátne banské a hutné závody na Slovensku do 1. I. 1920 (1780).

Oznámenie Generálneho finančného riaditeľstva pre Slovensko Prezídia ministerstva pre správu Slovenska, všetkým vládnym referátom a svojim odborom o zrušení Medzinárodnej likvidačnej komisie vo Viedni a pričlenení našich zástupcov nášmu vyslanectvu vo Viedni (1829).

Príprava plánu práce štátneho štatistického úradu na rok 1920 a 1921 (1874).

Žiadosť strojovej továrne a zlievárne Karol Kachelmann a syn vo Vyhniach o prepustenie starej liatiny nachádzajúcej sa v závodoch BRŠ (1989).

Správa prof. dr. Eduarda Schnabla, geológa štátnej banskej správy MVP o výsledku pokusných vrtieb v obci Kopčany (okr. Senica) (2003).

Zoznamy vojnových škôd a súpis pohľadávok štátnych banských a hutných závodov na Slovensku (2040).

Zápis štátnych banských a hutných podnikov na Slovensku do obchodného registra (2068).

Reorganizácia ústrednej štátnej správy štátnych banských a hutných závodov (2293). Ocenenie banských polí v podriadených závodoch VK (2749).

Pokyny MV o právach a povinnostiach zamestnancov i zamestnávateľov v súvislosti s voľbami do NZ (2847).

Premiestnenie úradných miestností VK z vládnej budovy do iných priestorov (2911). Povoľovanie investícií štátnym banským a hutným závodom v súlade so štátnym rozpočtom (3167).

Štatistické údaje za roky 1915 - 1919 zo štátnych banských a hutných závodov na Slovensku (3198).

Žiadosť VK na vývozné a dovozné komisie v Prahe a v Bratislave, aby nevyvážali medené rudy zo Slovenska za hranice (3199).

Záujem VK o záležitosť kúpy úpravní vo Freibergu v Sasku (3200).

Zmena termínu splatností pripadajúcich na 1. mája vzhľadom na vyhlásenie 1. mája za všeobecný národný sviatok (3208).

Ponuka železničného materiálu firmou Ferrovia, závody pre potreby železničnej a poľnej dráhy, pobočka Bratislava (3348, 3685).

Príprava vedeckej exkurzie Zväzu banského úradníctva revíru ostravsko - moravského do baní v Banskej Štiavnici a v Kremnici (3593).

Výnos Ministerstva sociálnej starostlivosti o potrebe rešpektovania tuzemského elektrotechnického priemyslu a tým zamedzenia odtoku značnej časti národného majetku do susedných štátov za dodávky zadávané zahraničnými firmám (3670).

Poplatky banských podnikateľov majiteľom pozemkov za dobývanie uhlia (3673).

Účasť banských a hutných závodov zo Slovenska na výstave usporiadanej pri príležitosti sokolského zletu v dňoch 20. - 3. júna v Prahe (3680).

Informácia o službách poskytovaných Geologickým ústavom ČSR správam štátnych baní a hút (3772).

Zaistenie dodávky tyčového železa pre stavbu železobetónového mostu vo Vrútkach od štátnych železiarní v Podbrezovej (4014).

Výkazy o výške vyplatených mimoriadnych výpomocí štátnym úradníkom, podúradníkom a sluhom ako aj ostatným zamestnancom v podriadených závodoch VK (4067).

Informácia o šalgótarjárskej spoločnosti poskytnutá vládny komisariátom dr. Oldřichovi Bukovanskému, prednostovi banského oddelenia Živnostenskej banky v Prahe (4112).

Zaistene pobytu prof. dr. Radima Kettnera z VŠT v Prahe s jeho asistentom O. Kodimom v Rožňave z dôvodu mapovania jej okolia (4191).

Nález nafty v Svrčinovci a záležitosť diamantových vrtných koruniek (4230).

Bilancie štátnych banských a hutných závodov na Slovensku za rok 1919 (4251). Ponuka ťažných lán medziministerskou komisiou pre vecnú demobilizáciu (4295).

Oznámenie Civilnej správy pre Zakarpatskú Ukrajinu o výskyte uhlia v blízkosti trate Antalovce - Užhorod (4352).

Upozornenie Generálneho finančného riaditeľstva v Bratislave na nezákonné získavanie soli a obchodovanie s touto soľou obyvateľmi obcí Dobratová a Nagy Almás v berežskej župe (4353).

Upozornenie MNO na povinnosť banských riaditeľstiev pravidelne zasielať údaje k oprave máp a plánov vydávaných vojenským zemepisným ústavom (4462).

Doporučenie ministra ČSR s plnou mocou pre správu Slovenska o postupe dedičov po zomrelých v Amerike pri vybavovaní po zostalostných záležitostiach (4480).

Otázka rentability baní v Banskej Štiavnici, Kremnici, Magurke a Zlatej Idke (4594). Predaj starého železa zo závodov BRŠ štátnym železiarňam v Podbrezovej (4608).

Úpisy zamestnancov BRK na štátnu prémieovú pôžičku (4746).

Výkazy výdavkov štátnych banských a hutných závodov na účet "opatrenia prechodnej doby poveljovej" (4752).

Prosba obecného predstavenstva obce Čierny Balog o poskytnutie pomoci požiariom postihnutým rodinám (4857).

Žiadosť VK na ÚSp. o pridelenie dvoch banských inžinierov (4906).

Zmena pracovnej doby banských robotníkov štátnych železiární v Podbrezovej zamestnaných pri kutacích prácach v Ľubietovej (4933).

Voľby do závodných rád, opisy zákonov o ZR, činnosť ZR v baníctve (4989).

Výkazy o služobných požitkoch (a rôznych výhodách) robotníkov v Akna Slatine (4994). Prevedenie dotácií, resp. príjmov medzi

Generálnou finančnou pokladňou pre Slovensko v Bratislave a štátnymi banskými a hutnými závodmi na Slovensku (5175).

Prepísanie banského majetku uhorského banského eráru na ČSR (5264).

Poskytnutie pomoci obyvateľom Čierneho Balogu postihnutým požiarom (5586).

Predaj starého železa zo závodov BRŠ štátnym železiarňam v Podbrezovej (6119, 7036).

Predpisy pre kuričov vypracované št. naftovými baňami v Gbeloch (6191).

Príprava exkurzie poslucháčov VŠT v Prahe do niektorých slovenských priemyselných podnikov; stručné popisy banských závodov v Kremnici, Gbeloch, Podbrezovej, Hronci a Tisovci (6379).

Údaje o hygienických zariadeniach a o úrovni zdravotníckej starostlivosti v závodoch VK k 1. X. 1920 (6497).

Rozširovanie maďarských proti československých letákov v Podbrezovej (6574).

Uznanie a ocenenie MVP štátnym banským a hutným závodom na Slovensku za poskytnutý materiál na výstavu poriadanú v Prahe pri príležitosti všesokolského zletu; výzva k ďalšiemu zhromažďovaniu takého materiálu pre potreby VŠ (6577).

Výzva MVP na poskytnutie plánov a fotografií vhodných pre informatívne a propagačné účely zahraničnej americkej služby (6679).

Žiadosť občanov Jarabej na štátne železiarne v Podbrezovej o poskytnutie stavebného materiálu na stavbu školy (6839).

Výkazy o výrobe a o zamestnancoch jednotlivých št. banských a hutných závodov na Slovensku (6989).

Zmluva medzi št. železiarňami v Podbrezovej a mestom Brezno o dodávke elektriny (7018).

Zabezpečenie elektrickej energie pre B. Štiavnicu (7040).

Správy k účtovným uzávierkam za mesiac november a december 1918 v banských a hutných závodoch na Slovensku (7044).

Zápisnica zo schôdze hutného výboru konanej u firmy Petzold a spol. v Prahe v záležitosti starého materiálu (7363).

Zásobovanie štátnych banských a hutných závodov na Slovensku obilnými produktmi; výkazy výrobkov i zamestnancov (7411).

Zavedenie mimoriadnych robotníckych vlakov na trati Podbrezová - Zvolen (7946). Výňatok zo štúdie gbelského inžiniera o ťažbe nafty v Pech selbrone (Alsasko) (7957). Rozdelenie inventára zo zrušených soľných úradov v Ružomberku a v Magurke (8135). Predisponovanie prebytočnej medenej rudy zo železničnej stanice v Podbrezovej do B. Štiavnice (8300).

Zvýšenie nájomného z pozemkov prenajatých súkromným osobám (8425).

Mimoriadna jednorázová podpora spolku pre podporovanie nemajetných poslucháčov VŠ baníckej v Příbrami od št. banských a hutných závodov na Slovensku (8493).

Štatistické údaje, výkresy, mapa a plán štátnych naftových baní v Gbeloch (8564). Objednávka odevov pre robotníkov BRŠ u firmy Alexya a spol. v Bratislave (8647). Informácia o výskyte magnezitového kameňa na Slovensku (8835).

Žiadosť obce Hronec o zavedenie elektrického svetla zo št. železiarní v Podbrezovej (9021).

Program ministerského predsedu dr. Jozefa Černého počas jeho návštevy Bratislavy dňa 18. X. 1920 (9162).

Informácia MVP o zriadení Čs. štátneho hydrologického ústavu (9245).

Výkazy očakávaného výsledku príjmov a výdajov za rok 1920 v Kremnici, Magurke a Železníku (9255).

Ponuka úzkokolejných železníc a katalóg firmy Káš a Werner v Prahe (9324).

Pokladničné denníky zaslané odbornej účtárni VK (9374).

Žiadosť Rimavskosobotskej továrne na hospodárske stoje o prídelenie surovín z podriadených závodov VK (9684).

Žiadosť obyvateľov Piargu (teraz Štiavnické Bane) o pridelenie lekára (9840).

Finančná podpora "ľudovej kuchyni" v Bratislave od št. banských a hutných závodov na Slovensku (9847).



Riešenie vydávania výučných listov robotníkom vyučeným v dielňach BRŠ (9932).

Hospodárenie zo stavebným materiálom a uvoľnenie predaja cementu z Lietavskej Lúčky a Ladiec (10202).

Závodné výročné správy za rok 1919 (10273).

Zriadenie úč. spoločnosti Iskra pre elektrifikáciu západného Slovenska (10280).

Zoznamy, resp. plániky št. banského majetku na Slovensku (10520).

Výkazy o stave závodných a obytných budov št. banských a hutných závodov na Slovensku (10957).

Stavebný program št. banských a hutných závodov na Slovensku na rok 1921 (11023).

Obežník MVP o neprípustnej praxi pri dosadzovaní legionárov na miesta prepustených štátnych zriadencov (11167).

Žiadosť dozorčieho výboru baníckej školy v Rožňave o peňažnú podporu; učebný plán na zimný a letný polrok (11279).

Výnos ministra ČSR s plnou mocou pre správu Slovenska o zamestnancoch štátnych úradov; úradníkoch podnikov a politických a obecných úradov; prísahy úradníkov a zamestnancov (11383).

Žiadosť milosrdných sestier z Piargu (Štiavnické Bane) o povolenie povozu za zníženú cenu (11523).

Žiadosť slovenských študentov združených v spolku Kriváň v Brne o umožňovanie prázdninovej praxe v slovenských štátnych podnikoch (11526) Decembrové štrajky robotníkov (11699).

Pokyny na úpravu účtov, kvitancií a nákladných listov pred ich likvidáciou a uložením (11879).

Zmluva medzi BRŠ a štiavnickou plynárnou na používanie časti úzkokolejnej dráhy (12052).

Žiadosť organizácie pre úradníkov št. železiarní v Podbrezovej na ministra pre Slovensko o podporu v ich požiadavkách a návrhoch (8.VI.1920).

Prídel uhlia na rok 1920 pre štátne podniky podliehajúce VK (neč.).

Platenie a zúčtovanie príspevkov na nákup mlynárskych výrob kov štátnym zamestnancom banských a hutných závodov na Slovensku (5). Zásobovanie zamestnancov št. banských a hutných závodov na Slovensku; výkazy (9). Zápisnica z valného zhromaždenia hút u firmy C. T. Petzold a spol. v Prahe v záležitosti starého materiálu (15).

Výplatné listiny zamestnancov VK v Bratislave.

Výkazy o prídele, zásobe a dovoze koksu a uhlia v štátnych banských a hutných závodoch na Slovensku (27).

Výročné správy o činnosti štátnych banských a hutných závodov na Slovensku za rok 1920 (124).

Finančné postihy robotníkov, ktorí koncom r. 1920 štrajkovali u BRŠ, v elektrolytickom závode v B. Bystrici, v solivare v Soľnohrade a v opálových baniach v Dubníku (185).

Štátny rozpočet na rok 1921 (192).

Zámena drahých kovov v kremnickej mincovni - zamieňacie pravidlá, ceny drahých kovov, porovnanie s freibergskou hutou (255).

Ceny kovov v ČSR v roku 1921 (289).

Predkladanie a schvaľovanie účtov za recepty a lieky vydané št. banským a hutným závodom na Slovensku (305).

Hospodársky výsledok št. banských a hutných závodov na Slovensku za rok 1920 (428). Kutacie práce na uhlie vykonávané štátnymi železiarňami v Podbrezovej (471). Organizovanie účasti niektorých št. banských a hutných závodov na medzinárodnom "Orientálnom veľtrhu" v Bratislave; legitimácia + odznak (479).

Žiadosť VK na ubytovací úrad v Bratislave o poskytnutie bytov svojim úradníkom (485).

Overovanie vyplatených dotácií podriadeným závodom VK daňovými úradmi na Slovensku (526).

Štátny rozpočet štátnych banských a hutných závodov na Slovensku (741).

Informácia o pokusoch s využitím alunitu v Nobelovej továrni v Bratislave (759). Ustanovenie MVP o obsadzovaní voľných

služobných miest spojených s ľahšou fyzickou prácou vojnovými invalidmi (760).

Dodatočný rozpočet na rok 1921 (783).

Povolené investičné úvery pre št. banské a hutné závody na Slovensku na rok 1921 (814).

Účtovná uzávierka št. banských a hutných závodov na Slovensku za rok 1920 (1037).

Žiadosť správy št. solivaru v Soľnohrade na VK o schválenie nákupu do potravinového skladu (1050).

Žiadosť odboru čs. starostlivosti o dieťa o poskytnutie finančnej podpory (1240).

Zoznamy diplomatických a konzulárnych zastupiteľstiev v ČSR (1325).

Rozpočet na adaptačné práce provizórnych úradovní VK (1622).

Obežník MVP o poskytovaní informácií tlači úradníkmi (1737).

Žiadosti technických úradníkov VK o preloženie, problémy s presťahovaním VK z budovy Ministerstva pre Slovensko do novostavby referátu pre verejné práce (1823).

Výplata náhlych a núdzových výpomocí proviziantom a ich po zostalým - členom bratskej pokladnice v Podbrezovej (1946).

Nájomné zo závodných bytov a pozemkov pridelených zamestnancom štátnych banských a hutných závodov na Slovensku (2064).

Príprava návštevy poslancov Bečku, Oktábca, Bartáka a Ertla v št. závodoch v B. Štiavnici, Kremnici, Rožňave, Podbrezovej a Železníku (2195).

Informovanie ministra pre Slovensko o štrajkoch konaných v št. banských a hutných závodoch na Slovensku v r. 1920 (2709).

Upozornenie MVP na dodržiavanie finančného zákona ČSR pre r. 1921; vypichnutie niektorých článkov (2774).

Výkazy bilancií BRŠ za rok 1919 (2806).

Novinárske články týkajúce sa závodov alebo zamestnancov závodov VK (2813).

Ponuka pražskej továrne izolačných prostriedkov bratov Wurmocov na úpravu parných kotlov a izoláciu potrubí v závodoch VK za účelom zhospodárnenia prevádzky (2889).

Potreba peňažnej hotovosti v pokladniciach št. banských a hutných závodov, snaha Generálneho finančného riaditeľstva v Bratislave o minimalizovanie pokladničných zostatkov (3129).

Ustanovenie inžinierskej komory pre ČSR; zoznam členov predstavenstva (4012).

Zoznam výhradných kutísk v Marmarošskej župe; nariadenie MVP o prevode týchto kutísk do vlastníctva čs. štátu (4194).

Administratívna a archívna rozluka s Maďarskom; výkaz spisového materiálu, ktorého vrátenie požadujú št. banské a hutné závody na Slovensku (4259).

Opatrenia na urýchlenie písomného styku medzi ÚSp. a št. banskými a hutnými závodmi na Slovensku (4579).

Žiadosť obyvateľov Hornej Lehoty postihnutých požiarom o poskytnutie pomoci zamestnancami i riaditeľstvom štátnych železiarní v Podbrezovej (4635).

Obežník MVP o schválení 1. mája 1921 ako štátneho sviatku (4837).

Úvaha Generálneho finančného riaditeľstva pre Slovensko v Bratislave o poistení pokladní finančnej správy proti vlámaniu; stanovisko závodov VK a ÚSp. k tomuto projektu (4963).

Účtovná uzávierka múčneho účtu v Železníku a Tisovci za r. 1919 a 1920 (5179).

Reparačné nároky čs. štátu voči Maďarsku; ocenenie štátnych baní a hút na Slovensku vypracované pre potreby reparačnej komisie v Paríži. Súpisy majetku BRŠ a ďalších banských a hutných závodov podľa stavu dňa 28. X. 1918 (5464).

Spisovanie titrov predvojnového dlhu rakúskeho a uhorského Riaditeľstvom štátneho dlhu v Prahe (5573).

Likvidácia bývalých baní na medenú rudu v Dobšinej (5581).

Správa VK adresovaná anglickému konzulátu v Bratislave o stave solných baní na Slovensku a Zakarpatskej Ukrajine (5749).

Zväčšenie agendy odbornej účtárne VK - žiadosť o pridelenie ďalších pracovných síl (5931).

Príspevky pre Banskú revírnu radu pre Slovensko v Ružomberku (6051).

Ponuka kanadského cobaltoxydu firmou Dr. Procházka a spol. v Prahe (6864).

Pokyny ÚSp. k vedeniu záznamov záloh a vykonávania ich revízií vo všetkých banských a hutných závodoch na Slovensku (6880).

Nová úprava uhoľného hospodárenia podľa nariadenia vlády ČSR z 13. V. 1921 (9664).

Platenie štátnych daní štátnymi banskými a hutnými závodmi na Slovensku (7254).

Výsledky hospodárenia štátnych banských a hutných závodov na Slovensku vykázané banskou odbornou účtárňou VK (7376).

Dodávka elektrickej energie k výstavbe železničnej trate Horná Štubňa - Handlová z kremnickej hydrocentrály; výkaz o potrebe el. energie v závodoch BRK (7411).

Zriadenie slovenského oddelenia Ministerstva sociálnej starostlivosti v Bratislave; náplň činnosti (7546).

Ponuka šamotových tehál od firmy Ant. Sedlák a spol. v Blansku a Kalinovskej šamotovej továrne, úč. spol. v Kalinove (7659).

Vzory všeobecných a zvláštnych podmienok a rôznych formulárov pre stavebné práce poskytnuté VK odborom pozemných stavieb vládneho referátu pre verejné práce v Bratislave (7660).

Plánovaná potreba cínu pre štátne banské a hutné závody na Slovensku (7669).

Prevádzkové výkazy štátnych banských a hutných závodov na Slovensku predložené VK Ústrednej správe štátnych banských a hutných podnikov MVP (7769).

Správa prof. F. Slávika o zlatonosných a striebornosných žilných obvodoch na Slovensku - Banská Štiavnica, Kremnica, Magurka, Zlatá Idka (7838).

Dodatok k štátnemu rozpočtu na rok 1921 - pravdepodobné odôvodnené zvýšenie príjmov oproti štátnemu rozpočtu (8021).

Úprava individuálneho kancelárskeho paušálu štátnym zamestnancom konajúcim písárske práce (8223).

Komasácia výhradných kutísk, upozornenie na niektoré články všeobecného banského zákona; výkazy a mapy (8413).

Banskopolicajné predpisy pre vrtby a bane na naftu na Slovensku (8467).

Inštrukcie pre spracovanie stavebných a strojných záležitostí v št. banských a hutných závodoch na Slovensku (9163).

Žiadosť správy št. baní v Zlatej Idke o úpravu pracovných smien ich pracovníkom (9441). Opis možností využitia prístroja "Geofon" v baniach (9550).

Navrátenie horúceho liečebného žriedla v Brusne (9654).

Správa technického referenta čs. konzulátu v Pitsburgu o do bývaní uhlia v Amerike zo stránky hygieny (9739).

Výkazy o investičných stavbách v št. banských a hutných závodoch na Slovensku za r. 1921 (9976).

Finančný príspevok BRŠ obci Dolné Hámre na vyčistenie hodrušského potoka zanášajúceho rmutom z úpravni banského závodu Finsterort v Banskej Hodruši (10084).

Výnos MF o uvoľnení dovozu cudzozemskej soli (10175).

Obežník MVP o zastavení priameho zásobovania zamestnancov určitých odvetví tabakovými výrobkami z dôvodu úplného uvoľnenia predaja týchto výrobkov (10279).

Dar obyvateľov šarišskej župy prezidentovi ČSR, T. G. Masarykovi (10304).

Vysvetlivky VK k správe Najvyššieho kontrolného úradu v Prahe o výsledkoch revízie účtovnej služby (10372).

Záujem podnikateľa Mórica Bondyho z Prahy o zakúpenie katódovej medi a prepracovanie jeho starej medi v závodoch VK (10385).

Pomocná zbierková akcia pre hladujúcich v Rusku organizovaná ministrom ČSR s plnou mocou pre správu Slovenska k 5. X. 1921 (10508).

Vyslanie odborníka pre vrtné tunelové práce z BRŠ na stavbu hydrocentrály v Jasenej (teraz Jasenie) (10544).

Kríza v kovopriemysle - ohrozená prevádzka závodov firiem Breitfeld, Daněk v Blansku a Porges v Brne (10675).

Výskyt starých kovov a železa u št. banských závodov na Slovensku vhodného na predaj alebo nové spracovanie (10825).

Oznámenie MVP o otvorení šekového účtu Poštového úradu v Prahe u viedenskej sporiteľni vo Viedni pre sprostredkovanie výplát do Rakúska (10928).

Obežník MVP o pestovaní úradného jazyka (10929).

Popis banského majetku bývalých uhorských št. železiarní v Diósgyöri na území Slovenska (11128).

Priebeh mobilizácie u št. banských a hutných závodov na Slovensku (11318).

Dodatočné vysvetlivky k účtovnej uzávierke za november a december 1918 v závodoch VK (11443).

Predpisy o hospodárení v štátnych banských závodoch (11475).  
Stavebný evidenčný výkaz štátnej správy v Železníku (11503).

Prehľadné výkazy o hospodárskych výsledkoch štátnych banských závodoch v r. 1919 (11513). Kroky k zlepšeniu dodávateľsko - odberateľských vzťahov medzi št. banskými a hutnými závodmi na Slovensku a slovenskými obchodnými a priemyslovými kruhmi (12023).

Založenie krajinskej sekcie "Zväzu čs. banských a hutníckych inžinierov v Prahe" v Banskej Štiavnici (12235).

Súpisy čs. štátneho majetku vyhodnotené na základe St. Germainskej a Trianonskej mierovej zmluvy (12460).

Súpisy čs. štátneho majetku vyhotovené na základe St. Germainskej a Trianonskej mierovej zmluvy (12460).

Obežník MVP upravujúci názov ČSR a jej častí francúzskymi a anglickými označeniami (12461).

Ustanovenie MVP vo veci záväznosti ponúknutých cien pri rozpisoch a zadaniach stavieb budovaných v oblasti jeho pôsobnosti (12463).

Upozornenie VK na nesprávne vedenie účtovných denníkov št. banskými a hutnými závodmi na Slovensku (12588).

Obežník MVP informujúci o založení spolku "Sociálna ochrana štátnych zamestnancov" (12681). Založenie moravsko - slovenskej akciovej spoločnosti pre výskum a ťažbu nerastného bohatstva Moravy, Sliezska, Slovenska a Zakarpatskej Ukrajiny (12780).

49. v 1922

12 - 8127

37 - 41

Obežník MVP o realizácii župného zriadenia na Slovensku (12).  
Ceny kovov platné v roku 1922 (72).

Štátny rozpočet MVP na rok 1922 členený na št. banské a hutné závody na Slovensku (107).

Stavebné opravy budov a zariadení št. banských a hutných závodov na Slovensku - popisy, rozpočty (130).

Zámena drahých kovov v kremnickej mincovni; ceny drahých kovov (206).

Dotazníky MVP k vyhotoveniu popisov jednotlivých št. banských a hutných závodov (236). Obežník Prezídia MVP ohľadne sledovania národnostných otázok v ČSR (262).

Novinové články týkajúce sa št. banských a hutných závodov na Slovensku (263). Výkazy o peňažnom hospodárení št. banských a hutných závodov na Slovensku (362). Účtovné uzávierky za rok 1921 (363).

Zmocnenie BRK na vyplatenie sanačného príspevku za rok 1921 tamojšej bratskej pokladnici (388).

Ponuka špeciálnej ocele akciovou spoločnosťou železiarskych a oceliarskych závodov v Prakovciach (488).

Účasť št. banských a hutných závodov zo Slovenska na II. orientálnom veľtrhu v Bratislave (615).

Nahlasovanie potreby investícií v závodoch podriadených VK (706).

Výkazy o peňažnom hospodárení v št. banských a hutných závodoch na Slovensku za r. 1921 (760).

Výkazy ústredných výdajov VK za jednotlivé mesiace roku 1922 (851). Výročné prevádzkové a závodné správy za rok 1921 (868).

Stav pokladničnej hotovosti na závodoch podliehajúcich VK (893).

Čiastky mimoriadnych úverov na kutacie práce v r. 1922 (907).

Odozva všeobecnej baníckej vzbury v závodoch podliehajúcich VK (930).

Šetrenie o výplatách realizovaných pokladňou čs. splnomocnenca vo Viedni (1009).

Príprava štátneho rozpočtu na rok 1923 (1014).

Ponuka výrobkov firmou Franta Anýž, závody pre umelecko - priemyslové práce kovové v Prahe (1259).

Žiadosť Banskej revírnej rady pre Slovensko v Ružomberku na VK o prijatie niekoľkých robotníkov z Coburských závodov v Železníku do zamestnania u štátnych baní v Železníku (1276).

Prevádzkové údaje zo št. banských a hutných závodov na Slovensku (1341, 1414). Výmena starých dvadsaťhaliernikov (1423).

Ponuka portlandského cementu firmou Žilinské a ladecké portlandcementové továrne, úč. spol.



+ výsledok mikroskopického, chemického a normového výskumu výrobku (1545).

Obežník MVP oznamujúci zrušenie Úradu pre zahraničný obchod (1572).

Ponuka vyfukovača popola od obchodnej priemyselnej úč. spol. "Bratislava" (1713).

Pokyny MVP na dočasné vykonávanie československo - poľskej zmluvy o štátnom občianstve a súvisiacich otázkach (1739).

Prehľadná správa o kutacích a výskumných prácach na Slovensku za r. 1921 predložená Ústrednej správe štátnych banských a hutných závodov v Prahe (1820).

Činnosť disciplinárnej komisie pre št. banské a hutné závody zriadenej pri banskom hajtmanstve v Prahe (1843).

Nadobudnutie účinnosti zákona o ochrane znaku a názvu Červeného kríža (1873).

Približné bilancie št. banských a hutných závodov na Slovensku za r. 1922 (1875). Inštrukcie na konanie návštev u MVP (1947).

Výkazy o spotrebe trhavín v r. 1921 (2014).

Súpis novostavieb, zariadení a iných významných investícií vybudovaných v r. 1918 - 1921 (2041).

Predkladanie účtov št. banských a hutných závodov VK (2426).

Zmena kancelárskej manipulácie v podateľni ÚSp.; upozornenie na nesprávne predkladanie správ podriadenými závodmi (2458).

Rezolúcia týkajúca sa vypovedania nájomných zmlúv na statkoch a majetkoch prípadlých podľa mierových zmlúv čs. štátu (2786).

Poskytovanie investičných úverov št. banským a hutným závodom na Slovenku (2886).

Predvojnové uhorské investičné dlhy týkajúce sa čs. štátu (2978).

Určenie generálnej finančnej pokladne v Bratislave za výkon nú pokladňu pre úrad ministra s plnou mocou pre správu Slovenska a vládne referáty ústredných úradov v Bratislave (3108).

Výkaz účinov št. banských a hutných závodov na Slovensku za rok 1920 predložený Generálnemu finančnému riaditeľstvu v Bratislave (3299).

Poskytnutie predmetov zo št. banských a hutných závodov na Slovensku k doplneniu banícko - hutníckych zbierok Technického múzea v Prahe (3348).

Presekanie vchodu do novoobjavenej Demänovskej jaskyne pracovníkmi z Magurky (3360). Závodné rady v št. banských a hutných závodoch na Slovensku - zoznamy členov, členské príspevky, právomoci (3421, 3596).

Obežník ministra pre Slovensko o postupe pri vymáhaní štátnych pohľadávok (3472).

Upresnenie účtovnej uzávierky za rok 1919 (3652).

Pokyny št. banským závodom na Slovensku na predkladanie pokladničných denníkov i príslušných pokladničných dokladov (3738).

Služobné resp. robotnícke pracovné poriadky št. banských a hutných závodov na Slovensku (3794).

Obežník MVP upravujúci predkladanie spisov Najvyššiemu správnomu súdu (3862).

Ponuka služieb banskobystrického podniku na železný a kovový priemysel "Bratia Mayer" (3929).

Návrh ročných nákladov na prevádzku jedného služobného automobilu (4039).

Dodatočný rozpočet na rok 1922 (4115).

Náklady na udržovanie VK za rok 1920 (4435).

Zbieranie údajov k dizertačnej práci pána L. van Hussen z Utrechtu s názvom "Železiarstvo v republike Československej" (4534).

Správa Ministerstva obchodu, priemyslu a živností - slovenské odd. v Bratislave o stave železiarskeho priemyslu na východnom Slovensku (4631).

Uskutočnenie hospodársko - priemyselnej výstavy vo Zvolene v auguste 1922 (4725).

Rozdelenie agendy vrchného banského radcu inž. Káša z VK v dôsledku poverenia správou stavby nového solivaru v Prešove (4757).

Ponuka firmy Runa, akc. spol. pre kovy v Prahe (4836).

Banský majetok Jozefa Habsburga v Malých Topoľčiankach (4888).

Predloženie definitívnych hospodárskych výsledkov št. železorných baní v Rožňave za roky 1919, 1920 a 1921 banskej odbornej účtárni MVP v Prahe (4903).

Zoznam technických úradníkov v št. banských a hutných závodov na Slovensku podriadených VK (4971).

Pokyny k predkladaniu štatistických výkazov Štátnej štatistickej rade (5142).

Príprava Štátneho úradu na ochranu pamiatok na Slovensku na prevedenie skúšok zvonoviny nových zvonov v laboratóriách št. hutných závodov na Slovensku (5314).

Ponuka výrobkov továrne na armatúry a zvony R. Manoušek a spol. v Brne (5345).

Údaje o ťažbe a výrobe št. banských a hutných závodov za r. 1920 ja 1921 pre redakciu ročenky "Compass" (5366).

Ponuka dopravných prostriedkov a zariadení od akciovej spoločnosti "Koloferra" v Brne (5383).

Žiadosť Veľkonákupnej spoločnosti konzumných družstiev v Žiline na VK o prepustenie obchodných miestností pre založenie robotníckeho potravinového spolku v Nadabule pri Rožňave (5554).

Zriadenie banskej odbornej účtárne pri Ústrednej správe št. banských a hutných závodov v Prahe (5701).

Udelenie ceny gbelskej expozícii na výstave v Hodoníne (5812).

Výkazy o poklese cien životných potrieb v obvode banských a hutných závodov na Slovensku (6160).

Informácia o zriadení "oddelenia pre sociálnu starostlivosť banícku" pri Prezídiu MVP (6289).

Obežník MVP o novom správnom rozdelení Zakarpatskej Ukrajiny (6290). Bezpečnostné opatrenie proti vylúpeniu štátnych daňových úradov (6328). Zoznam štátnych banských závodov v ČSR (6387).

Približné výsledky peňažného hospodárstva v št. banských a hutných závodoch na Slovensku (6407).

Obmedzenie prevádzky v št. banských a hutných závodoch na Slovensku (skrátene pracovného týždňa, prepustenie z práce a i.) (6509).

Úpravy v pokladničných denníkoch VK (6648).

Ponuka MNO na ručné kopáče a sekáče + výkres náradia (6650).

Oznámenie o novom hlbinnom vrte pri Habure (6744).

Reorganizácia účtovníctva v št. banských a hutných závodoch v ČSR (6746).

Doplňky k účtovnej uzávierke za rok 1920 (6749).

Upresnenie účtovnej uzávierky za rok 1919 (6779).

Zaistenie robotníkov na stavbu hydrocentrály na Starých Horách (6785). Zaisťovanie odberu výrobkov slepcov (6842).

Objednávky materiálov potrebných banským a hutným závodom na Slovensku na rok 1923 (6855). Informácia o zriadení centrálnej kancelárie akciovej spoločnosti Dynamit Nobel a prospekt jej nového výrobku (7081).

Zisťovanie údajov o št. banských a hutných závodoch a ich prevádzke na základe čl. 191 Trianonskej mierovej zmluvy (7102).

Štatistické údaje z roku 1921 o elektrolytickom závode v Banskej Bystrici (7120). Spojenie B. Štiavnice a Kremnice so stredoslovenskou elektrovodnou sieťou (7204). Intabulovanie výmazu práva na vyhľadávanie kamenného uhlia v obci Slovenská Lupča (7383). Ponuka tovarov od firmy Bedřich Korn a spol., Praha (7385).

Ponuka gumových výrobkov firmou S. Tomšu a spol. Praha (7602).

Údaje o štátnych banských závodoch na Slovensku pre slovenské oddelenie sociálnej starostlivosti pri Ministerstve s plnou mocou pre správu Slovenska (7660).

Účtovná uzávierka za rok 1921 (7730).

Kurzy slovenčiny a skúšky štátnych zamestnancov z tohto jazyka (7755).

Ceny prevádzkových materiálov a ich spotreba na 1 tonu vyrobenej rudy (7992).

Žiadosť Spolku pre podporovanie nemajetných poslucháčov Vysokej školy baníckej v Příbrami o poskytnutie peňažnej podpory (8127).

Predĺženie moratória na pohľadávky závodov podliehajúcich VK do 1. IV. 1924 (51). Ponuky tovarov a služieb od rôznych firiem (171).

Obežníky MVP (207).

Hlásenie spotreby uhlia v roku 1922 a potreby na rok 1923 v št. banských a hutných závodoch na Slovensku (318).

Úprava hospodárenia v št. závodoch, obmedzenie mesačných dotácií (396).

Súpis vŕtacích zariadení u banských závodov na Slovensku (451).

Zriadenie expozitúry Župného úradu župy XIX. v Rožňave (586).

Rezolúcia prijatá poslaneckou snemovňou NZ týkajúca sa nepovoľovania nadčasovej práce v nedeľu a nadčasov v štátnych podnikoch (636).

Informácia o stavbách a zariadeniach podliehajúcich kolaudácii pre MVP (816, 1309). Upozornenie MVP na dodržiavanie §§ 23 a 162 služobného poriadku o zachovávaní úradného tajomstva zamestnancami št. banských a hutných závodov (848).

Prepis banského majetku Habsburgovcov na čs. štát (941).

Návrhy štátnych rozpočtov na roky 1924 a 1925 (1307).

Žiadosť Banskej revírnej rady pre Slovensko v Ružomberku na BRŠ o predkladanie mesačných výkazov (1455).

Zaistovanie odbytu magnetového kýzu od Tisovca (1613).

Štvrtročné správy o prevádzke jednotlivých závodov VK pre podnikovú radu štátnych baní (2173).

Postup pri rozpise stavieb a zariadení nariadený MVP bankým a hutným závodom (2674). Údaje o VK a jeho niektorých závodoch poskytnuté tlači (2933).

Pokyny MVP na obmedzovanie nezamestnanosti (3096).

Vodoprávne pojednávanie o hydrocentrálach v Dolnom Jelenci a na Starých Horách (3373). Zaistovanie banských koľajníc a poľnej vyhne pre kutacie práce pri Starých Horách (3665). Dodávky uhlia pre št. banské závody (3920).

Informácie o Spojenej stavebnej úč. spol. v Bratislava pre MVP (4112).

Žiadosti o udelenie podpory na liečenie v súkromných kúpeľoch (4165).

Ponuka voľného strojného zariadenia z ivanovickej elektrárne VK (4166).

Návšteva prezidenta T. G. Masaryka v B. Bystrici, vo Zvolene a v Banskej Štiavnici (4185). Zaobstarávanie bytov pre štátnych zamestnancov (5003).

Prieskum druhu a množstva materiálov potrebných banským a hutným závodom na zabezpečenie výroby v r. 1924 a 1925 (5182).

Predaj nadnormatívnych zásob nahromadených v št. banských a hutných závodoch + výkresy niektorých tovarov (5223).

Investičné náklady u BRK a BRŠ v r. 1923 - 1924 (5241).

Nariadenie ministra Šrobára o výkupe štátnych pozemkov vlastníkami staveniska na týchto pozemkoch (5250).

Odkúpenie škváry z vysokých pecí bývalých železiarní v Ľubietovej firmou Jozef Mach - podnikateľstvo stavieb Banská Bystrica (5696).

Zmienka o vydaní prehľadnej geologickej mapy ČSR (5786).

Nové ceny mosteckého uhlia platné od 10. X. 1923 (5787).

Správy o kutacích prácach pri št. závodoch podliehajúcich VK za rok 1923 (5886). Poskytovanie podpôr rôznym inštitúciám (6041).

Úprava vlečkových záležitostí - utvorenie "Ručebného zväzu miestnych dráh" (6044).

51. v 1924

2 - 4907

44 - 45

Prezidiálne obežníky (2).

Výkazy ústredných výdavkov VK za rok 1923 (58). Ponuky a oznámenia rôznych firiem (92).

Podanie správy prednostovi referátu verejných prác v Bratislave o aktuálnych otázkach v slovenských št. banských a hutných závodoch (397).

Plnenie Trianonskej zmluvy - prevzatie banských a hutných závodov na Slovensku Československou republikou; záležitosti bratských pokladníc (446).

Správa Živnostenského inšpektorátu v Českom Těšíne o Společnosti pre priemysel na stlačený vzduch H. Flottman a spol., továrň vo Velkých Kunčiciach (469).

Uznesenie cenového súdu v Prahe o najvyšších cenách tehliarskych výrobkov pre Čechy (476).

Postup pri uplatňovaní objednávok tovarov z cudziny (593).

Nadobúdanie členstva v Čs. Červenom kríži (640).

Správa o nálezisku soli v okolí Bojnej (642).

Ponuka Rimamuránsko - šalgótarjárskej úč. spol. v Bratislave na odpredaj vápenných závodov v Tisovci (845).

Štatistické údaje o banských a hutných závodoch podriadených BRŠ za rok 1922 (890). Dopyt št. železiarní v Tisovci na možnosť dodávok mangánových rúd zo Slovenska (984). Výkazy vozidiel a koní u BRŠ a BRK podľa stavu 28. X. 1918 a 1. I. 1924 (1051). Hospodársky výsledok št. banských a hutných závodov na Slovensku za rok 1923 (1064). Stanovenie výhodnej ceny dynamitu pre niektoré banské podniky (1119).

Ceny olova a gliedy platné od 1. III. 1924 (1143). Výsledok skúšky zlatej rudy zo Slaskej (1181).

Záujem firmy Sicher a Lederschneider v Prahe o surový oker zo Slovenska (1304). Približné náklady na kutacie práce v r. 1924 (1523).

Výkaz o investíciách v BRK za III. štvrtrok 1924 zaslaný MVP (1617).

Členstvo zamestnancov VK a jemu podriadených závodov v spolku "Sociálna ochrana štátnych zamestnancov" (1715).

Dodávky drobného koksu z Tisovca do Rožňavy a Železníka; určenie množstva a stanovenie ceny (1755).

Žiadosť Najvyššieho účtovného a kontrolného úradu o revíziu a zúčtovanie záloh, ktorým už prešla doba platnosti, resp. ktoré boli poskytnuté ešte bývalými rakúskymi alebo uhorskými úradmi (2132, 2521).

Ťažba okru v niektorých lokalitách Slovenska (2200).

Údaje o št. banských a hutných závodoch pre pripravovanú príručku dr. Petersa "Uhlie v Čs. republike (2271).

Založenie Matice banícko - hutníckej (2609).

Zamestnávanie robotníkov riaditeľstvom Št. železiarní v Podbrezovej (2663).

Spotreba uhlia v železiarňach v Podbrezovej a v Hronci (2762).

Požadovaný rozbor vzoriek handlovského uhlia (2797).

Odhad množstva železných rúd v št. baniach na Slovensku (2828).

Zoznam bani a hút u BRŠ (2908).

Výnos MVP o vykonávaní fotografických prác na území ČSR (3044).

Vyvlastnenie pozemku Rimamuránskej spoločnosti za účelom stavby vlečkovej dráhy do závodu Št. železiarní v Tisovci (3084).

Navrhnutá podpora pre Masarykov podporných spolok nemajetných poslucháčov Vysokej školy banskej v Příbrami; upozornenie MVP na spôsob nadväzovanie stykov s jemu podriadenými úradmi (3226).

Rozpočet na vykonanie prác zo striekaného betónu pomocou cementového dela zostavený MVP (3274).

Návšteva ministra verejných prác v Banskej Štiavnici a v Kremnici (3380, 3864).

Určenie dátumu a miesta komisionálneho jednania o kolaudácii elektrického vedenia Zvolen - Hronská Breznica a Pohronie - Hodruša - Finsterort (3725).

Vysvetlivky k výdajom VK a k pokladničným denníkom riaditeľstva v Gbeloch za r. 1921 (3786, 4654).

Niekoľko informácií o uhľových baniach v Somoskö Ujfalu (Maďarsko) pre Moravsko - sliezsku banku v Brne (3800).

Vysvetlivky k uplatňovaniu tzv. výhod slovenských a podkarpatsko - ruských (3801).

Správa o hospodárení s investičnými úvermi u BRŠ v r. 1924 (3857).

Údaje št. banských a hutných závodov na Slovensku ohľadne pravdepodobnej dopravy na projektovanej trati Podbrezová - Červená Skala - Margecany (3900).

Stanovenie pracovnej doby u jednotlivých inšancií BRŠ (4109).

Program návštevy ministra verejných prác A. Srbu v dňoch 2. - 4. novembra 1924 v Bratislave a v Gbeloch (4213).

Ponuka akciovej spoločnosti Dr. Lipták a spol. Vládnemu komisariátu v Bratislave na odpredaj železorudných baní v Medzeve a v Gelnici (4316).



Upozornenie MVP na stiahnutie niektorých mincí a bankoviek z obehu (4515). Cenník chemických rozborov laboratória št. železiarní v Pod brezovej (4668) Ponuka parného stroja 240 HP zo št. železiarní v Podbrezovej (4849).

Interné smernice MVP k vykonávaniu vládneho nariadenia týkajúceho sa súpisu pohľadávok a záväzkov medzi veriteľmi a dlžníkmi československými a maďarskými (4889).

Úprava bežných účtov a spôsobov šekovej manipulácie v št. bankách a hutných závodoch (4907).

52. v 1925

5 - 3919

45

Účtovná bilancia za rok 1924 a mesačné bilancie z roku 1925 (5). Ústredné výdavky VK v r. 1925 (29).

Opis článku "Zájmy Slovenska a smernice MVP" uverejneného v Robotníckych novinách 25. XII.

1924 (58).

Zisťovanie štátnych zamestnancov št. bankách a hutných závodov, ktorých československé št.

občianstvo nie je doposiaľ celkom objasnené (108).

Prezidiálne obežníky vydané MVP v r. 1925 (143).

Snaha BRK o zaistenie žiaroviek od tuzemského výrobcu (445).

Zmluva o predaji bývalých št. baní a hút v Smolníku Hornou horskej banskej a hutníckej akciovej spoločnosti (452).

Informácia MVP o zavedení účtovných kurzov pre technický a kancelársky personál v M. Solotvine (614).

Príprava rozpočtu na rok 1926 (616).

Poskytovanie vzorov obchodných a reklamných tlačív používaných št. bankami a hutnými závodmi na Slovensku obchodnej akadémii v Beroune (739).

Informácia moravsko - sliezskej železiarskej akciovej spoločnosti "Akmos" o zavedení výroby pojazdných tlakovzdušných ohýbačiek koľajníc (805).

Pokyny MVP k účtovaniu dane z obratu vo vzájomnom styku št. bankách a hutných závodov (964).

Informácia MVP o zadávaní štátnych stavieb, odňatí stavby a obmedzení cecie pohľadávok (990).

Informovanie banského riaditeľstva v Marmarošskej Solotvine o sídle baníckeho rozhodcovského súdu pre Revírnu radu pre Slovensko a Zakarpatskú Ukrajinu (1004).

Dodatky k obežníkom č. 23 a č. 67 o úprave úradných hodín (1165).

Ponuka vlastného banského práva inž. Edmunda Balasa z Kušta novíc MVP (1267). Žiadosť Družiny oslepených vojakov v ČSR o poskytnutie príspevku (1276).

Ponuka majiteľov medených baní v Španej Doline na utvorenie úč. spoločnosti so štátom, na znovutvorenie týchto baní a zahájenie prevádzky (1331).

Správy št. banských a hutných závodov na Slovensku o spôsobe poskytovania svietiva a náradia svojim robotníkom (1797).

Navrhované nové názvy št. banských a hutných závodov v pripravovanom všeobecnom organizačnom poriadku (1807).

Zriadenie Správneho zboru št. banských a hutníckych závodov pri MVP - zoznam členov (1008). Informácia MVP o platení či neplatení baníckej dane závodmi podliehajúcimi VK (1925).

Zoznam domácich akciových bánk, ktoré podliehali stálemu štátnemu dozoru štátnych orgánov a boli zásadne oprávnené garantovať splnenie záväzkov voči štátu (1990).

Umožnenie prehliadky št. banských závodov v Banskej Štiavnici a v Rožňave i zbierania nerastov profesorovi št. reálky v Jevíčku Jozefovi Rýšovi so spoločníkmi (1996).

Št. rozpočet na rok 1926 - preliminovanie penzijných dávok podnikových zamestnancov (2048).

Ponuka hasiaceho prístroja "Travail" od rovnomennej firmy (2059).

Informovanie št. elektrolytického závodu v Banskej Bystrici o možnosti zmien v bilancii za rok 1924 (2120).

Upozornenie Prezídia Najvyššieho účtovného kontrolného úradu na nesprávne odvádzanie finančných zrážok niektorými účtárňami (2134).

Pokyny MVP o povinnostiach úradov i pracovníkov pred, počas i po skončení služobných ciest (2651).

Šetrenie VK o geologických pomeroch v Malých Karpatoch (3076).  
Výnos MVP o spôsobe manipulácie s dôvernými spismi v BRŠ (3136).  
Určenie výšky úrokov z omeškania pri opozdenom platení pohľadávok št. banskými a hutnými závodmi (3404).  
Zmena názvov šácht, štôlní a pod. u štátnych banských závodov na Slovensku a Zakarpatskej Ukrajine (3420).  
Ponuka Arnolda Gömöryho z Pohorelej Správe št. železných baní v Železníku na odpredaj jeho baní (3460).  
Ponuka starých ewarstkých reťazí od št. banského riaditeľstva v Moste (3665).  
Pokyn MVP na označovanie názvu firmy do cudziny len v českom jazyku (3695).  
Spis Zväzu banských a hutných závodov na Slovensku o úpadku čs. rudnej ťažby a jeho príčinách (3735).  
Výnos Ministerstva financií upravený pre Slovensko Generálnym riaditeľstvom v Bratislave (3919).

53. v 1926

22 - 331

45

Žiadosť bankového úradu MF o odvádzanie mincovných sáčkov poštovým úradom (125).  
Výnos MVP o rovnomernom hospodárení št. banských a hutných závodov s povolenými úvermi v r. 1926 (164).  
Ponuka minerálnych olejov, tukov, benzínu, plynového oleja a mazadiel od komanditnej spoločnosti Jozef Tychtel a spol. (173).  
Výkaz železnej a praženej rudy získanej v št. banských závodoch na Slovensku v r. 1925 predložený VK Zväzu baníckych a hutníckych závodov na Slovensku (181).  
Pokyny MVP k zostaveniu návrhu št. rozpočtu na rok 1927 (248).  
Podpora miestnemu odboru Matice slovenskej v Čadci na stavbu kultúrneho domu poskytnutá Ministerstvom verejných prác (256).  
Odovzdanie administratívnych záležitostí správy budovy VK v súvislosti so zrušením VK (331).

Zväzok spisov týkajúcich sa Vysokej školy baníckej a lesníckej v Banskej Štiavnici (51). Žiadosť Jána Nemčoka o vymenovanie za záhradníka botanickej záhrady v Banskej Štiavnici (1725).

Stanovenia období účtovných uzávierok pre uhorskú vládu a pre ČSR (2262).

Služobná prísaha úradníkov BRŠ (2274, 4250).

Zápisnica z kontroly hlavnej banskej pokladnice dňa 16. júna 1919 (2309).

Výkazy o výsledkoch činnosti a o majetku závodov a podnikov podriadených BRŠ od r. 1905 do r. 1919 (2388, 2669, 3575).

Škody spôsobené požiarom na Novej šachte v Banskej Štiavnici (2444). Problémy so zásobovaním robotníkov tukmi a palivom (2446).

Týždenné správy o činnosti baní a podnikov podriadených BRŠ (2486, 2675).

Príprava odlúčenia št. banskej správy v Kremnici od BRŠ (2487).

Informácia o personálnom obsadení školy sirotinca Gizela a o príjmoch jej učiteľov (2568).

Zrušenie príručnej pokladne pri št. hute v B. Štiavnici (2659).

Rozdelenie starého železa pre hutu v B. Štiavnici a št. železiarne v Podbrezovej (2829). Zoznamy a výkazy úradníkov, podúradníkov a sluhov u BRŠ a jemu podriadených závodoch v rokoch 1905 - 1919 (2909, 3110).

Správa z jednania banskej rady 26. VII. 1919 (2945).

Vysvetlenie k meškaniu opravy strojov a zariadení na Schöpferštôlni v Hodruši (2968). Žiadosť štiavnických banských podúradníkov o úpravu služobných pomerov i služobných požitkov (3012, 3800, 15478).

Výzva VK k zaisteniu kutísk uhlia južne od B. Štiavnice a kutísk na medenú rudu na Starých Horách a v Španej Doline (3098).

Oznámenie o prepustení niekoľkých zamestnancov BRŠ (3193).

Stanovenie základných miezd robotníkov pri BRŠ (3275).

Zakúpenie stroja na výrobu šindľa do stolárskej dielne BRŠ (3440).

Výkazy o výrobe v podriadených závodoch BRŠ (3461, 3505, 4464).

Výkaz drahotných a nákupných prídavkov poskytnutých štátnym zamestnancom BRŠ v období január - júl 1919 (3579).

Výkaz o spotrebe uhlia za január až august a o jeho potrebe do konca roku 1919 v závodoch BRŠ (3621, 4160).

Žiadosť o poskytnutie mimoriadnej podpory a príspevkov na deti štiavnických robotníkov (3635, 4373).

Žiadosť banskoštiavnických hutných strážnikov o zvýšenie mzdy a skrátenie pracovnej doby (3658, 5042, 6658).

Žiadosť banskoštiavnických robotníkov o prídela palivového dreva za zníženú cenu (3790, 4412).

Štatistické závodné výkazy za dobu od 1. I. do 31. VIII. 1919 (3920, 4014). Žiadosť banských robotníkov z Hodruše o zlepšenie životných podmienok (3923). Výkaz miest u BRŠ vhodných k obsadeniu demobilizovanými legionármi (4251).

Projekt hydrocentrály na šachte Lill v Hodruši (4555).

Kutiská hlavného banského merača, inž. Arpáda Bergfesta; odstránenie neprípustnej inkompatibility (4569).

Príprava výstavby hydrocentrály na šachte Lill v Hodruši (4591).

Záujem Kábelovej továrne, úč. spol. Bratislava o spracovanie rúd v banskoštiavnickej hute (4626).

Stanovenie požitkov úradníkom a podúradníkom prideleným k BRŠ z Bosny (4650, 5615). Úhrada lekárskeho účtov z bratských pokladníc (4712).

Rozhodnutie VK o definitívnom prenechaní zariadenia hodrušskej pily BRK (4879). Zápisnice z konzultácií banských technických úradníkov BRŠ 29. VI. a 6. VII 1919 pojednávajúce o situácii počas obsadenia B. Štiavnice boľševikmi, o záležitostiach bývalých maďarských úradníkov a o ostatných bežných záležitostiach (4952).

Príprava znovuzahájenia banských prác v Banskej Belej (4957, 6148).

Priebeh prípravných prác na znovuzahájení ťažby v Hodruši a Banskej Belej (4985, 6638).

Mesačné správy, výkazy, zápisnice o činnosti banskoštiavnických závodov BRŠ (4961, 5733, 6525).

Výzva VK na zamedzenie akýchkoľvek neprístojností zo strany českých úradníkov BRŠ (4979, 5288).

Navrhovaná úprava spôsobu odmeňovania strojníkov BRŠ (4981, 6049).

Problémy so zamestnaním demobilizovaných vojakov v B. Štiavnici a okolí (5000). Hlásenie o ťažkom pracovnom úraze robotníka F. Slančoka (5047).

Prevádzka stúp vo Vyhniach - zisťovanie rentability (5098).

Obežník ministra ČSR s plnou mocou pre správu Slovenska o úprave štátneho znaku (5129).

Ťažkosti BRŠ pri zaobstarávaní lán z vlastnej továrne i od cudzích dodávateľov (5244, 6096).

Žiadosť BRŠ o navrátenie zapožičaných strojov BRK (5247, 5970).

Zakúpenie kompresora pre Vyhne - jeho popis a finančné ohodnotenie (5375).

Povolenie VK na zakúpenie vŕtacích kladív pre šachtu Zigmund (5395).

Hlásenie o smrteľnom pracovnom úraze kováča Tomáša Šimona (5396).

Schválenie odvodnenia štólne Schöpfer v Hodruši (5398, 6150, 6638, 6634). Povolenie VK na prevedenie flotačných skúšok v Dobšinej na účet BRŠ (5569, 5907). Výška peňažnej hotovosti BRŠ 27. X. a 8. XI. 1919 (5572).

Výkazy o výrobe, predaji a zásobách tovaru v št. baniach v Zlatej Idke, v št. hute v B. Štiavnici a v medenom hámri v B. Bystrici (5600).

Výkaz osobných požitkov českých zamestnancov BRŠ (5615).

Žiadosť Spolku čs. banských odborných pomocných úradníkov a podúradníkov v B. Štiavnici adresovaná VK o úpravu platov a poskytnutie peňažnej výpomoci (5740).

Schválenie odvodňovacích prác vo Vyhniach (5782).

Pripravované obnovenie vyučovania v rezbárskej škole na Piargu (teraz Štiavnické Bane) (5783, 61333).

Záujem št. baní v Zlatej Idke o odpredaj antimónovej rudy a trosiek (5831, 6306).

Správa vrchného banského radcu. inž. Fr. Škorpila o študij nej cesta po niektorých zlatých baniach v Čechách (5907).

Povolenie VK pre BRŠ na nákup odevov, súkna, plátna a obuvi pre svojich robotníkov a ich rodiny (5912).

Výkazy úradníkov, podúradníkov a sluhov zamestnaných u BRŠ a jeho podriadených závodov s uvedením požitkov podľa novej úpravy, predložené VK na schválenie (5945, 6026, 6107, 6525).

Dotácie pre pokladňu BRŠ (6059).

Návrh na postavenie dvoch nových dieselových motorov pre centrálu na bani František v B. Štiavnici (6146).

Príprava horizontálnej ťažby v Svätotrojičnej štôlni v B. Štiavnici (6147).

Vyčíslenie obsahu kovov v magurských šlíchoch (6308).

Správy, podmienky a výpočty k prvotnému spracovaniu medených rúd pre kábelovú továreň, úč.

spol. v Bratislave v banskoštiavnickej hute (6325).

Dodávka gbelskej nafty pre BRŠ (6363).

Predloženie zápisnice, súvahy a záverečného účtu Potravinového spolku štiavnicko - belianskych štátnych zamestnancov VK za obchodný rok 1918/19 (6439).

Žiadosť župana hontianskej župy o poskytnutie práce desiatim banským robotníkom u BRŠ (6467).

Pokyn VK na speňaženie štiavnického striebra vzhľadom na priaznivú cenu tohto kovu (6471).

Návrh výstavby elektrickej siete z Kremnice do Banskej Štiavnice (6539).

Výzva vládneho komisára na úplné rozpustenie banskoštiavnického i hodrušského banského úradu (6603).

Výkazy výsledkov banského úradu od 2. polroka 1918 (6625).

Správa VK predložená MVP o mzdových pomeroch na štátnych závodoch v B. Štiavnici (6626). Schválenie investícií na turbínovú pílu v Rybníkoch (6627).

Výkaz o preúčtovaní náhlych výpomocí poskytnutých v r. 1919 úradníkom a podúradníkom BRŠ (38).

Žiadosť o zvýšenie platu výpomocných kancelárskych síl pracujúcich u BRŠ (42).

Zastavenie platov tým bývalým úradníkom BRŠ, ktorí odopreli zložiť sľub vernosti ČSR (149).

Žiadosť banskoštiavnických úradníkov a podúradníkov o poskytnutie dreva, tantiémy a upravenie požitkov (209, 4321).

Žiadosť banskoštiavnickej pôrodnej baby o zvýšenie honoráru (363).

Výkaz priemerných miezd kovorobotníkov stavebného a strojné ho inšpektorátu (497).

Žiadosť Potravinového spolku štátnych zamestnancov v Banskej Štiavnici a v Banskej Belej o bezúročnú pôžičku (600).

Žiadosť zamestnancov Štátneho banského riaditeľstva v Banskej Štiavnici o zriadenie menzy (629).

Žiadosti bývalých robotníkov, úradníkov a podúradníkov BÚŠ o znovuprijatie do zamestnania (681).

Nové mzdové požiadavky banskoštiavnických robotníkov (1161).

Zoznam podúradníkov a absolventov baníckej školy zamestnaných u BRŠ (1233). Preradenie ošetrovateľov chorých do kategórie podúradníkov (1469).

Výkaz o priemerných pracovných výkonoch v baniach a stupách v B. Štiavnici v r. 1905 - 1919 (1387).

Vyplácanie služobného bývalým bosenským úradníkom odo dňa vystavenia dekrétu (1785).

Nárok na bezplatné liečenie a poskytnutie liekov štátnym zamestnancom a ich rodinným príslušníkom (2445).

Rozvrh pracovných smien robotníkov v baniach, stupách a ostatných zariadeniach BRŠ (3099). Konanie slávnosti "Božieho Tela" v Banskej Štiavnici a podozrenie MPS na zámerné provokačné použitie farieb cudzích štátov (Rakúska, Maďarska) na kroji baníckej hudby (5548).



Intervencia VK u Obilného ústavu pre Slovensko v Bratislave pre získanie prídeltu kvalitnej múky pre banskoštiavnických robotníkov (5916).

Žiadosť novobanských občanov zamestnaných na Schöpferštólňi v Hodruši o úpravu ich pracovnej doby na päť dní v týždni (6080).

Obsadenie miesta doktora vo Vyhniach (6111).

Zápisnica z jednania robotníckej rady pri BRŠ dňa 26. VII. 1920 (6604).

Nedostatok inžinierov na závodoch BRŠ (7069).

Žiadosť banskoštiavnického farára o zvýšenie platu (7255).

Výplata náhlych výpomocí zamestnancom, ktorých manželky pracovali v tabakovej továrňi v B. Štiavnici (8521).

Sťažnosť na stravovanie chorých robotníkov v bratskej nemocnici v Sklených Tepliciach (9933).

Zakúpenie ochranných odevov pre robotníkov a úradníkov BRŠ (9975).

Informácia BRŠ o štrajku konanom 14. XII. 1920 v banskoštiavnických závodoch (11500).

56. Š<sub>I</sub> 1921

141 - 12 630

49

Žiadosť Potravinového spolku štátnych zamestnancov v Banskej Štiavnici o ponechanie miestností u BRŠ (141).

Zmeny v správe bývalej Vysokej školy baníckej a lesníckej v B. Štiavnici a zoznam zariadenia presunutého z tejto školy na VK (166).

Dopyt BRŠ na VK ohľadne započítania služobnej doby za obdobie boľševického vpádu prepusteným a potom späť prijatým zamestnancom (823).

Zavádzanie elektrického osvetlenia do úradníckych a robotníckych bytov (835). Žiadosti štiavnických banských zamestnancov o vyplatenie tantiem za roky 1917 - 1919 (1959).

Oprava Trojičného stĺpu v Banskej Štiavnici (4644).

Žiadosť robotníkov BRŠ o podporu z bratských pokladníc pri liečení v štátnych nemocniciach a kúpeľoch (5064, 7194, 9400).

Žiadosť provizionistov bratskej pokladne v B. Štiavnici o započítanie vojenskej služby k služobným rokom (7817).

Žiadosť obyvateľov Hodruše o prijímanie ich synov do práce u BRŠ (9459).

Liečenie zamestnancov štátnych lesov banskými lekármi (10257).

Žiadosť ošetrovateľov nemocných o zaradenie do kategórie podúradníkov (10959).

Pokyny VK k povoľovaniu almužien z bratskej pokladnice a návrhy a rôzne potvrdenia žiadateľov o almužny (12630).

57. ŠI 1922

54 - 8355

49

Vyúčtovanie rôznych výdajov spojených s prevádzkou bývalej Vysokej školy baníckej a lesníckej v B. Štiavnici (63).

Prenájom troch miestností lekárskeho domu vo Vyhniach miestnej organizácii sociálno - demokratickej strany (763).

Žiadosť závodnej rady pri BRŠ o prenájom štátnych budov robotníkom (1496).

Poplatky za elektrinu v B. Štiavnici (1522).

Nároky štátnych zamestnancov na poskytnutie cestovného paušálu a súpis povinností úradného sluhu podľa služobného na riadenia z r. 1910 (2503).

Návrh na almužnu pre úplnú sirotu po schöpferštôlnianskom stáлом banskom murárovi (2594). Súdne vystahovanie obuvníka Marossiho z bytu určeného banskému robotníkovi (3313). Výsledky činnosti potravinových spolkov štátnych zamestnancov v B. Štiavnici a v Zlatej Idke (3710).

Žiadosť Štefana Čerchlu, štátneho hutného robotníka o výpomoc a drahotný prídavok na syna (4194).

Tresty robotníkom z B. Štiavnice, ktorí za mobilizácie nenarukovali (5824).

Žiadosť robotníkov z B. Štiavnice o poskytnutie pôžičky na zakúpenie potravín na zimu (5926).

Príchod deputácie zo závodov BRŠ na ÚSp. a riešenie ich požiadaviek (6096).

Zápisnice zo zasadnutí závodnej rady pri BRŠ a rezolúcia týkajúce sa obmedzenia práce (7927).

Výkaz štiavnických hutných pragmatikálnych zamestnancov (8355).

58. ŠI 1923

3 - 6131

49

Žiadosť vojnových poškodencov na Zemský úrad pre pečlivosť válečných poškodencov v Bratislave o zabezpečenie dostatočného množstva práce u BRŠ (3).

Personálne zmeny u BRŠ (727).

Zvýšenie platov banskobystričských a ďalších lekárov a výkazy tých, ktorí majú nárok na liečenie u nich (1636).

Žiadosť dvoch provizionovaných strážnikov jazier o ponechanie v službe bez platu, len za povolenie na užívanie doterajšieho bytu a pozemkov (1657).

Ustanovenie baníckej odborovej organizácie v B. Štiavnici a zoznam členov výboru (2271).

Voľby do nových závodných rád v B. Štiavnici, Hodruši a vo Vyhniach (3415).

Žiadosť robotníkov BRŠ o podporu z bratských pokladníc pri operáciách a pobytoch v nemocniciach (3515, 3746).

Prepustenie z práce banského robotníka Jána Hikla z dôvodu zlého zdravotného stavu (3974). Poskytnutie jednorázovej výpomoci piatim prepusteným robotníkom z B. Štiavnice (4125). Liečenie zamestnancov ŠL banským lekárom (4762).

Ustanovenie komisie u BRŠ pre prevádzanie zákona o menovaní úradných sluhov podúradníkmi (6088).

59. ŠI 1924

191 - 4975

49

Smrteľný pracovný úraz na závode Finsterort (435).

Poskytnutie peňažnej náhrady za nadčasovú prácu dvom smenárom (1109).

Oznámenie skupiny Zväzu čs. baníkov v B. Štiavnici o utvorení odborovej organizácie baníkov (1141).

Prenájom pozemkov, budov a miestností v B. Štiavnici (1460).  
Žiadosť o príspevok BRŠ do úmrtného fondu zriadeného Zväzom št. banských a hutných úradníkov a zriadencov (1483).  
Táborenie skautov na Počúvalskom jazere (2142).  
Priятие repatriantov z Diósgyöru do práce (2405).  
Hradenie cestovných výloh funkcionárom banských kapitanátov (2418).  
Preradenie banského radcu inž. Mrásza a vrchného banského komisára inž. Bergfesta od št. priemyselnej školy v B. Štiavnici späť k št. banským závodom (2473).  
Informácia prednostu BRŠ o návšteve 4 poslancov na tomto riaditeľstve (3101).  
Protokol o pripojení skupiny kovorobotníkov z B. Štiavnice k Jednote čs. baníkov a hutníkov v ČSR so sídlom v Moste (3108).  
Sťažnosť BRŠ na robotníka šachty Zigmund, Jozefa Osvalda, poburujúceho ostatných robotníkov (4665).  
Jednanie prednostu BRŠ so zástupcom juhomoravskej ťažiarkej akciovej spoločnosti v Olomouci o výrobe okru z vody vytekajúcej z dedičnej štôlne v Žarnovici (4831).

60. Š<sub>I</sub> 1925 813 - 954 49

Prepustenie robotníka pre krádež dynamitu (813).  
Pripravovaná redukcia počtu robotníkov u banskoštiavnických závodov BRŠ (954).

61. Š<sub>I</sub> 1926 268 49

Zoznam dobročinných fondov spravovaných bratskou pokladnicou v B. Štiavnici (268).

62. Š<sub>II</sub> 1920 21 - 10 631 50 - 52

Zásobovanie št. banských a hutných závodov v B. Štiavnici naftou a uhlím (21, 243). Spracúvanie medených rúd v banskoštiavnickej

hute pre kábe lovú továreň v Bratislave (44). Prevádzková činnosť továrne BRŠ na drôtené laná (238).

Niekoľko vysvetliviek k mesačným správam (357).

Žiadosť BRŠ na VK o pridelenie nákladného automobilu pre závod v Hodruši (361).

Mesačné správy a výkazy o činnosti banskoštiavnických závodov (633, 1230).

Rekvirácia troch párov koní BRŠ tamojším vojskom (670).

Výkaz medi vyrobenej v mesiaci januári v banskoštiavnickej hute a pokyny na jej ďalšie použitie (798).

Zaistenie zinku pre banskoštiavnickú hutu (799).

Návrh na zakúpenie rámovej píly pre Schöpferštôľňu v Hodruši (1055).

Nákup kýzových výplavkov od Riaditeľstva kýzových baní v Smolníku pre BRŠ (1256).

Kalkulácia na zhutnenie banských produktov v banskoštiavnickej hute (1682).

Návrh na zriadenie destilačnej pece na destiláciu zinkovej peny v banskoštiavnickej hute (2287).

Výmena dieselových motorov na šachte František v B. Štiavnici (3021). Úpravy VK v pokynoch k zámene rúd medzi vlastnými závodmi BRŠ (3567).

Kúpa konvertora na meď pre banskoštiavnickú hutu a iného strojného zariadenia pre ďalšie závody BRŠ (4781).

Pokus o navrátenie, resp. náhradu akumulátorových batérií odobraných pre vojnové účely z banskoštiavnického skúšobného úradu (10138).

Prenájom štôľne Hoffer v Bankách prvej banskej inžinierskej kancelárii na Slovensku "Mineral" za účelom zúžitkovania na neseného železného okru (10631).

## správy a výkazy

Objednávka plynového oleja u úč. spol. Apollo v Bratislave a problémy s dopravou nafty na železničnom úseku Hronská Breznica - Banská Štiavnica (163).

Zavedenie ťažby koňmi na šachte Alžbeta + kalkulácie (1914).

Pokusy s lúhovaním rúd zo Schöpferštólne za účelom určenia a zavedenia najúčelnejšieho spracovania tamojších rúd (4142).

Výsledky hospodárenia múčneho fondu pri BRŠ (4144).

Nariadenie ÚSp. na zavedenie rafinácie olova Savelsbergovým aparátom (6490). Mesačné správy a výkazy činnosti banskoštiavnických závodov.

Výkazy o výrobe, predaji a zásobe hutných produktov v št. hute v B. Štiavnicí (205). Týždenné výkazy o ťažbe a spracovaní rúd v banskoštiavnických závodoch (315). Činnosť továrne na drôtené laná v B. Štiavnicí (849).

Skúšky kovnatosti rúd v B. Štiavnicí a v Kremnici a rôzne podklady k obmedzeniu prevádzky v banskoštiavnických závodoch (1479).

Mesačné správy a výkazy o činnosti BRŠ a jeho banskoštiavnických závodov (1500).

Žiadosť BRŠ na VK o udelenie súhlasu na zakúpenie koní od vojenského eráru (3041).

Úpravnicke pokusy s banskoštiavnickými rudami (3382).

Oprava dieselových motorov na šachte František v B. Štiavnicí (3509). Zásielka anódovej medi pre Banskú Bystricu (6260).

Odvodnenie Schöpferštólne v Hodruši (7089).

Týždenné výkazy o ťažbe a spracovaní rúd v banskoštiavnických závodoch (350). Prevádzkové výkazy a zápisnice z mesačných porád (129).

Spracovanie čiernej banskoštiavnickej medi v EZ (1364).

Záujem firmy Vilém Bidla z Prahy o dodávky ťtiavnických rúd (5093). Výskyt ryolitových tufov v okolí B. Štiavnice a Kremnice (5306).

Zoznam zameniteľných i nezameniteľných rúd ako i hutných polotovarov nachádzajúcich sa u BRŠ (5607).

Výkazy o výrobe, predaji a zásobe hutných produktov v štátnej hute v Banskej Štiavnici (309).

Prevádzkové výkazy a zápisnice z mesačných porád (1017).

Dopravné náklady na 1q rudných koncentrátov prepravovaných z jednotlivých banských závodov do železničnej stanice B. Štiavnica, Žarnovica a Bzenica (1363).

Opatrenia prijaté na manipuláciu so závodným dynamitom (1649).

Plánované náklady na výstavbu železobetónovej alebo drevenej lavice v dedičnej štôlni Jozefa II. (1698).

Popis stavu bývalej ťachty Piarg a vodnej štôlne a posúdenie vplyvu dobývania v tejto štôlni na posuv Heilerovho domu (1733).

Zmena názvov pripomínajúcich maďarský režim v závodoch v B. Štiavnici a v Kremnici (4192).

Stav a perspektíva vetrania na ťachte František (4319). Zakúpenie dvoch koní pre ťažbu v Hodruši (4707). Zrušenie ťachty Ondrej v B. Štiavnici (4829).

Výkazy o predaji a zásobe hutných produktov pri štátnej hute v B. Štiavnici (354). Výsledky ťetrenia vo veci obnovenia dobývacích

prác v B. Štiavnici (783). Prevádzkové výkazy a zápisnice z mesačných porád (821).

Výročná správa BRŠ za rok 1924 (1366).

Výsledky zo šetrenia ohľadne vedenia vody na V. obzore dolného hodrušského závodu (2480).

Zabetónovanie a zasypanie šachty Ondrej (2994).

Zriadenie plynovej komory vojenského veliteľstva v B. Štiavnici v priestore bývalého sladu streliva na Piargu (teraz Štiavnické Bane) (2995).

Súhlas BRŠ s odskúšaním nového vŕtacieho kladiva firmy Bratia Böhlerovi a spol. na hornohodrušskom závode (3453).

Návrh na impregnovanie banského dreva v závodoch BRŠ (3699).

Návrh BRŠ na poverenie firmy "The Dorr Company Engineers" v Londýne vykonaním pokusov s banskoštiavnickými a hodrušskými rudami (3857).

68. Š<sub>III</sub> 1920

25 - 9005

59

Mesačné dotácie pokladne BRŠ (25).

Vykonávanie flotačných pokusov s banskoštiavnickými rudami v Dobšinej (362).

Vysvetlivky k výkazu o výsledku peňažného hospodárenia BRŠ za rok 1919 a údaje za rok 1920 (523).

Náklady na zamurovanie 3. rezervnej pumpy na šachte František (737).

Pohľadávky a dlhy BRŠ voči maďarskému štátu (1679).

Žiadosť BRŠ na VK o povolenie úveru na mimoriadne výdaje št. rozpočtu pre rok 1921 (2033).

Oznamovanie dodávok tovaru z cudziny čs. devízovému ústrednému a kontrolnému kompenzačnému úradu (2448).

Definitívne zúčtovanie zariadenia elektrocentrály na šachte František (3842).

Ponuka medených koncentrátov od Pohornádskej železopriemyselnej úč. spol. (5872).

Príprava projektu elektrickej centrály na šachte Lill v Hodruši (6013).



Prenájom, resp. predaj pozemkov banského riaditeľstva v Banskej Štiavnici (7292).

69. Š<sub>III</sub> 1921

1162 - 12 353

59

Mesačné dotácie pokladnice BRŠ (1162).

Mesačné správy o výsledku peňažného hospodárenia BRŠ (1821).

Výkaz dlhopisov uhorských vojnových pôžičiek rôznych fondov spravovaných BRŠ (5607).

Predisponovanie povoleného úveru pre BRŠ na rok 1921 plánovaného na vylepšenie úpravárenského zariadenia (5688).

Žiadosti o predaj pozemkov BRŠ (6055).

Úžernícky predaj múky robotníkom vo Vyhniach (6440).

Žiadosť čs. pešieho pluku č. 26 v B. Štiavnici o zapožičanie jedného rybníka za účelom zriadenia plavárne pre vojsko a civilné obyvateľstvo (6896).

Oprava nemocnice v B. Štiavnici (8431). Odpredaj olova z B. Štiavnici (9398).

Poskytnutie jednej hasičskej striekačky obci Piarg (Štiavnické Bane) (9615).

Predaj zinkových rúd zahraničnej firme (10913).

Ohlásenie neperspektívnych štátnych výhradných kutísk (12167).

Kutacie práce na Beluji (12175).

Výzva pobočky Zväzu banských a hutníckych zriadencov v B. Štiavnici adresovaná VK k povzneseniu tunajšieho baníctva (12353).

70. Š<sub>III</sub> 1922

58 - 8331

59 - 60

Stavba turbíny na pohon parnej pily v Rybníkoch (58). Predaj olova z B. Štiavnici (59).

Prenájom miestností bývalého BÚ na Piargu (Štiavnické Bane) (279). Dotácie pokladne BRŠ (355).

Vyplácanie príspevkov na cirkevné, školské a dobročinné účely z bratskej pokladnice (474).

Flotačné pokusy s banskoštiavnickými rudami (660).  
Opis Savelsbergovho aparátu na čistenie olova (665).  
Určenie podielov na udržanie obecnej cesty Dolné Hámre -  
Žarnovica (692).  
Zriadenie Stavebného a strojného inšpektorátu v B. Štiavnici  
(840). Výsledky peňažného hospodárenia BRŠ v r. 1922 a 1923  
(1074, 6727).  
Zapožičanie úpravníckych strojov bývalej VŠ baníckej banské mu  
riaditeľstvu v B. Štiavnici (1499).  
Správa o požiari v banskoštiavnickej hute (2032).  
Náhrada škody spôsobenej občianke B. Štiavnice prevalením  
opustenej štólne Schmitterin (2403).  
Výmena nevhodnej ocele zo Schöpferštólne za inú z oceliarne R.  
Schmidta v Prahe (3194). Zbúranie niektorých nepotrebných  
objektov v štátnej hute v B. Štiavnici (3332).  
Správa BRŠ o oprave úpravní na Schöpferštólni (3512).  
Pokyny na použitie zbierky minerálov z banskoštiavnických baní  
(3886).  
Žiadosť posádkového veliteľstva v B. Štiavnici o poskytnutie  
pozemkov BRŠ na Lintichu na vojenské účely (4338).  
Návrh banského riaditeľa Schmiedta z Baglyasalja (Maďarsko) na  
zámenu tamojších rúd v banskoštiavnickej hute (5475).  
Spor o vlastnícke právo na tri budovy v B. Štiavnici medzi BRŠ a  
ministerstvom školstva (5571).  
Žiadosť BRŠ o povolenie úveru na zakúpenie sena (6220).  
Nákup medenej trosky zo závodov Škoda Plzeň (6398).  
Výstavba rezervného vodného potrubia na šachte František (6927).  
Prenájom niektorých opustených starých stupných budov.  
Spisy pojednávajúce o kláštornej škole na Piargu (Štiavnické  
Bane) (7364). Odovzdanie resp. prevzatie služby kontrolóra  
hlavnej pokladne BRŠ (7487). Poskytovanie pôžičiek z bratskej  
pokladnice a z dobročinného fondu (7804).  
Vymáhanie pohľadávky BRŠ (úhrada za drôtené lano) od firmy R.  
Weisz a spol. vo Vrútkach (8060).  
Vrátenie peňazí BRŠ vybraných z pokladne v júni 1919 pre potreby  
maďarskej revolučnej vlády a po zachytení poukázaných MNO (8175).

Žiadosť BRŠ na VK o povolenie voľného disponovania s odpadom zo XVII. stupu (8178).

Príkaz VK pokladni Štátnych naftových baní v Gbeloch na uhradenie čiastky za analýzu rúd BRŠ (8331).

71 Š<sub>III</sub> 1923

42 - 6234

60

Predaj olova z B. Štiavnice (42). Dotácie pokladne BRŠ (282).

Súhlas Generálneho finančného riaditeľstva pre Slovensko s predĺžením nájomnej zmluvy s četníckou stanicou na Piargu (Štiavnické Bane) (474).

Smernice závodnej rady BRŠ o prídiele štátnych pozemkov (1785).

Zmluva medzi BRŠ a lesnou správou v Štiavnických Baniach ohľadne zásobovania BRŠ i niektorých jeho zamestnancov palivovým drevom (1813).

Prenájom rôznych miestností BRŠ (2097, 2185, 2829, 3586, 3840, 4093, 4429, 4579). Výstavba strojného vrtacieho zariadenia pre banskoštiavnické bane (3359).

Žiadosť firmy Karol Kachelmann a syn vo Vyhniach o povolenie čerpania vody z Rozgrundského jazera (3305).

Zapožičanie požiarnej striekačky požiarnemu zboru v Antole (3874).

Poskytnutie závodnej cesty BRŠ cez hutu po šachtu František pre voľný prejazd počas valcovania štátnej cesty (4209).

Reorganizácia účtovnej služby u BRŠ (4320).

Podmienky prenechania telefónu BRŠ Potravinovému spolku za mestnancov v B. Štiavnici (4605). Zmluva o poskytnutí vody z jazera Klinger tabakovej továrni a mestu B. Štiavnica (5538).

Ubytovanie vojska a četníctva v budovách BRŠ (5600).

Žiadosť BRŠ na MVP o súhlas so zakúpením kladiva firmy H. Flottmann (5633).

Vybavovanie žiadostí o poskytnutie podpôr humánnym, sociálnym a kultúrnym inštitúciám (5825).

Pokusy s výrobou šindľov u BRŠ (6011).

Prenájom majetkov v Hodruši (6077).

Prieskum možnosti dodania ručného vŕtacieho stroja pre závod Schöpferštôlna od niektorého zo závodov podliehajúcich VK (222).

Likvidácia šachtovej budovy na šachte Ondrej v dôsledku hrozby zavalenia šachty (224). Potreba elektrifikácie B. Štiavnice a B. Belej (242).

Peňažné dotácie BRŠ (308).

Vyúčtovanie stavby kanálov pre hydrocentrálu na šachte Maximilián (343).

Cena plynového oleja od firmy Apollo úč. spol. Bratislava a od Fantových závodov (419).

Výkazy o výsledkoch peňažného hospodárenia BRŠ (684).

Pokusy dr. Stočesa so žíhacou dobývacou metódou na šachte Zigmund (700).

Prenájom ladvne na štôlni Michal krčmárovi J. Gajdošovi (764).

Prenájom pozemku telocvičnej jednoty v Dolných Hámroch (770).

Pohládávka BRŠ u firmy Filip Coburg, banské a hutné závody, úč. spol. v Trnave (997).

Prenájom budov, miestností a pozemkov v B. Štiavnici + situačné plány voľných objektov (1201, 1765, 2065, 2140, 2241, 2889, 2980, 3698, 3847, 4008, 4832).

Organizačné a strojné zabezpečenie ďalších kutacích prác v B. Štiavnici a v Hodruši (1204).

Súpis výkazov predložených MVP ako bilancie za február 1924 (1766).

Žiadosť mesta B. Štiavnica o poskytnutie el. energie z transformátorov BRŠ (1867).

Prenájom vody z jazera Klinger mestu B. Štiavnica (1938).

Rozpočet na stavbu sekundárnej siete Schöpferštôlna - Finsterort (2037).

Odovzdanie priepustov v okolí B. Štiavnice do správy mostného odboru referátu MVP (2135). Vypovedanie penzionovaných robotníkov zo štátnych bytov v Hodruši (1939, 2201).

Prieskum banského radcu Schmalza o možnosti a nákladoch zriadenia regionálnej vysielacej stanice u BRŠ (2294).

Ponuka strojného zariadenia výťahu z Tatranskej Lomnice (2441).

Úprava prevádzky elektrickej centrály na šachte Finsterort po zavedení elektrického prúdu z Kremnice (2570).

Rozhodnutie BktB o žiadosti Rakovnícko - slanského kamenouhoľného ťažiarstva v Prahe ohľadne udelenia banských vôd zo štôlne Hoffer a dedičnej štôlne Jozef II. (2608).

Údaje o niektorých strojoch nachádzajúcich sa v hute v B. Štiavnici (2650).

Zaslanie vzoriek rúd dobývaných v B. Štiavnici Jednote priateľov Masarykovej akadémie práce v Prahe za účelom predloženia otázky úpravy týchto rúd medzinárodnému kongresu pre vedecké riadenie práce konanému 21. - 24. VII. 1924 v Prahe (2665).

Oprava nemocnice v Sklených Tepliciach (2829).

Preskúmanie horúcej vody vytekajúcej zo šachty František (2835).

Žiadosť o pridelenie osobného automobilu pre BRŠ adresovaná MVP (2981).

Podakovanie prednostu BRŠ zamestnancom št. banského závodu Antonštôľňa vo Vyhniach za úspešné ukončenie práce pri hĺbení šachty Alexander (3808).

Výstavba kúpeľne pri bývalej štátnej nemocnici pod Kalváriou posádkovým veliteľstvom v B. Štiavnici (4170).

Zmeny v pracovnom zaradení technických úradníkov u BRŠ (4230).

Prevzatie banských erárnych ciest vhodných pre verejnú premávku do správy mesta B. Štiavnice (4283).

Návrh zmluvy ohľadne užívania vody zo štátneho vodovodu na Schöpferštôlni hodrušským obyvateľom Jozefom Bramerom (4377).

Účtovná revízia u BRŠ a následný výnos MVP (4636).

Zariadenie výrobného družstva v B. Štiavnici na výrobu kalikových a papierových sáčkov na prešovskú soľ (4666).

Požiadavka BRŠ na nákup koní (4707).

Žiadosť továrne na drôtené laná v B. Štiavnici na MVP o po volenie odpisu rozdielu medzi nákupnou a nominálnou cenou drôtu (234).

Odpoveď BRŠ na výnos MVP k výsledkom účtovnej revízie v r. 1924 (437).

Výsledok analýzy teplých prameňov na šachte František v B. Štiavnici (587).

Návrh na zrušenie úzkokoľajnej dráhy vedúcej z úpravne stupy č. XVII. do huty (604).

Opis rúd z novootvorenej časti šachty František (660).

Prevod nového elektromotora do železníka a jeho úprava (1038).

Zakúpenie strojného zariadenia pre jednotlivé závody (1055, 2285, 2429).

Návrh BRŠ na odpredaj parcely pri štôlni Pacher (1106).

Prenájom pozemkov, zariadení, bytov, miestností (1196, 1197, 1251, 1512, 1631, 1935, 2470, 2495, 2756, 3154, 3452, 3510, 3806).

Žiadosť obce Štiavnické Bane o prepustenie nemovitosti feriálneho spolku z Budapešti (1306).

Odpredanie jarku a potoka mestu B. Štiavnica a B. Belá (1343).

Článok o dolovaní v B. Štiavnici pre noviny Reggel (1386).

Rozpočet na adaptáciu kancelárskych miestností na 2 byty (1472).

Ceny drôtov u rôznych dodávateľov (1488).

Refundácia požitkov banských zamestnancov pridelených štátnej priemyselnej škole v B. Štiavnici od Ministerstva školstva a národnej osvety (1532).

Súhlas MVP so zahájením kutacích prác v Dekýši (1575).

Zmluvy ohľadne užívania bytov a vykonávania strážnej služby pri Kolpašskom, Rychňavskom a Halčianskom rybníku (1581).

Zistenie priebehu žily Špitaler medzi Dekýšom a Štiavnickými Baňami potenciálnou metódou (1736).

Upozornenie MVP na zmenšovanie zásob olovej gliedy u BRŠ (2018).

Odvolanie BRŠ proti rozhodnutiu župného úradu vo Zvolene vo veci zabratia budovy tzv. striebornej huty pre posádkové veliteľstvo v B. Štiavnici (2130).

Návrh na zakúpenie tzv. medzikomorovského pozemku pre BRŠ (2360).  
Jednanie s mlynármi z dekýšskeho potoka (2816).

Súhlas MVP s prevedením budovy bývalého dynamitového skladu na Dolnej Rovni do správy MNO (2922).

Prevzatie objektov udržiavaných BRŠ štátnou cestnou správou (3007).

Návrh prednostu BRŠ podaný MVP na nákup jazdeckého koňa pre technické oddelenie (3640).

Finančná náhrada poskytnutá Zemským obilným ústavom v Bratislave BRŠ za zaistovanie prác v súvislosti s vykonávaním príplatkovej akcie zamestnávateľov (3680).

Vyjadrenie BRŠ podané MVP k žiadosti obce Štiavnické Bane o zriadenie vodovodu (3859). Návrh zmluvy so strážnikom rybníkov na Krížnej (3874).

Výsledok súťaže na dodávku dreveného tovaru pre BRŠ (3876).

74. Š<sub>III</sub> 1926

53

60

Sprievodný list s niekoľkými vysvetlivkami k súpisu prenajatých bytov (53).

75. M 1919

1654 - 6392

61

Mesačné prevádzkové výkazy (1654, 2838, 2896, 3113, 3749, 3989, 4938, 5819, 6472). Správa o zamestnávaní robotníkov v závode BÚM (1796).

Týždenné správy o činnosti (2391, 2543, 2772, 2961, 3144, 3315, 3587, 3687, 3601, 3697). Výkaz o nákladoch pri výrobe banského dreva (2962).

Objednávky rôzneho režijného materiálu (3299, 4215, 5301, 5390).

Žiadosť banských robotníkov BÚM o zlepšenie zásobovania potravinovými článkami (3759, 5257, 5392, 5584).

Vysvetlenie BÚM k obmedzenej prevádzke v stupách (3956).

Výkaz o spotrebe karbidu za obdobie január - september (4900).  
Zásobovanie zamestnancov BÚM potravinami (5258, 5392).  
Zavedenie elektriny z hydrocentrály na Magurku do súkromných bytov (5260, 6544). Kutacie povolenie na rok 1920 (5440).  
Zavedenie strojného dobývania na Magurke (5623).  
Návrh Správy štátnych baní v Magurke podaný VK na úpravu mzdových pomerov a poskytnutie pracovného odevu i obuvi poštovému doručiteľovi BÚM (5624).  
Výkaz o prevádzke štátnych baní v Magurke za roky 1905 - 1914 (5708). Výsledok skúšky magurských šlíčov (5816).  
Hlásenie o zaslaní vzoriek minerálov a hornín pre Muzeálnu slovenskú spoločnosť, pre Technické múzeum v Prahe a pre Geologický ústav pri univerzite v Lublane (6591, 6592).

76. M 1920

281 - 9675

61

Zásobovanie robotníkov a úradníkov potravinami a ďalším tovarom (281, 1550, 3271). Umiestnenie nadpočetných robotníkov u iných závodov (530).  
Návrh na oslobodenie dvoch robotníkov od konania vojenskej služby (1015). Žiadosť o zvýšenie miezd robotníkov (1550).  
Návrh na preradenie robotníkov do vyšších tarifných tried (1798).  
Zaškolenie úradníkov do nového účtovníctva (2232, 6513).  
Úhrada mzdy za smeny vymeškané v dôsledku účasti robotníkov na voľbách (3052). Úprava honorára pôrodnej baby (3687).  
Organizácia vyplácania miezd a provízií (3732).  
Žiadosť cezpoľných robotníkov zamestnaných u magurského závodu o poskytnutie 20 dňovej dovolenky na sená (4849).  
Žiadosť podúradníkov o zvýšenie cestovného paušálu (7305).  
Potreba ďalšieho kočiša - návrh VK na preradenie menej schopného banského robotníka (7443).  
Zápis z odovzdania funkcie prednostu závodu v Magurke (9287).  
Nedostatky v dodržiavaní pracovnej doby (9675).



77. M<sub>I</sub> 1921 21 - 12 855 61

Inšpekcia baní v Magurke a mesačné preberanie práce (344).

Nespokojnosť robotníkov s cenami niektorých základných potravín (3829).

78. M<sub>I</sub> 1923 3153 61

Zoznam zamestnancov a robotníkov pri Správe štátnych baní v Magurke (3153).

79. M<sub>II</sub> 1920 56 - 11 311 61

Nedostatok karbidu a ťažkosti s jeho zaobstarávaním (56). Predaj antimónovej rudy a trosky z Magurky (172, 288, 2523). Mesačné správy a výkazy (365).

Správa o postupe banských prác v Magurke (528). Objednávky trhavín (2887).

Nahradenie chorého závodného koňa novým (3049).

Zaobstaranie banského dreva pre Správu štátnych baní v Magurke (3053). Zámena šlíchov; zoznam tamojších, k zámene sa nehodiacich šlíchov (7302). Inšpekcia štátnych baní v Magurke a mesačné preberanie práce (11311).

80. M<sub>II</sub> 1921 2541 61

Mesačné správy a výkazy (2541).

81. M<sub>II</sub> 1922 222 - 1301 61

Profily rudných žíl v Magurke a Korytnici (222).

Doplňujúce údaje k štatistickým výkazom za roky 1919 a 1920 (810). Mesačné správy a výkazy za rok 1922 (1301).

82. M<sub>II</sub> 1923

993 - 6072

62

Mesačné správy a výkazy + materiály k zastaveniu prevádzky v Magurke (993). Správa o kutacích prácach v Korytnici v r. 1922 (2159).

Výročná správa o prevádzke štátnych baní v Magurke v r. 1922 (2378).

Niekoľko výkazov týkajúcich sa prevádzky štátnych baní v Magurke v mesiaci novembri 1923 (6072).

83. M<sub>II</sub> 1924

784 - 4671

62

Mesačné správy a výkazy za rok 1924 (784).

Odpredaj koľajníc a banských vozíkov obci Slovenská Lupča (827).

Presun prevádzkového materiálu a pracovného náradia z Magurky do Kremnice (4671).

84. M<sub>II</sub> 1925

213 - 609

62

Odpredaj posledných starých koľajníc (213). Mesačné prevádzkové výkazy za rok 1925 (609).

85. M<sub>III</sub> 1920

41 - 7046

62

Výsledky skúšok magurských šlíchov ( 41, 252, 1783). Výsledky kutacích prác v Korytnici (279).

Zavedenie elektrickej energie z hydrocentrály Správy štátnych baní v Magurke do privátnych bytov (393).

Peňažné dotácie príručnej pokladnice Správy štátnych baní v Magurke (3050, 3797, 4153).

Zmluva o prenájme latiborskej pily medzi Lupčianskym komposesorátom a Správou štátnych baní v Magurke (5848).

86. M<sub>III</sub> 1921 280 62

Objednávka súkolia pre banské vozíky (280).

87. M<sub>III</sub> 1922 411 - 6556 62

Termíny mesačných inšpekčných návštev povereného pracovníka VK (411).

Požiar robotníckeho domu (4377).

Previerka účtov závodného konzumu v Magurke (6556).

88. M<sub>III</sub> 1923 4986 - 6118 62

Zoznam rôzneho majetku štátnych baní v Magurke určeného k rozpredaju z dôvodu likvidácie tamojšieho závodu (6118).

89. ZI 1919 2250 - 5875 63

Týždenné správy o činnosti (2250, 2345, 2863, 2864, 3023, 3232, 3439, 3675, 3885). Zápisnica o prevzatí správy závodu v Zlatej Idke banským radcom Karolom Percianom (2540).

Výkaz zamestnancov a ich rodinných príslušníkov a množstvo potravinových a iných tovarov požadované pre nich BÚ na jeden mesiac (2871).

Žiadosť BRŠ na VK o povolenie zrušenia fondov hutných a zlatoidských (3225).

Výkaz o zásobe antimónu a antimónovej trosky (3233).

Správa o niektorých záležitostiach prevádzky zlatoidského závodu (4114, 4115). Mesačné správy a prevádzkové výkazy (4116, 5367, 5474).

Žiadosť VK o vysvetlenie zvýšeného počtu robotníkov v Zlatej Idke v niektorých mesiacoch roku 1919 (4243).

Návrh VK na vyplácanie funkčného prídavku úradníkom, podúradníkom a sluhom v Magurke a v Zlatej Idke (5540).

Výkaz o množstve dobývanej rudy pri Správe štátnych baní v Zlatej Idke v rokoch 1909 - 1913 (5875).

90. ZI<sub>I</sub> 1920 834 - 5465 63

Cestovné účty štátnych zamestnancov v Zlatej Idke (834).

Zaistenie krmiva pre závodné kone (838).

Žiadosti o prijatie do práce (1133, 1817).

Overenie banských oprávnení Zlatej Idky a Dubníka na BKNV (1993).

z činnosti potravinového spolku v Zlatej Idke (4053).

Prenájom jedného bytu pre četnícku stanicu v Zlatej Idke (5465).

91. ZI<sub>I</sub> 1921 10 452 63

Zrušenie paušálu na udržiavanie koní a povozu pre prednostu závodu v Zlatej Idke (10452).

92. ZI<sub>I</sub> 1922 578, 5382 63

Zrušenie zľavy na cestovnom pre pracovníkov štátnych baní v Zlatej Idke (578). Zrušenie závodného potravinového konzumu (5382).

93. ZI<sub>I</sub> 1923 2294 - 4274 63

Liečenie zamestnancov štátnych baní v Zlatej Idke a ich rodinných príslušníkov (2294).

Reštrikcia prevádzky a počtu zamestnancov (3154).

Doprava úradnej pošty z Jasova (3886).

Kúpno - predajná zmluva dvoch obyvateľov Zlatej Idky o predaji chyže so záhradou (4274).

Nastúpenie výkonu trestu robotníka Karola Šmidkeho zo Zlatej Idky (890). Penzionovanie prebytočných zamestnancov (1642).

Vymáhanie meškajúceho nájomného (1980).

Žiadosť správy štátnych baní v Zlatej Idke o pridelenie kancelárskej sily a písacieho stroja (2244).

Dodávka dynamitu a zápalných šnúr z Banskej Štiavnice do Zlatej Idky (2435).

Mesačné správy a výkazy (55).

Znovuvedenie do prevádzky dočasne zatvorených baní Katarína a Henkel (263).

Prenájom niektorých banských pozemkov v Zlatej Idke československému štátu (362).

Objednávka trhavín (1368).

Kutacie práce v Zlatej Idke (5921).

Mesačné správy a výkazy (3100).

Rozšírenie elektrickej centrály v Zlatej Idke (3180).

Žiadosť Správy štátnych baní v Zlatej Idke na VK o povolenie nahradenia chorých koní novými (8406).

Peňažné dotácie príručnej pokladnice Správy štátnych baní v Magurke (3050, 3797, 4153).

Zmluva o prenájme latiborskej píly medzi Ľupčianskym kompo sesorátom a Správou štátnych baní v Magurke (5848).

Postupné obmedzovanie prevádzky baní v Zlatej Idke (424).

Objednávka trhavín (625).

Mesačné správy a výkazy (1296).

Príprava rozpočtu štátnej banskej správy v Zlatej Idke na rok 1923 (2478).

Informácia o súkromných kutacích prácach v blízkosti štátnych baní v Zlatej Idke; Vestník Banskej revírnej rady pre Slovensko roč. II., č. 2 (2486).

98. ZI<sub>II</sub> 1923 1093 - 6043 64

Mesačné správy a výkazy (1093).

Výročná správa o činnosti štátnych baní v Zlatej Idke za rok 1922 (4618).

Návrh MVP na úplné zastavenie prevádzky v Zlatej Idke; prehľadná mapa zlatoidskeho banskeho okolia (6043).

99. ZI<sub>II</sub> 1924 856 64

Mesačné prevádzkové správy a výkazy (856).

100. ZI<sub>II</sub> 1925 748 - 2594 64

Mesačné správy a výkazy o prevádzke zlatoidskech baní v roku 1925 (748).

Likvidácia štátneho banskeho závodu v Zlatej Idke, odpredaj rôzneho zariadenia (2594).

101. ZI<sub>III</sub> 1920 241 - 6849 64

Žiadosť miestneho odboru čs. starostlivosti o dieťa v Zlatej Idke a o poskytnutie podpory (241).

Žiadosti o prijatie do práce (1037).

Vytvorenie podmienok pre riadny chod správy v Zlatej Idke (3780).

Súhlas VK s prenájmom zlatoidskech krčiem na ďalšie obdobie (4046).

Nesúhlas VK s kreslením ozdôb na prípisoch od Správy štátnych baní v Zlatej Idke (5502). Mesačná dotácia pokladne Správy štátnych baní v Zlatej Idke (6849).

102. ZI<sub>III</sub> 1921

2174 - 12 142

64

Ponuka rôzneho materiálu a náradia z likvidovaného závodu Správy antimónových baní v Jasove (2174).

Vypovedanie nájomnej zmluvy četníckou stanicou (7820).

Prestahovanie Správy štátnych baní v Zlatej Idke do budovy tamojšej hutu (9394).

Vyšetrovanie pomerov v Zlatej Idke na základe článku uverejneného v Robotníckych novinách 14. VIII. 1921 (9919).

VK doporučuje Generálnemu finančnému riaditeľstvu v Bratislave žiadosť Správy štátnych baní v Zlatej Idke o prepožičanie výčapnej licencie (10363).

Žiadosť štátnych učiteľov zo Zlatej Idky o poskytovanie po vozu štátnych baní na cesty do Košíc za podmienok určených pre úradníkov (10677).

Zavedenie "Knihy mužstva" pre nestabilných robotníkov (11191).

Prenájom závodných bytov (12142).

103. ZI<sub>III</sub> 1922

2399

64

Prenájom závodného mlynu (2399).

104. ZI<sub>III</sub> 1923

2041 - 5996

65

Súpis majetku štátnej banskej správy v Zlatej Idke; zmeny nájomníkov štátnych bytov (2041). Žiadosť "Tajomníctva krajinského priemyselného zväzu na Slovensku" o odpredaj jedného pozemku v Opake (2418).

Premiestnenie nemocnice pre zamestnancov štátnych baní v Zlatej Idke (2509). Žiadosť predstavenstva obce Zlatá Idka o opravu mostu (2985).

Oprava obecného vodovodu a podiel Správy štátnych baní v Zlatej Idke na tejto oprave (3217). Prevzatie bansko - erárnych objektov do správy lesného eráru z dôvodu likvidácie baní v Zlatej Idke (3441, 3684, 5038).

Záujem rímsko - katolíckej cirkvi o zakúpenie medených kotlov z huty na zhotovenie nových zvonov (3976).

Žiadosť obce Zlatá Idka o prenájom budovy pre notársky úrad (4077).

105. ZI<sub>III</sub> 1924

751 - 4901 + nečísl.

65

Prenájom resp. odpredaj budov, pozemkov, zariadení z vlastníctva Správy štátnych baní v Zlatej Idke (751, 872, 1134, 1310, 1467, 2012, 2170, 2238, 2267, 2388, 2745, 3624, 4029, 4474).

Správa o likvidácii majetku štátnej banskej správy v Zlatej Idke predložená MVP (1885). Sťahovanie nájomníkov z bytu do bytu (3963).

Zastavenie prevádzky hydrocentrály; stavebné a strojné plány elektrickej centrály v Zlatej Idke (4846).

Podmienky spracovania posledných strieborných šlíchov zo Zlatej Idky u Štátneho banského riaditeľstva v Přebírami (4901).

Zápisnica z jednania o odovzdaní niektorých objektov a pozemkov banskej správy v Zlatej Idke do vlastníctva lesnej správy (3. XII.).

106. ZI<sub>III</sub> 1925

891 - 4240

65

Znehodnotenie zásoby dynamitu (891).

Likvidácia štátneho banského závodu v Zlatej Idke (1120).

Odsun strieborného amalgámu zo Zlatej Idky na spracovanie do Kremnice (1501). Prevzatie objektov v Zlatej Idke zo správy štátnych baní a hút do správy ministerstva poľnohospodárstva; odpis neu potrebitelných budov (1908).

Odpredaj starých budov z majetku banskej správy v Zlatej Idke; zoznam licitantov a priebeh licitácie niektorých domov (2040).



Týždenné správy o činnosti (181, 4171). Mesačné správy a prevádzkové výkazy (1757). Predaj modrej skalice (2208, 2265).

Ustanovenie správcu pre štátny medený hámor v B. Bystrici (2209).

Zakročenie VK na Zásobovacom ústave v Bratislave vo veci zlepšenia zásobovania robotníkov EZ (2567).

Správa VK odoslaná Pražskej ústrednej výpravni kovov v Prahe o mieste úschovy medi z EZ počas pobytu maďarskej Červenej armády na Slovensku (2580).

Výkaz o ťažbe a spracovaní medi v EZ v rokoch 1905 - 1919 (2817).

Osobný výkaz úradníkov medeného hámra v B. Bystrici (2819).

Riešenie záležitosti ohľadne chýbajúceho 0,393 kg striebra (2853, 3346).

Náklady vzniknuté pri evakuácii zariadenia a surovín v dôsledku príchodu maďarskej Červenej armády na územie Slovenska (3267).

Súhlas VK so zásobením úradníctva palivom za režijné ceny (3442).

Výkaz priemernej mesačnej spotreby uhlia v štátnom elektrolytickom závode v B. Bystrici (3443).

Výkaz o výrobe, zamestnanosti a výkonnosti v EZ (3678, 3831, 4140, 4774, 5557, 6374). Rezervovanie elektrolytickej medi pre MVP (4084, 5520, 5792).

Objednávka ocele pre školské dielne odbornej "kovorobnej školy v B. Bystrici" (4103). Rozpočet na opravu služobných bytov pri EZ (4216).

Výkaz o prechodnom umiestnení demobilizovaných legionárov pri EZ (4217). Povolenie VK na nákup dreva pre EZ (4225).

Pokyny VK na rafináciu medi pre Kábelovú továreň, úč. spol. v Bratislave (4627).

Výkazy výroby, predaja a zásob v medenom hámri v B. Bystrici, štátnej hute v B. Štiavnicí a štátnej bani v Magurke (4703).

Žiadosť EZ o povolenie zakúpenia troch freiburských skúšobníckych pecí (4797, 6541).

Rozpočet na opravu striech závodných budov (4855).

Odpoveď VK na dopyt ohľadne užívania inšpekčných miestností (5348).

Príkaz Hlavného puncovného úradu v Prahe na pravidelné revidovanie puncovnej pokladne (5439).

Prosba podúradníkov EZ o definitívne prijatie do služieb ČSR (5498).

Údaje o množstve dodanej medi z Příbrami a z pražskej úst redne kovov do EZ (5812).

Povolenie úveru na opravu elektrického vedenia v úradných budovách EZ (5813). Prevod nákladného automobilu z EZ na BRŠ (6158).

Správa o súčasnom výkone EZ ako i o možnosti jeho zlepšenia (6236).

Pridelenie strojníka k obsluhu turbíny a elektrických strojov (6282).

Zoznam inventára Štátneho elektrolytického závodu v Banskej Bystrici podľa druhov a peňažného vyjadrenia.

Výkaz peňažného hospodárenia EZ v roku 1919.

108. EZ<sub>I</sub> 1920

445 - 11 391

66

Hlásenie o výkone robotníkov pracujúcich v úkole (1385).

Žiadosť podúradníkov EZ o zvýšenie platov a požitkov (1399, 1588).

Výkaz o priemernej produkcii EZ v rokoch 1904 - 1919 (2898).

Snaha bytového úradu v B. Bystrici o rekviráciu úradných bytov EZ; plány bytov (4262). Cestovné účty zamestnancov správy EZ (4633).

Výkaz o majetku EZ za roky 1918 a 1919 (9284). Zásobovanie zamestnancov EZ múkou (10090).

Štrajk robotníkov EZ v polovici decembra (11391).

109. EZ<sub>I</sub> 1921

9515 - 12 215

66

Žiadosť zamestnancov EZ o poskytnutie pôžičky na nákup múky (9515). Ohrozovanie prednostu EZ opitými robotníkmi (12111).

Žiadosť kňaza zo Španej Doliny o zvýšenie ročného platu za banícke omše (12215).

110. EZ<sub>I</sub> 1922 6533 66

Prepúšťanie nestabilných a nespoľahlivých robotníkov, ich zoznamy; zoznamy stabilných robotníkov EZ (6533).

111. EZ<sub>I</sub> 1923 578 - 2468 66

Dopyt firmy René Weil - Paríž ohľadne odpredaja čiernej medi (578). Príspevok na ošatenie chudobných školských detí (598).

112. EZ<sub>I</sub> 1925 2370 - 4188 66

Návrh MVP na pričlenenie a podriadenie EZ Riaditeľstvu štátnych železniární v Podbrezovej (2370).

Obsadenie služobných bytov, podmienky prenájmu (3180).

Zápis z odovzdania resp. prevzatia funkcie prednostu EZ (3573).

Žiadosť o prijatie do práce (3763).

Nedostatok zdatných hutných robotníkov v EZ (4129).

Zápis z mimoriadnej schôdze závodnej rady zvolanej za účelom riešenia priestupkov 4 zamestnancov, ktorý v závode užívali alkohol, resp. napomáhali jeho užívanie (4188).

113. EZ<sub>II</sub> 1920 139 - 11 429 66

Mesačné výkazy o výrobe medi a antimónu (171). Mesačné správy a prevádzkové výkazy (182, 373).

Zastavenie prevádzky EZ dňa 17. I. 1920 v dôsledku nedostatku uhlia (397). Upozornenie VK na svoje výhradné právo disponovať s meďou vyrobenou v EZ (899). Výrobné ceny medi (1066).

Nesúhlas VK so zakúpením nového dynama pre EZ (1699).

Žiadosť závodu Sandrik Dolné Hámre o predaj čistého olova (1852).

Ponuka odpadkovej medi od Ministerstva pôšt a telekomunikácií (2043).

Spracovanie srbskej čiernej medi zo Škodových závodov v Plzni na elektrolytickú meď (4302).

Zaistovanie surovín pre zvýšenú výrobu medi (4383).

Žiadosť VK na ÚSp. o prídely sibírskej medi pre EZ (5260).

Spracovanie medi pre Kábelovú továreň, úč. spol. v Bratislave (6888).

Dodávka čiernej medi z Juhoslávie (7260).

Určenie ceny za rafinovanie surovej medi (7261, 7710).

Povolenie odpredaja karbidu z EZ Banskému riaditeľstvu v Kremnici (11429).

114. EZ<sub>II</sub> 1921

221 - 12 257

67

Spracovávanie medi pre Kábelovú továreň, úč. spol. v Bratislave (221). Mesačné správy a prevádzkové výkazy (2100, 2321).

Dodávka medi na rafináciu od rôznych firiem (3275, 11704).

Zakúpenie freiberskej skúšobníckej pece (8841).

Predaj elektrolytickej medi z Banskej Bystrice závodu Sandrik Dolné Hámre (12257).

115. EZ<sub>II</sub> 1922

988 - 8351

67

Nákup modrej skalice potrebnej k spracovaniu surovej medi (988). Mesačné správy a prevádzkové výkazy (1205).

Povolenie VK na spracovanie banskobystrickej katódovej medi na plech pre potrebu EZ v železiarňach v Podbrezovej (1959).

Povolenie VK na nákup bežných koliesok z tvrdého olova pre centrifugačné pumpy EZ od firmy Bleiindustrie vormals Jung and Lindig (3312).

Cena elektrolytickej medi na londýnskom a berlínskom trhu (4585).

Záujem Štátneho banského riaditeľstva v Marmarošskej Solotvine o medený drôt rôznych priemerov (8351).

116. EZ <sub>II</sub> 1923	731 - 4051	67
Záujem akciovej spoločnosti Runa v Prahe o spracovanie ich starej medi v EZ (731). Mesačné prevádzkové výkazy (1094). Objednávky medeného drôtu (1157). Výročná správa o prevádzke EZ za rok 1922 (4051).		
117 EZ <sub>II</sub> 1924	806	67
Mesačné prevádzkové správy (806).		
118. EZ <sub>II</sub> 1925	563 - 673	67
Zakúpenie nových centrifugálnych čerpadiel pre rozvod lúhov (563). Mesačné prevádzkové výkazy (673).		
119. EZ <sub>III</sub> 1920	396 - 10 147	68
Údržba budov a zariadenia (396). Zakúpenie palivového dreva (396). Pokladničné denníky a výkazy o výsledkoch peňažného hospodárenie (1428). Oddelenie účtovníckej i pokladničnej agendy EZ od BRŠ (2526, 4471). Výsledok účtovnej uzávierky v EZ za rok 1919 (4251). Vyšetrovanie udaní o vývoze medenej rudy do Maďarska a predaji valcovne nejakému Židovi (6035). Revízia nájomných budov a pozemkov (7660). Výsledok revízie Priemyselného inšpektorátu v B. Bystrici u EZ a návrh nápravných opatrení (10147).		
120. EZ <sub>III</sub> 1921	838 - 12 891	68
Inzerovanie voľnej kapacity na spracovanie medi u EZ (838).		

Výsledky peňažného hospodárenia a pokladničné denníky predkladané VK (1764).

Návrh na predaj modrej skalice (8020).

Žiadosť EZ na VK o povolenie zakúpenia kár pre dopravu kyseliny v balónoch (11415).

Vyšetrovanie sťažnosti Zväzu kovorobotníkov v B. Bystrici na nekvalitné spracovanie medi v EZ (11856).

Zaistenie vody z mestského vodovodu pre prevádzkovú potrebu EZ (12891).

121 EZ<sub>III</sub> 1922

74 - 7870

68

Dotácie závodnej pokladne (74).

Výkazy o výsledkoch peňažného hospodárenia a pokladničné denníky (1094).

Predaj medi z EZ (1231).

Vyžiadanie súhlasu VK na opravu vodovodu v bytoch zamestnancov EZ (1881). Potrestanie strážnika J. Sedílka za opakované priestupky (6216).

Obmedzenie pracovnej doby v dôsledku nedostatku suroviny na spracovanie (6263).

Ponuka medeného odpadu od firmy Montan - Handelsgesellschaft, m. b. H., Viedeň (7554).

Spor o pozemok s mestskou stavebnou správou v B. Bystrici (7870).

122. EZ<sub>III</sub> 1923

843 - 6157

68

Zadanie povozníckych prác súkromnej firme (843).

Oznámenie EZ o odoslaní vzoriek anódovej a katódovej medi VK (947). Šírenie správ o predaji alebo prenájme EZ (2092).

Spor o vodné právo medzi EZ a mestom B. Bystrica (2467).

Nariadenie MVP o vykonávaní všetkých účtovných prác pre EZ od 1. VII. 1923 na Riaditeľstve štátnych železiarní a oceliarní v Podbrezovej (3296).

Poskytnutie intervenčných izieb EZ pracovníkov MVP počas je ho liečenia v kúpeloch Sliač (2371).

Zakúpenie modrej skalice pre prevádzkové potreby EZ (3162).

Žiadosť o povolenie nákupu písacieho stroja pre správu EZ (3202).

Žiadosť o povolenie nákupu ohmetra pre potreby správy EZ (3793).

Návrh VK na rôzne opravy v EZ zaslaný MVP; predpokladaná výška nákladov (1133, 1922). Súhlas VK so zakúpením automatického meradla výkonu vodných motorov EZ (1852).

Pozvánka Župného úradu vo Zvolene na pojednávanie o využití vodnej sily starohorského potoka (2161).

Otvorenie kýzového ložiska v Kremnických Baniach (2297). Zoznam úradníkov, podúradníkov a sluhov BÚK (2561, 2861).

Zlepšovanie strojného i priestorového vybavenia (2584, 3448, 4715, 5100, 5562, 5603, 6273). Prídely potravín tamojším zamestnancom (2773, 4504).

Mesačné správy a výkazy o činnosti (2839, 2874, 3152, 3273, 3868, 4246, 5056, 5785, 6668).

Hlásenie výšky škody vzniknutej BÚK pri príchode maďarskej Červenej armády na územie Slovenska a následnej evakuácii (3167, 3280).

Zriaďovanie kúpeľní pri úradníckych bytoch (3237).

Opravy bytov a ich prenajímanie (3295, 3383).

Žiadosť BRK o povolenie nákupu nákladného i osobného automobilu (3789).

Výkaz prevádzkových nákladov dedičnej štôlne Ferdinand za I. polrok 1919 (3973).

Výkaz nákladov vzniknutých v súvislosti s dorábaním sena na kremnických lúkach (4027). Hlásenie mesačnej spotreby uhlia v závodoch BRK (4192, 6127).

Správa o personálnom zorganizovaní účtovníctva BRK (4248).

Výsledok revízie pokladní v Kremnici (4249).

Odpoveď na dopyt VK o možnosti zamestnania vojnových invalidov a demobilizovaných legionárov v závodoch BRK (4367, 4368).

Výška ročných farárskych požitkov poukazovaných BRK kremnickému farárovi (4501).

Hlásenie smrteľného pracovného úrazu (4506).

Žiadosť VK o predloženie projektu na dobývanie rudy na vrchu Šturiec (4679).

Správa o študijnej ceste inž. Otakara Grunda podniknutej za účelom obhliadky moderných úpravní pri niektorých českých baniach na zlato (4881).

Zariadenie elektrickej centrály na šachte č. IV (5009, 5763).

Výkaz osobných požitkov českých úradníkov zamestnaných u BRK (5559).

Pripomienky VK k predloženým banským plánom (5602). Zmluva o prenájme nástrojovej komory (5919). Umiestnenie strojníkov zo Zlatej Idky pri BRK (6128). Plán výstavby novej hydrocentrály v Kremnici (6324).

Zápisnice z mesačných prevádzkových porád Štátneho banského riaditeľstva v Kremnici (máj - december) (nečísl.).

126. K<sub>I</sub> 1920

87 - 10 534

69

Žiadosť BRK o oslobodenie niektorých jeho robotníkov od činnosti vojenskej služby (140, 6952).

Zvýšenie platu farárovi v Kremnici za vykonávanie zvláštnych baníckych bohoslužieb a bezplatné poskytovanie rôznych náboženských služieb robotníkom BRK a ich rodinným príslušníkom (415).

Výplata rôznych podpôr, výpomocí, úprava platov (612, 667, 1027, 1522, 1812). Nájomné zmluvy (87, 642, 2280).



Upozornenie na neprípustnosť intervencií u VK za banských zamestnancov BRK kremnickými príbuznými vládneho komisára inž. Aurela Lehotzkého (861).

Žiadosť úradníkov a podúradníkov BRK o bezplatné užívanie elektrického prúdu na osvetlenie bytov (1262, 6453).

Žiadosť podúradníka o preloženie z Kremnice do B. Štiavnice (1342).

Výkaz priemerných pracovných výkonov úkolových zamestnancov BRK za roky 1905 - 1920 (2501). Žiadosť BRK o vysvetlenie spôsobu zarátovania nadčasovej práce úradníkom a podúradníkom (2505).

Zásobovanie zamestnancov BRK základnými druhmi tovaru (5421, 6052). Štrajky kremnických robotníkov (6168).

Žiadosť technických úradníkov v Kremnici o ich definitívne zaradenie do štátnych služieb (7803).

Invalidné príspevky bývalých robotníkov BRK (9937).

127. K<sub>I</sub> 1921

225 - 12 913

69

Žiadosť pokladničných úradníkov BRK o zvýšenie odmeny za vyplácanie miezd v jednotlivých závodoch BRK (225).

Preloženie robotníkov zo Starých Hôr do Kremnice (233). Osobné požitky úradníkov a podúradníkov BRK (822, 4384).

Žiadosť potravinového družstva v Kremnici o bezplatné poskytovanie závodného povozu (2234).

Výplata mimoriadnych a núdzových výpomocí robotníkom (5948).

Návrh nových pravidiel o odmenách za vyberanie a triedenie bohatej zlatej rudy (6622). Žiadosť BRK o pridelenie jedného strojného inžiniera (6811, 10109).

Návrh BRK na stabilizovanie dočasných banských robotníkov (10399). Obsadenie miesta pokladničného kontrolóra v Kremnici (11051). Potreba zámočníkov pre závody BRK (12913).

128. K<sub>I</sub> 1922

441 - 7481

70

Preloženie robotníkov z Magurky do Kremnice (1835).

Žiadosti o preplatenie liečebných a kúpeľných poplatkov (441, 3626, 3837). Potreba murárov v Kremnici (3657).

Zápisnica z vyšetrovania ťažkého úrazu Ondreja Žabku na štátnej píle v Kremnici (4447).

129. K<sub>I</sub> 1923 64 - 3594 70

Zoznam prebytočných podúradníkov na BRK (64). Zrušenie múčneho konzumného fondu (738).

Obsadzovanie pracovných miest; penzionovanie pragmatikálnych zamestnancov (2684, 3594). Zápisnica z odovzdania pokladničnej služby (2868).

Účtovanie miezd a spotrebovaného materiálu pri oprave budov a zariadení (3654).

130. K<sub>I</sub> 1924 490 - 3932 70

Obsadzovanie pracovných miest (490).

Neúplné výučné listy robotníkov preložených z Gbelov do Kremnice (3234).

Nedostatok kancelárskych síl na BRK (3569, 3932).

131. K<sub>I</sub> 1925 277 - 1497 70

Obsadenie miesta banského lekára (277).

Nejasnosti BRK v súvislosti s komisiou pre disciplinárne záležitosti robotníkov (814). Obmedzenie počtu robotníkov v závodoch BRK (1497).

132. K<sub>II</sub> 1920 89 - 11 818 70 - 71

Nákup banského dreva pre potreby závodov BRK (89). Mesačné správy a prevádzkové výkazy (575).

Výkaz výrobných a obchodných výsledkov kremnických závodov za roky 1914 - 1919 (2506). Nákup a predaj rôznych prevádzkových zariadení a materiálov (2644, 8852, 9748, 10873, 11818).

Odvodnenie zatopených banských polí v okolí Kremnice (2715, 3542). Výstavba šachty Katarína na Piargoch pri Kremnici (3695).

Dopyt BRK na VK ohľadne výroby a predaja šlíchov (3781, 11067).

Zariadenie elektrickej centrály na šachte č. IV (5940).

Žiadosť "Žilinskej továrne na umelé hnojivá a chemické produkty" o skúšobnú dodávku 1 vagóna šlíchu (7558).

Obmedzenie práce v úpravniach následkom nedostatku vody (9905).

Opustenie šachty Michal (11817).

133. K<sub>II</sub> 1921

339 - 12 857

71

Zariadenie elektrickej centrály na šachte č. IV (339).

Účet kancelárskych výdajov za rok 1920 predložený štátnym banským riaditeľstvom v B.

Štiavnici BRK (1362).

Mesačné správy a prevádzkové výkazy (2665).

Porovnanie výsledkov rozboru kremnických zlatonosných rúd zistených "volumetrickou" metódou na BRK a kvalitatívnym rozborom v skúšobni štátneho banského riaditeľstva v Příbrami (2696).

Objednávka dynamitu u úč. spol. Dynamit v Bratislave (3530, 5828).

Oprava turbíny pri úpravni šachty Ľudovika; elektrifikácia stúp úpravne (4373).

Objednávka náhradných dielov k banským vozíkom (4900).

Ťažkosti so zaistením ovsa pre kone (5245).

Žiadosť BRK o zakúpenie písacieho stroja (5825).

Jednanie s akciovou spoločnosťou Elektro - Osmose vo Viedni o flotačné zariadenie pre BRK (10040).

Týždenné správy o ťažbe (11460).

Príprava znovuo tvorenia šachty Anna; vyžiadanie starších spisov od BRŠ vzťahujúcich sa na túto šachtu a dedičnú štôľňu Ferdinand (12013).

Prepustenie 40 robotníkov ako následok obmedzenia prevádzky z dôvodu nedostatku pohonnej vody (12448).

Zakúpenie vŕtacích kladív pre šachtu Ferdinand (12857).

134. K<sub>II</sub> 1922

143 - 7966

72 - 73

Výstavby hydrocentrály na šachte č. IV (143). Príprava znovuoctvorenia šachty Katarína (164). Týždenné výkazy o ťažbe v závodoch BRK (249). Objednávka dynamitu (310).

Mesačné správy a prevádzkové výkazy (1118).

Objednávka banského dreva (2584).

Povolenie úhrady firme H. Flottmann a spol. za vŕtacie stroje skúšané BRK (2750).

Návrh BRK na odkúpenie vojenských koní (2807). Pokusy s lúhovaním šlíchov v Kremnici (3267).

Správa banského riaditeľa inž. Aurela Lehotského o súčasnom stave kremnických baní a návrh na sanáciu týchto + prílohy (6923).

Žiadosť o povolenie odpredaja nepotrebných koní (7966).

135. K<sub>II</sub> 1923

163 - 5117

73

Týždenné výkazy o ťažbe v závodoch BRK (163). Zariadenie hydrocentrály na šachte č. IV (261). Mesačné správy a prevádzkové výkazy (1183).

Predloženie výročnej správy za rok 1922 MVP v Prahe (1896).

Návrh a rozpočet na rozšírenie budovy na šachte Ľudovika (2393).

Objednávky rôzneho prevádzkového zariadenia a materiálu (2504, 2891, 4815, 5117).

136. K<sub>II</sub> 1924

983 - 4324

74

Mesačné prevádzkové správy (983).

Schéma rozdelenia elektrickej energie vyrobenej v hydrocentrálach BRK (1342).

Opisy správ z r. 1894 a 1898 vzťahujúcich sa na výsledky ku-  
tacích prác na uhlie v dedičnej štôlni Ferdinand (2523).

Urgencia žiadosti BRK o oslobodenie elektrárne č. IV od platenia  
dane z vodnej sily (2549).

Zápisnica napísaná pri príležitosti inšpekčnej návštevy zástupcov  
VK a MVP na BRK a pojednávajúca o niektorých dôležitých  
investičných a prevádzkových otázkach (4202).

Žiadosť závodnej rady v Kremnici o vydávanie vyhlášok a na-  
riadení BRK aj v nemeckom jazyku (4324).

137. K<sub>II</sub> 1925

137 - 1730

74

Mesačné prevádzkové správy (826).

Verejný súbeh na dodávku strojov a zariadení pre plánovanú  
lúhovňu v Kremnici (1730).

138. K<sub>III</sub> 1920

299 - 10 515

74 - 75

Objednávka elektrického zariadenia pre šachtu Katarína od firmy  
Bartelmus Donat a spol. v Brne (299).

Ponechanie priestorov čipkárskej školy v Kremnických Baniach;  
zariadenie závodných úradných miestností pre šachtu Katarína  
v iných objektoch (458).

Uplatnenie skúseností firmy Fridr. Krupp z Magdeburgu pri  
zariaďovaní pokusnej lúhovne v Kremnici (692, 3692).

Výzva mesta Kremnica adresovaná ministrovi s plnou mocou pre  
správu Slovenska na urýchlené dobudovanie hydrocentrály na šachte  
č. IV (696, 1398).

Objednávka súčiastok na vŕtacie stroje od firmy K. Kachelmann a  
syn (900). Mesačné výkazy o výsledkoch peňažného hospodárenia  
(1343).

Dotácie pokladne BRK (1584).

Informácie o ťažbe, spracovaní i odberateľoch okru z Kremnice  
(3377).

Exkurzia poslucháčov Českej vysokej školy technickej v Brne  
v Kremnici (4470).



Zmluvy týkajúce sa bezplatnej dodávky elektrického prúdu z hydrocentrály na šachte č. IV (313).

Vybudovanie prípojky na vedenie el. prúdu z hydrocentrály na šachte č. IV do kremnickej mincovne (533).

Výsledok peňažného hospodárenia za jednotlivé mesiace roku 1922 (1050).

Vyúčtovanie dodávok múky Zemskému obilnému ústavu v Bratislave (1497).

Prenájom pozemkov (2089, 4663).

Peňažná výpomoc ministerského radcu inž. J. Lodla delegátom závodnej rady z Kremnice počas ich pobytu v Bratislave pri prejednávaní KZ (2195).

Nariadenie VK uhrádzať došlé účty prostredníctvom Poštového šekového úradu v Prahe (2770).

Návrh VK Ústrednej správe štátnych banských a hutníckych závodov na zakúpenie rakúskych ríšskych zákonníkov z rokov 1907 - 1918 pre potrebu BRK (3618).

Súhlas VK s darovaním pamätnej dosky cisára Jozefa II. Mestskému múzeu v Kremnici (4694). Návrh BRK na zbúranie časti prevádzkových budov na šachte č. IV (5066).

Žiadosť Stavebného a bytového družstva v Kremnici o odpredaj pozemkov v Kremnických Baniach (5376).

Žiadosť evanjelickej cirkvi o podporu (5560).

Ponechanie pozemkov štátnej mincovni v Kremnici + situačné plány (5801).

Odpis zostatkov neprávom vyplatených mimoriadnych a núdzových výpomocí zomrelým vdovám po proviziantoch (5952).

Výsledky rozboru piesku - odpadového materiálu z úpravní (7126).

Zriadenie kúpeľne na šachte Ľudovika (7237).

Pokladničné denníky, výkazy o peňažnom hospodárení (7341).

141. K<sub>III</sub> 1923

119 - 6188

75

Výkazy cirkevných patronátnych výdavkov (119). Mesačné dotácie pokladne BRK (158, 2704).

Výkaz výdavkov na novostavby BRK za mesiac december 1922 (161).

Objednávky rôzneho zariadenia, materiálov, ochranných pomôcok a služieb (925, 1180, 2470, 2687, 2713, 3504, 5185, 6028).

Prenájom budov a pozemkov (1546,6082, 6188).

Žiadosť BRK na VK o vypožičanie rakúskeho živnostenského zákona (1622).

Výpis z účtu Pozemkovej banky, filiálka v Olomouci (1758).

Odpis starých budov a zariadení (2618, 2665, 2744). Žiadosť o povolenie opravy závodného koča (2998).

Zoznam duplikátov technických kníh určených pre zbierku Masarykovej akadémie práce v Prahe (3132).

Žiadosť o povolenie nákupu hasičského náradia (3520).

Dodávka elektrického prúdu z hydrocentrály BRK mestu Kremnica (3848). Investičný výkaz nákladov na stavbu hydrocentrály za mesiac júl (4173). Rekonštrukcia závodnej telefónnej siete a telefónnych staníc BRK (5115).

Návrh BRK adresovaný MVP na použitie finančnej čiastky poukázanej kremnickou mincovňou za polozenie káblového vedenie od hydrocentrály č. IV po mincovňu (5225).

142. K<sub>III</sub> 1924

70 - 4385

76

Objednávky rôznych tovarov (107, 1006, 1339). Investičný výkaz za mesiac december 1923 (130).

Úhrada nákladov vznikajúcich pri oprave turčekovského vodovodu (286).

Súhlas s účasťou vrchného banského komisára, inž. Blahu pri skúškach najnovších typov záchranných dýchacích prístrojov vykonávaných Banským hajtmanstvom v Bratislave (536).

Oznam BRK o zásielke surového zlata do Budapešti v decembri 1918 (539).

Žiadosť podnikateľa Jána Nováka o predaj pozemku a kôlne pri ústí dedičnej štôlne Ferdinand + situačný plán (554).

Doplnenie knižnice zo zoznamu kníh nachádzajúcich sa pri Správe štátnych baní v Zlatej Idke (729).

Výsledok pokusu dr. Stočesa so žiarovým dobývaním v šachte Ludovika (731).



Výsledky hospodárenia BRK (839). Príprava rozpočtu na rok 1925 (1340).

Odvolanie BRK na Župný úrad župy XVIII. vo Zvolene proti podmienkam povolenia vodného práva na potoku Kremnica píle v Podhradí (1379).

Platnosť zmluvy o poskytnutí pozemku pre stavbu školy v Kremnických Baniach uzavretej v roku 1914 (1657).

Návrh na rozšírenie závodného vodovodu na úžitkovú vodu (1658).

Nákup rôzneho strojného zariadenia (1735, 1770, 3489, 4385).

Predaj dynamitu v malom štátnom úradom a podnikom (2421). Žiadosť BRK o povolenie zamerania hraníc jeho pozemkov (2547).

Zápisnica napísaná pri príležitosti inšpekcie zástupcov MVP u BRK (2583).

Plán a rozpočet na postavenie pokusnej lúhovne kremnických a štiavnických šlíchov v Kremnici (2601).

Prenájom práva na získanie okru v kremnických šachtách (3325).

Rozšírenie zdrojov elektrickej energie (3366). Prenájom pozemkov (3415, 3469).

Zasypanie šachty Mária a likvidácia budov nachádzajúcich sa pri nej (3457).

Žiadosť na MVP o povolenie prekročenia niektorých položiek rozpočtu na rok 1924 (3739).

Zadanie opravy mosta pri banskej nemocnici podnikateľovi A. Golmanovi (4239).

Technický popis odvodnenia zatopenej šachty Anna (4382).

143. K<sub>III</sub> 1925

90 - 3721

76

Pozemnoknižné zaistenie práva na miesta telefónnych stožiarov pri šachte Anna (90). Zasypanie šachty František (642).

Schválená výška celkových výdavkov na stavbu hydrocentrály č. I a určenie výšky ročných odpisov (902).

Kúpnopredajná zmluva o pozemku bývalej šachty Ján (2160).

Zakúpenie transformátora pre pokusnú lúhovňu (3721).

Žiadosť Správy štátneho solivaru v Solivare o zvýšenie robotníckych miezd + zoznamy robotníkov (311).

Zoznam úradníkov, podúradníkov a sluhov a návrh na obsadenie uvoľnených miest (2231, 2346, 2893).

Výstavba nového závodu v Solivare - vyvlastňovanie a kúpa pozemkov, čiastkové rozpočty, zabezpečovanie strojného vybavenia, situačné plány (2296).

Výkaz o počte zamestnancov a správa o výrobe soli v rokoch 1908 - 1919 (2340).

Výstavba nového závodu v Solivare - vyvlastňovanie a kúpa pozemkov čiastkové rozpočty, zabezpečenie strojného vybavenia, situačné plány (2296).

Zásobovanie robotníkov solivaru potravinami a palivom (2359, 2386, 4304).

Upozornenie úradníkov štátneho solivaru na slušné zaobchádzanie s robotníkmi a inými podriadenými osobami (2385).

Projekt na predĺženie úzkokoľajnej lesnej železnice do soli varu (2395, 3190).

Týždenné správy o prevádzke štátnych solivarov v Solivare (2522, 2749, 2901, 3106).

Mesačné prevádzkové správy a štatistické výkazy (2582, 2585, 2872, 3014, 3780, 3981, 4108, 4781, 5544, 6297).

Výkaz zamestnancov štátnych solivarov od r. 1905 do r.1914 a za rok 1919 (2628). Stanovenie penzie bývalému kuričovi štátneho solivaru (2632).

Úprava platov podúradníkom (2653, 2830, 3379). Zavedenie nového pracovného poriadku (2733).

Opis pomerov počas pobytu maďarskej Červenej armády v Soli vare a po jej odchode (2855, 2856, 2960, 3336).

Návrh na vyplácanie podielu na výrobe úradníkom, podúradníkom a lekárovi (3404). Porovnávací výkaz ceny uhlia a dreva a mesačná správa o spotrebe paliva (3484). Výkaz drahotných a nákupných prídavkov štátnym zamestnancom (3526).

Kalkulácia výrobnnej a predajnej ceny varenej soli (4117).

Ohrozenie výroby soli v dôsledku problémov s jej prepravou po železnici (4237, 4305). Nákup nového výrobného zariadenia (4306). Správa o umiestnení legionárov a invalidov pri solivarskom závode (4364). Hlásenia o voľných kutiskách v obci Červenica (4838, 4878).

Udelenie výhradného práva Slovenskej banke v Ružomberku na zásobovanie Slovenska soľou (4983).

Výkaz strojného zariadenia pre nový solivar v Prešove (5218).

Výkaz osobných požitkov vyplácaných pokladňou So českým zamestnancom (5469).

Zmeny v obsadení miest pokladničných úradníkov (5470).

Ohrozenie výroby v dôsledku nedostatku palivového dreva (6014).

Novinársky článok o prechmatoch pri predaji solivarskej soli (6251, 6557, 6651).

Návrh VK na zúžitkovanie odpadových kýzov na opálových baniach v Dubníku (6291).

Oddelenie Správy štátnych opálových baní v Dubníku od BRŠ a ich podriadenie Správe štátneho solivaru v Solivare (6520).

Záujem Francúzska o slovenské opály (6595).

145. SoI 1920

260 - 8904

77

Žiadosť podúradníkov a sluhov štátneho solivaru o zlepšenie hmotných pomerov adresovaná županovi šarišskej župy (260).

Výplata štvrtročných náhlych výpomocí robotníkom a zriadencom (513, 5829).

Miestne prídavky pre solivarských úradníkov dočasne pridelených do Bratislavy (529).

Žiadosť robotníkov o zvýšenie miezd (926, 927).

Návrh správy štátneho solivaru v Prešove na úpravu plátov zriadencom (2889). Úprava osobných pomerov štátnych zamestnancov podľa nariadenia MF (3445). Štrajk robotníkov štátnych solivarov v Solivare (3783).

Pridelenie bytu četníkom od správy štátnych solivarov v Solivare (6515).

Zakúpenie obuvi solivarským robotníkom (6921).

Žiadosť prednostu štátnych solivarov o oslobodenie tamajších robotníkov od činnej vojenskej služby (8184).

Stanovy bratskej pokladnice (8904).

146. So<sub>I</sub> 1921

314 - 12 826

77

Novoročné peňažné pozornosti od Slovenskej banky niektorým úradníkom štátnych solivarov (314).

Prenájom bytov a miestností (738).

Sprievodné listy a vyjadrenia k mesačným mzdovým výkazom (7055).

Žiadosť závodnej rady o ponechanie dvoch dozorcov v pôvodnej službe (7144).

Súpis zásob tovaru v potravinovom sklade (8016).

Súhlas VK s vyslaním robotníka Jozefa Hraboveckého na liečenie do Bardejovských kúpeľov (8871).

Návrh prednostu úradu na pridelenie mladého inžiniera na stavbu nového solivaru (9595). Výťah z pozemkovej knihy o zaevidovaní solivarských domkov (9785).

Návrh na priznanie mesačných stavebných prídavkov prednostovi a hlavnému banskému dozorcovi štátnych solivarov (10429).

Intervencie poslanca Taussiga na VK v záujmoch solivarského robotníctva (11810). Založenie nového konzumu v Solivare (12826).

147. So<sub>I</sub> 1922

6442 - 7622

77

Žiadosť o refundáciu finančnej čiastky zaplatenej robotníkom Alexandrom Gabanyim za lekársku pomoc pri manželkinom pôrode (6442).

Obsadenie miesta lekára pri Správe štátnych solivarov v Solivare (1223).

Žiadosť na Banskú revírnu radu v Ružomberku o vysvetlenie pôsobnosti a právomoci závodnej rady (6440).

Návrh správy štátnych solivarov na udeľovanie zvláštnych od mien za mimoriadne pracovné výkony (6441).

Sťažnosti robotníkov a závodnej rady (7622).

148. So<sub>I</sub> 1923 2931 - 4281 77

Zápis z odovzdania úradu prednostu Správy štátnych solivarov v Solivare (2931). Zrušenie vyplácania neopodstatnených prídavkov ku mzdám (3399).

Žiadosť banských zriadencov o úpravu úradnej doby (4281).

149. So<sub>I</sub> 1924 2538 77

Pridelenie služobného bytu zriadencovi Leopoldovi Suharovi (2538).

150. So<sub>II</sub> 1920 285 - 5970 77 - 78

Mesačné správy a prevádzkové výkazy (285). Dodávka palivového dreva od ŠL v Solivare (453). Predaj a kúpa závodných koní (620). Úprava požitkov štátnych zamestnancov (734).

Žiadosť o povolenie odberu plynového oleja pre solivary zas laná prostredníctvom VK Kancelárii výrobkov minerálnych olejov pri MVP (1115).

Plánovaný nákup nového čerpadla ku ťažbe soľnej vody pri šachte Leopold (1196).

Výkaz o hospodárskom výsledku So za rok 1919 (1844).

Zdôvodnenie výstavby úzkokolejnej dráhy + rozpočet a plány (2231).

Súhlas VK s prijatím nových robotníkov pre opravenú tretiu panvu (4970).

Žiadosť správy solivarov o udelenie súhlasu VK na opravu závodných kočiarov (5970).

151. So<sub>II</sub> 1921 1665 - 12 001 78

Mesačné správy a prevádzkové výkazy (1665).

Žiadosť So o schválenie projektu elektrického výtahu v sklade soli (7029).

Obmedzenie prevádzky v dôsledku veľkých zásob a malého odbytu (8870).

Výkazy o výrobe, predaji a schodkoch soli pri štátnom soli vare (12001).

152. So<sub>II</sub> 1922 14 - 6827 78 - 79

Výkazy o výrobe, predaji, schodkoch a zásobe soli a pokyny VK k postupnej úhrade schodkov (14, 244, 285).

Mesačné správy a prevádzkové výkazy (1102).

Žiadosť So o udelenie súhlasu VK na opravu dvoch dieselových motorov (1105).

Návrh So na zrušenie štyroch z piatich závodných potahov (4868).

Úprava výdaja a uskladnenia soli medzi solivarom a Úradom pre predaj soli v Solivare v zmysle inštrukcií MF (6827).

153. So<sub>II</sub> 1923 191 - 4527 79

Týždenné výkazy o ťažbe soli (191).

Mesačné správy a prevádzkové výkazy (1033).

Informácia o vyslaní štyroch tesárov od BRK do solivaru v Solivare podaná MVP (1182). Výročná správa s príslušnými výkazmi za r. 1922 (1494).

Výkaz výrobných a režijných nákladov na výrobu soľanky (1560).

Správa o výsledku kutacích prác vykonaných v 1. polroku 1923 v chotároch obcí Zlatá Baňa a Červenica (3572).

Vynechanie váženia soli v sklade v dôsledku rýchleho obratu vytťaženej soli (4527).

154. So<sub>II</sub> 1924 133 - 2813 79

Týždenné výkazy o ťažbe a predaji soli (133). Mesačné výkazy o predaji soli (648).

Mesačné správy a prevádzkové výkazy (809).

Týždenné výkazy o výrobe soli (117). Mesačné výkazy o predaji soli (534). Mesačné správy a prevádzkové výkazy (781).

Správy o zastavení a znovuzahájení prevádzky štátneho soli varu (2590).

Správy, mapy, plány i fotografie o uskutočnených hlbinných vrtbách v rokoch 1919 - 1920 (31).

Dohoda s Prešovskou elektrickou účastinnou spoločnosťou o užívaní priestranstiev a zariadení So pri výstavbe elektrického vedenia do obce Solivar (2222).

Výstavba nového závodu v Solivare - kúpa pozemkov, projekt vlečnej dráhy, dodávky strojného zariadenia a stavebných prác, situačné plány (48).

Niektoré problémy s podriadením štátnych opálových baní v Dubníku Správe štátnych solivarov v Solivare (49).

Sťažnosť So v záležitosti stavby stožiarov pre elektrické vedenie do Solivaru (51).

Odpoveď So na novinový článok o krádežiach soli v Solivare a priložený výkaz o výrobe, výdaji, prebytkoch a schodkoch soli v roku 1919 (300).

Predaj solivarskej soli - sprostredkovatelia, množstvá, ceny (519). Predkladanie pokladničných denníkov ku kontrole VK (538).

Žiadosť správy solivaru o povolenie nákupu písacieho stroja, sťahovacích lúčok a kúpacej vane (1282).

Zvýšenie ceny soli od 1. marca 1920 (1378).

Opatrenia proti krádeži soli a dreva v solivare (2065, 2661).

Rozhodnutie Hlavnoslužnovského úradu v Prešove o zabraní jedného erárneho bytu (3444). Príprava na vykonanie hlbinného vrtu

Zemevrtnou akciovou spoločnosťou Július Thiele (4603). Zoznam odovzdaných kníh a máp na VK (5444, 7041, 7317).

Výsledok revízie pokladní a pokladničných účtov a prijaté opatrenia (7393).

158. So<sub>III</sub> 1921

20 - 12 927

80 - 81 - 82

Výskumné hlbinné vrty na soľ v okolí Solivaru (20).

Súbor spisov a plánov týkajúcich sa stavby nového solivaru v Prešove (21).

Návrh správy solivaru na zavedenie bezhotovostného styku so Slovenskou bankou (464). Upozornenie MVP na neúplné adresovanie listov pre solivar a tým spôsobené meškanie zásielok (561).

Organizácia predaja solivarskej soli (620, 12927). Pohyb cien soli (941).

Výsledok peňažného hospodárenia So za prvé dva mesiace roku 1921 (1664).

Peňažné dotácie pokladne (2455).

Nedostatky zistené pri revízii závodnej pokladne vrchným banským kontrolórom Stanislavom Krížom (3109).

Výpočet výrobnéj ceny soli za rok 1920 a za mesiac január 1921 (3543).

Návrh na zavedenie kontrolnych známkov robotníkov pre zlepšenie kontroly a evidencie pracovnej doby (3638).

Správa o inšpekčnej ceste banského radcu inž. Nosála v Soli vare (5449, 6663).

Poverenie legionárskeho družstva v Prešove odvozom soli zo skladu solivaru na prešovské nádražie (6298, 6663, 10751).

Rozpredaj americkej bielej múky zo skladu So (6568).

Zastupovanie závodného lekára počas jeho dovolenky a otázka honorovania zástupcu (6663).

Opravený hospodársky výsledok Správy štátnych solivarov v Solivare za november a december 1918 (6707).

Prenájom a používanie závodných kúpeľov v Solivare (7115).

Zaistovanie a rozdeľovanie palivového dreva pre So (7550, 10400).



Žiadosť mníšok rádu tzv. Anglických slečien o bezplatný prídel soli a novinová správa o vykázaní týchto mníšok z Prešova i z republiky 7867).

Oprava cesty Solivar - Prešov a komisionálne šetrenie k uplatneniu nárokov na peňažité príspevky za používanie tejto cesty patriacej banskému eráru (9696).

Vyšetrenie sťažnosti legionárskeho družstva v Prešove na banského radcu inž. Schustera a výsledok inšpekcie So z 7. IX. 1921 (9916).

Žiadosť pobočky ČSČK v Košiciach o podarovanie 200 kg soli (10798).

Zúčtovanie obnosov za predanú soľ v prospech štátnych pokladní (11105).

Poskytnutie priestorov pre prechodné umiestnenie štátnej ľudovej školy v Solivare (12078).

Úhrada nákladov za štátnych zamestnancov So navštevujúcich slovenské kurzy (12626).

159. SoIII 1922

70 - 8122

83

Spisy a plány týkajúce sa výstavby nového solivaru v Solivare (70). Mesačné výkazy o predaji soli a kompletná správa za december 1924 (918). Predkladanie denníkov a vysvetlivky k niektorým položkám (1103).

Ponuka akciovej spoločnosti Breitfeld, Daněk a spol. v Prahe na dodanie spúšťacieho čerpadla pre šachtu Leopold (1196).

Zákaz dovozu zahraničnej soli na Moravu, Sliezsko, Slovensko a Zakarpatskú Ukrajinu vydaný MF (1342).

Oprava strojov a zariadení (1463, 1693, 6078, 8082). Ťažkosti s odbytom solivarskej soli (2438, 7369). Výkres profilu šachty Mária (3426).

Správa o výškovom meraní v Solivare + nivelačný protokol a katastrálna mapa obce (3731).

Oprava a doplnenie hasičského náradia v štátnom solivare (4947).

Dotácie pokladne za rok 1922 (5152).

Odmietnutie návrhu So na stabilizovanie nestálych robotníkov (5218). Stanovenie predajných dní soli (6014).

Sťažnosť Generálneho finančného riaditeľstva pre Slovensko v Bratislave na zlú akosť solivarskej soli (6092).

Žiadosť So o dementi správ o znížení ceny soli (6803).

Predkladanie výkazov o peňažnom hospodárení So (6836).

Určenie odmien za vykonávanie nočných inšpekcií prevádzky (7023).

Zariadenie intervenčnej izby u So (8122).

160. So<sup>III</sup> 1923

2 - 3992

83

Splátka za strojné zariadenie pre nový solivar (2).

Výkazy o peňažnom hospodárení v r. 1922 a v prvých dvoch mesiacoch r. 1923 (78).

Mesačné dotácie pokladne So (190).

Žiadosť So o dodatočné schválenie vyplateného obnosu za opravu koča (388).

Žiadosť So o povolenie nákupu štátnych zástav (1134).

Opravy strojov a zariadenia (1148, 3611, 4305).

Nariadenie VK na zavedenie závodného telefónu u So (1174).

Stanovenie ceny odpadovej soli zo Solivaru (2410).

Plán erárnej obytnej budovy s rozdelením jednotlivých miestností (2443). Výmena potrubia pre vedenie soľanky z budovy nádražia k solivaru (3210). Poskytnutie štátnych bytov úradníkom solivaru (3463).

Výkaz o výpočte výrobnéj ceny soli v rokoch 1919 - 1921 (3497).

Plánované zriadenie četníckej stanice v priestoroch So (3882).

Pripravovaná previerka činnosti štátneho solivaru v Solivare pracovníkmi Najvyššieho účtovníckeho kontrolného úradu (3992).

161. So<sup>III</sup> 1924

662 - 4229

83

Výkazy o výsledku peňažného hospodárenia So v roku 1924 (662).

Snaha So o zbavenie sa záväzku udržiavať úsek cesty vedúcej k solivaru (681).

Zaplavenie nového solivaru pri povodni spôsobenej rýchlym topením snehu a navrhovaná zmena v inštalácii strojného za riadenia (1398).

Prijatie nových pracovníkov k obsluhu strojného zariadenia pre nový solivar (2848).

162. So<sub>III</sub> 1925

60 - 1627

84

Obsadenie pracovných miest v novom solivare (60, 526, 1141).

Zmena sídla a adresy správy štátnych solivarov (234).

Výkaz o výsledku peňažného hospodárenia za rok 1924 (803).

Pridelenie bytu a určenie platu závodnému lekárovi (840).

Odpoveď So na kritiku kvality soli z nového solivaru uverejnenú v novinách "Pragai magyar hirlap" (Pražské maďarské no viny) (1123).

Disciplinárne postihy zamestnancov solivaru obvinených z rozkrádania soli (1627).

163. AS<sub>I</sub> 1920

4500 - 11 223

84

Prevzatie soľných baní v Akna Slatine do čs. správy (4500).  
Stanovy bratskej pokladnice (4996).

Nariadenie ministra verejných prác na urýchlený dovoz soli z Akna Slatiny (6758).

Vypísanie konkurzu na obsadenie miesta závodného lekára v Akna Slatine (7039).

Výsledok rozboru vzoriek soli a soľného ílu z Akna Slatiny (7430).

Previerka pokladničnej a účtovnej služby na Riaditeľstve štátnych soľných baní v Akna Slatine (9001).

Zápis o odovzdaní, resp. prevzatí vedenia štátnych soľných baní v Akna Slatine (10928).

Zápis z porady konanej v Zemskej úradovni pre poisťovanie robotníkov na Slovensku v Bratislave o zriadení okresnej ne mocenskej pokladne na území východnej časti Zakarpatskej Ukrajiny (11223).

Vysvetlenie týkajúce sa bezpečnostných opatrení pri pokladni (2189). Potreba banských dozorcov pre Akna Slatinu (2290).

Dopyt Riaditeľstva štátnych soľných baní v Akna Slatine na platnosť baníckych zákonov a poisťovanie tamajších baníkov (3249).

Zmena názvu Akna Slatina na Marmarošskú Solotvinu (4252).

Novinový článok v Pravde chudoby o pomeroch panujúcich v štátnych soľných baniach v Akna Slatine (7046).

Podanie správy o príčinách a priebehu štrajku slatinských robotníkov 25. mája 1921 (7057).

Poverenie prednostu štátnej banskej správy v Železníku prehliadkou slatinských baní a posúdením možností strojného do bývania soli (5214).

Správy o prehliadke opálových baní v Dubníku (309).

Poverenie So dočasným dozorom a kontrolou nad štátnymi opálovými baňami v Dubníku; opis ťažených nerastov a snaha o zúžitkovanie tých menej kvalitných (531, 726, 1670).

Mesačné správy a prevádzkové výkazy (2514).

Zoznam štátnych zamestnancov u opálových baní (2619).

Ponuka dubnických opálov Predajnému oddeleniu výrobkov štátnych baní pri MVP a Obchodnej živnostenskej komore v Prahe (3939).

Pokusy s opracovaním opálov v Štátnej odbornej škole v Tur nove (4312, 4827). Štatistický výkaz štátnych opálových baní v Dubníku (4495).

Podriadenie Správy štátnych opálových baní v Dubníku dňom 1.I. 1920 Správe štátnych solivarov v Solivare (4575).

Propagácia dubnických opálov (4827).

Článok o opálových baniach v Dubníku (4944).

Prevzatie brúsených opálov do dočasnej úschovy na Generálnom finančnom riaditeľstve v Bratislave (5228).

Odovzdanie kolekcie brúsených opálov zástupcom MVP (5235, 6125).

Rozmiestnenie výhradných kutísk v okolí Červenice pri Dubníku (6141).

167. D<sub>I</sub> 1920

5210 - 10 381

84

Žiadosť o oslobodenie niektorých robotníkov od činnnej vojenskej služby (5210, 6049). Rozdelenie kľúčov od pokladne medzi dielovedúceho a brusiča opálov (6855).

Pridelenie bytov štátnym zamestnancom v Dubníku (7119).

Vyslanie troch robotníkov od Odborového združenia brusičov drahokamov v Turnove do Dubníka (10381).

168. D<sub>I</sub> 1921

1296 - 4887

84

Žiadosť Ondreja Šoltéša o podporu pri liečení, ktoré trvá 3 mesiace (1296).

Prenájom pozemkov od Riaditeľstva ŠL v Solivare robotníkom štátnych baní v Dubníku (1702).

Vyšetrovanie ťažkého úrazu Ondreja Bugoša (4887).

169. D<sub>II</sub> 1920

50 - 10 643

84

Zúžitkovanie odpadových kýzov ťažených v Dubníku (50). Mesačné správy a prevádzkové výkazy (395).

Pomoc odbornej školy v Prahe pri hľadaní uplatnenia slovenských opálov (791). Objednávky pušného prachu (1429).

Úhrada účtov za zhotovenie šperkov z opálov dodaných zo štátnych baní v Dubníku (10643).

170. D<sub>II</sub> 1921 345 - 2211 84
- Objednávky trhavín pre opálové bane v Dubníku (345). Výkaz o výkone štátnych opálových baní v Dubníku (465). Mesačné správy a prevádzkové výkazy (2211).
171. D<sub>II</sub> 1922 1356 - 3789 85
- Mesačné správy a prevádzkové výkazy (1356).  
Prenájom štátnych opálových baní v Dubníku podnikateľovi Bittner - Belangenayimu a zastavenie prevádzky baní k 1. I. 1924 (3285).  
Výkaz predaja vzácnych opálov (3789).
172. D<sub>II</sub> 1923 1529 85
- Výročná správa o prevádzke opálových baní v Dubníku za rok 1922 (1529).
173. D<sub>III</sub> 1920 133 - 9930 85
- Zápis z odovzdania správy opálových baní + 4 výkazy (133).  
Udelenie súhlasu MVP len na vývoz brúsených opálov (515).  
Pokyny VK k vedeniu a účtovaniu dotácií pre Dubník štátnou pokladňou v Solivare (1083).  
Predkladanie výsledkov peňažného hospodárenia štátnych opálových baní VK (3906).  
Správa o nálezisku drahých opálov v Dubníku a príprave ďalšej geologickej výpravy na Slovensko (4252).  
Cesta niekoľkých členov odborového združenia brusičov z Turnova do Dubníka za účelom prehliadky a preskúšania tamojších opálových surovín (5377, 6310, 7244).  
Výsledok revízie pokladne Správy štátnych opálových baní v Dubníku (7394).  
Povolenie prehliadky opálových baní v Dubníku podnikateľovi Bittner - Belangenayimu (9930).

Rokovanie MVP s francúzskymi kapitalistami o prenájme opálových baní v Dubníku (1006). Výsledok peňažného hospodárenia Správy štátnych opálových baní v Dubníku za január a február 1921 (1679).

Zoznamy opálov odovzdaných Ústrednej správe štátnych banských a hutníckych závodov v Prahe i iným záujemcom (3781).

Štatistické údaje o štátnych železorudných baniach v Rožňave (2821, 4265, 4291). Mesačné správy (2824, 3093, 3586, 4701, 5983).

Zoznamy úradníkov a podúradníkov a výkaz zárobkov podľa jednotlivých robotníckych a úradníckych kategórií (2965, 3187, 3591, 3668, 4548, 4700).

Mesačná spotreba uhlia podľa konkrétneho určenia (3551).

Návrh VK na pretvorenie správy štátnych baní v samostatný inšpektorát pre železorudné bane v Rožňave (3617).

Výsledky rozboru železných rúd (3670, 5980).

Zoznam škôd spôsobených štátnym baniam v Rožňave čs. vojskom v dňoch 16. - 18. júna 1919 (3803).

Pridelenie nových úradníkov do Rožňavy a ich ubytovanie (4023, 4091).

Oznámenie Štátneho banského inšpektorátu v Rožňave o inšpekcii tamajších baní delegátom MVP (4169).

Záležitosti banských mier (4172, 6048, 6549).

Povolanie Petra Bajera do štátnej banskej služby na Slovensko (4186).

Zásobovanie robotníkov, úradníkov a príslušníkov ich rodín potravinami (4460, 6046). Nahlásenie voľných miest pre prípadné umiestnenie bývalých legionárov (4482).

Žiadosť baníckej školy v Rožňave o poskytnutie podpory (4537).

Objednávky strojného zariadenia a dopravných prostriedkov (4544, 5797, 6159).

Prieskum možnosti predaja železných rúd a železa zo štátnych závodov na Slovensku Pražsko - železiarskej spoločnosti (4793).

Ponuka Aladára Szonšayho na odkúpenie jeho medených baní erárom (4851, 6081, 6271).

Predpis bývalej uhorskej vlády o poskytnutí štipendií študujúcim robotníkom a zamestnancom (4901).

Poskytovanie peňažných výpomocí (5108).

Modernizácia prevádzky (5329, 5332, 5636, 6164).

Podpory, peňažné výpomoci, služobné požitky (5417, 5437, 5796, 5826, 5827, 6434).

Účty za lieky poskytnuté nemocným pracovníkom na ťarchu bratskej pokladnice (5679).

Kvóty paliva pre súkromnú potrebu úradníkov a podúradníkov (5752). Zriadenie dočasnej správy závodu firmy Bartelmus a spol. v Hronci (5756). Výsledok analýzy rožňavských rúd a správa o spotrebe vyťaže nej rudy (5980). Pokyny VK k otázke platenia účtov z doby bývalej uhorskej vlády (6080).

176. RoI 1920

178 - 11 679

85

Obsadenie voľných pracovných miest (179, 552, 3960).

Žiadosti o starobné a vojenské prídavky, náhle a mimoriadne výpomoci, podpory, náhrady miezd (179, 779, 1075, 3316, 3822, 6777, 9458, 10046).

Zmluvy s banskými lekármi (2262).

Výstavba obytných a prevádzkových budov (2334). Zásobovanie robotníkov potravinami (4492).

Štrajk robotníkov v dôsledku nedostatku potravín (4821). Zakúpenie náradia (5226).

Žiadosť Inšpektorátu čs. štátnych železorudných baní v Rožňave o oslobodenie vybraných robotníkov od vojenskej služby (6428).

Výkaz robotníkov, ktorí v r. 1919 narukovali do červenej gardy a po ukľudnení situácie sa v r. 1919 resp. v r. 1920 vrátili do zamestnania a úprava ich služobných pomerov (6828).



Spisy, správy a plány týkajúce sa kutacích prác v okolí Rožňavy (8509).

Žiadosť o poskytnutie študijných štipendií deťom zamestnancov Ro (9497).

Novinová správa o odstúpení výboru okresnej organizácie sociálno - demokratickej strany, ktorého členmi boli aj niektorí zamestnanci Ro (9758).

Poskytnutie odmeny pracovníkom železnice za prednostné vybavovanie požiadaviek Ro (10246).

177. Ro<sub>I</sub> 1921

1108 - 12 117

86

Odchod úradníkov a podúradníkov zo služieb v štátnych bani ach, zamestnávanie nových síl (1929, 2460, 8581).

Vymáhanie finančnej zálohy na potravinový tovar od firmy Niva v Bratislave, pretože dodávka sa nerealizovala (2590).

Žiadosť členov závodnej rady o finančnú úhradu času stráveného schôdzovaním (6509).

Zriadenie Robotníckeho potravinového družstva v Rožňave a žiadosť Ro o súhlas VK s poskytnutím záloh robotníkom na zaplatenie členského (8079).

Žiadosť zamestnanca Ro o poskytnutie pôžičky (10700).

Prepustenie robotníka, ktorý počas lekárom uznanej pracovnej neschopnosti pracoval (11271).

Odsúdenie dvoch robotníkov za krádež dynamitu (12117).

178. Ro<sub>I</sub> 1922

186 - 7753

86

Stážnosť Ro na neoprávnené zasahovanie závodnej rady v Rudníku do riadenia prevádzky (186). Telegram Ro o zahájení štrajku robotníkov v Rožňave (5638).

Zastupovanie prednostu riaditeľstva počas jeho neprítomnosti (5941). Odsúdenie a prepustenie robotníkov pre krádež dreva (6548).

Žiadosť o podporu robotníkov Ro, ktorí boli prijatí za riadnych žiakov baníckej školy v Banskej Štiavnici (957).

Platenie závodných lekárov po zrušení bratských pokladníc (3900).

Žiadosť Františka Marušku o mimoriadnu podporu (234).

Prepúšťanie z práce a prijímanie nových pracovníkov (1682, 1686, 2599, 3115).

Zápis s porady konanej na MVP o prijímaní nových robotníkov v Rožňave, resp. o preložení 21

robotníkov z Gbelov do Rožňavy (2741).

Dôverné vyjadrenie VK k poskytovaniu, resp. neposkytovaniu závodných miestností na schôdze rôznych organizácií (2876).

Žiadosť bývalého robotníka z Nadabuly (Rožňava) t. č. bez štátnej príslušnosti a bez zamestnania adresovaná prezidentovi ČSR o pomoc pri riešení situácie jeho a jeho rodiny (883).

Snaha štátneho banského riaditeľstva v Marmarošskej Solotvine o získanie jedného dobrého paholka od Ro (929).

Žiadosť robotníkov štátnych baní v Štítniku o náhradu ušlého zárobku z dôvodu ich účasti na vojenskom cvičení (3287).

Príkaz VK na spracovanie okrov zo Štítnika v niektorej hute Ro (902, 3187).

Zakúpenie dopravných prostriedkov, živého inventára, surovín, strojov a zariadenia (1072, 1313, 1314, 3019, 3322, 3506, 3545, 4583, 4890).

Stavba hydrocentrály pri závode v Štítniku (2241). Mesačné prevádzkové správy (3175).

Strata 1000 kg dynamitu odoslaného firmou Dynamit Nobel v Bratislave Inšpektorátu čs. štátnych železorudných baní v Rožňave (4076).

Žiadosť dodávateľa dreveného uhlia o zvýšenie dohodnutej ceny z dôvodu zvýšenia miezd lesných robotníkov (8729).

Príspevok VK na opravu mostu v Nadabule (Rožňava) (10837).

Zaistenie elektrickej energie pre závody Ro (11318).

183. Ro<sub>II</sub> 1921

139 - 11 697

86

Objednávky rôznych zariadení a výbušnín (139, 714, 3727).

Vymáhanie tzv. pamätných poplatkov za banské miery a kutiská predstavenstvom obce Rožňava (928).

Pokyny MVP na postup pri zadávaní stavieb (1057).

Stavebné úpravy i nová výstavba prevádzkových, administratívnych a obytných budov a priestorov (2721, 2934, 3306, 3644, 3690, 4034, 4325).

Žiadosť Ro o prešetrenie cien železa vyrábaného v železiarňach v Podbrezovej (3360).

Mesačné prevádzkové správy (4151).

Záležitosti dodávok a odberateľov železných rúd (5405).

Výkaz o výpočte výrobnéj ceny rudy za prvé štyri mesiace v roku 1921 (6076).

Presun jedného páru koní z Rožňavy do Železníka (6513).

Týždenné výkazy o ťažbe, spracovaní a zásobe rudy (11697).

184. Ro<sub>II</sub> 1922

16 - 7390

87

Záležitosti spracovania a odbytu železných rúd (16, 7375).

Týždenné výkazy o ťažbe, spracovaní, predaji a zásobe rudy (237).

Správa o kutacích a výskumných prácach vykonaných v roku 1921 (251). Mesačné prevádzkové správy (1490).

Žiadosť MVP o zdôvodnenie zvýšenia výrobných nákladov v závode v Štítniku (2061). Dodávka elektrickej banskej lokomotívy pre závod v Nadabule (Rožňava) (2092). Výsledky analýzy železných rúd (3666).

Rozhodnutie vo veci dodávateľov dreveného uhlia pre závody v Štítniku a Nadabule (Rožňava) (4073).

Predaj jedného páru koní (4541).

Žiadosť Banskej revírnej rady pre Slovensko v Ružomberku adresovaná MVP o rozhodnutie o mieste výstavby modlitebne (4921).

Predaj okru zo Štítnika firme Jakub Bachrich v Miškovciach (5619).

185. Ro<sub>II</sub> 1923

105 - 2983

87

Žiadosť Ro adresovaná VK o rozhodnutie vo veci úhrady účtu firme Siemens - Schuckert v Budapešti za inštaláciu elektrického osvetlenia v závodoch v Nadabule (Rožňava) a v Rudníku (105).

Týždenné výkazy o ťažbe, spracovaní, predaji a zásobe rudy (177).

Informácia pre ÚSp. o možnosti predaja rúd z Nadabuly (Rožňava) a zo Štítnika (766).

Mesačné prevádzkové správy (1269).

Výročná správa Štátneho banského riaditeľstva v Rožňave za rok 1922 (2630).

Požiadavky na kvalitu a množstvo dodávok rudy pre železiarne v Tisovci (2922, 2983).

186. Ro<sub>II</sub> 1924

146 - 4989

88

Týždenné výkazy o ťažbe, spracovaní, predaji a zásobe rudy (146).

Mesačné prevádzkové správy (1070).

Súhlas MVP so zriadením laboratória v Nadabule (Rožňava) (1713).

Návrh na výstavbu, resp. predĺženie závodnej vlečky v Nadabule (Rožňava) (1759).

Stanovenie dní pre výplatu miezd a záloh a konanie výrobných porád v roku 1925 (4989).

187. Ro<sub>II</sub> 1925

8 - 2644

88

Zápis z rokovania zástupcov MVP a Štátneho banského riaditeľstva v Rožňave o riešení niektorých prevádzkových otázok v závodoch Nadabula (Rožňava), Rudná a Štítnik (8).

Týždenné výkazy o ťažbe, spracovaní, predaji a zásobe rudy (134).

Údaje o mocnosti a kvalite železorudných ložísk v oblasti Rožňavy a Štítnika (706).

Mesačné prevádzkové správy (889).

Návrh MVP na premiestnenie Štátneho banského riaditeľstva z Rožňavy do Nadabuly (Rožňava) (1560).

Odvolanie Štátneho banského riaditeľstva v Rožňave proti výsledku previerky baní v Rudnej vykonanej Banským komisariátom v Rožňave (2276).

Návrh MVP na rozšírenie prevádzky závodu v Štítniku (2644).

188. Ro<sub>III</sub> 1920

33 - 11 767

88 - 89

Dotácie pokladne a výkazy plánovaných výdajov (33). Oznámenie o obmedzení železničnej prepravy (550).

Návrh Ro na odkúpenie banského majetku Dobšinej a Levoče (1701, 1702, 3993). Žiadosť o zvýšenie kancelárskeho paušálu pre Ro (1073).

Výkup pozemkov pre závod v Nadabule (Rožňava) (2125).

Žiadosť Ro o prevedenie bývalého maďarského štátneho majetku na ČSR a stanovisko VK k tejto požiadavke (3686, 5645).

Žiadosť Ro o predĺženie všeobecného kutacieho práva v obvode bývalého Banského komisariátu v Miškolci (Maďarsko) (4944).

Výzva Župného úradu v Rožňave na poskytnutie príspevku na "Masarykov národný fond" (6097).

Banské mapy závodov v Štítniku (6934).

Výsledok vyšetrovania príčin vzniku manka v robotníckom konzume v Rožňave (11233).

Určenie oficiálneho názvu závodu v Rožňave (11767).

189. Ro<sub>III</sub> 1921

346 - 11 778

89

Rozšírenie počtu závodných bytov pri štátnych baniach v Rožňave (346, 8374, 11778). Dotácie pokladne a výkazy plánovaných výdajov (516, 8460).

Návrh Ro na rozdelenie účtovnej a pokladničnej agendy (1448).

Výkaz o výsledku peňažného hospodárenia Ro za január a február 1921 a výkazy investičných výdavkov (3269).

Dodatočné zúčtovanie príjmov a výdavkov za rok 1920 (8577).

Výskyt úplavice v robotníckej kolónii v Rudnej a výlohy spojené so zriadením a udržiavaním provizórnej nemocnice (10269).

Výkaz závodných príspevkov do bratskej pokladnice (10285).

Odovzdanie pokladne účtovným radcom J. Šestákom zastupujúce mu K. Oktábcovi z dôvodu čerpania dovolenky (10554).

Návrh člena Krajinskej odbornej rady pre Slovensko a Podkarpatskú Rus, v Ružomberku Karola Svetlíka na zariadenie slušnejšej zapisovacej miestnosti pre robotníkov v Ochtinej (11595).

Záujem MVP o kúpu Gintnerovej vily pre potreby Štátneho banského riaditeľstva v Rožňave (11778).

190. Ro<sub>III</sub> 1922

100 - 8357

89

Vyšetrenie peňažného schodku v pokladni (100).

Rôzne finančné úhrady a pohľadávky (338, 936, 1970).

Výkazy o výsledkoch peňažného hospodárenia Ro (1084, 6817).

Výkaz škôl nachádzajúcich sa pri rožňavských závodoch (2146).

Výkazy o stave pokladne zostavené pri príležitosti odovzdania pokladničnej služby (2148).

Zmluva medzi Ro a mestom Dobšiná ohľadne prevádzky dedičnej štôlne (2799).

Zariadenie miestnosti pre závodnú radu v Štítniku (3047).

Návrh Ro na odkúpenie súkromného banského majetku v Štítniku (3341).

Podmienky a ostatné náležitosti okolo briketovania okru zo Štítnika (3830).

Žiadosť obecného spoločenstva v Ochtinej o poskytnutie odškodného za spustošené obecné pozemky na bani Hrádok pri Štítniku (5138).

Likvidácia závodného konzumu v Štítniku (6583).

Zariadenie chemického laboratória pri závode v Rožňave (8357).

191. RoIII 1923

10 - 6154

89

Dotácie pokladne a výkazy plánovaných výdajov (232). Nákup a predaj rôznych predmetov (354, 973).

Prenájom pozemkov a miestností (1688, 3102, 3662). Plánovaná výstavba mosta v Rožňave (3348).

Zmena pôvodnej polohy banského poľa Roman (3352).

Žiadosť MVP o poskytnutie informácií o započatej stavbe strojovne na "Prokopskej halde" v Ochtinej (5222).

Žiadosť bývalého robotníka Ro o odpredaj robotníckeho domčeka pri Kropachoch (5358).

Účet firmy Ganz v Budapešti za elektrické zariadenie závodov v Rožňave a v Rudnej (5534).

Žiadosť hasičského zboru v Nadabule (Rožňava) o finančnú podporu (6154).

192. RoIII 1924

311 - 4158

90

Nákup strojného zariadenia a kachľových pecí (311, 1712, 2478, 2862, 3134). Mesačné výkazy o výsledkoch peňažného hospodárenia (805).

Súhlas MVP so stavbou dreveného mosta od pražiarní v Rožňave (1797).

Informácia poskytnutá Štátnym referátom na ochranu pamiatok na Slovensku vládnomu komisariátu v Bratislave pre MVP o stave a využití muzeálnych zbierok v Rožňave a na Krásnej Hôrke (2374).

Žiadosť Ro o uvoľnenie úveru na opravu služobného koča (3680).

Otázka elektrického osvetlenia Rožňavy - časť Nadabula a Rudnej (4038).

Ponuka súkromného banského poľa Pavel pri Dobšinej (4158).

193. Ro<sub>III</sub> 1925

850 - 2688

90

Projekt výstavby spádoviska v úpravni v Rožňave, časť Nadabula (850). Návrh a rozpočet na stavebnú úpravu v závodnom byte (877).

Zakúpenie rozmnožovacieho stroja pre závody v Rožňave, časť Nadabula a Štítniku (980). Adaptácia časti kováčskej dielne na kanceláriu vedúceho dielne (1083).

Zakúpenie písacieho stroja pre Štátne banské riaditeľstvo v Rožňave (1966).

194. Ž 1919

1107 - 5638

90

A. B. prierez 14. pola Šrobárovej štôlne (1107). Mesačné správy a výkazy (2886, 2899, 3669).

Výkaz zamestnancov a robotníkov štátnych baní v Železníku podľa ich národnosti (4177). Žiadosť o pridelenie jedného praktikanta (4365).

Zakúpenie páru koní (4745). Mesačné dotácie pokladne (4876).

Mesačné štatistické výkazy (4877, 4997, 5638).

195. Ž<sub>I</sub> 1920

287 - 7208

90

Informácia o vykonaní služobných prísah podúradníkov (287).

Štrajk robotníkov (3950).

Žiadosť o pridelenie banského dozorcú - Čecha (5711).



196. Ž<sub>I</sub> 1921 2988 - 12 774 90  
Obsadenie miesta závodného lekára pri Závodnej správe štátnych baní v Železníku (5849). Poskytnutie zálohy robotníckemu konzumu v Železníku (7086).  
Žiadosť ev. cirkvi v Turčeku o poskytnutie materiálu na opravu školy (7216).  
Žiadosť baníka Sirku o poskytnutie bezúročnej pôžičky na rôzne opravy a nákupy (8911).  
Sťažnosť banských dozorcov na člena závodnej rady J. Donova la (12774).
197. Ž<sub>I</sub> 1922 7012 90  
Vysvetlivky k cestovným účtom pracovníkov správy čs. štátnych železoruďných baní v Železníku (7012).
198. Ž<sub>I</sub> 1924 264 - 3915 90  
Pridelenie banských robotníkov od závodov podliehajúcich VK štátnym baniam v Železníku (264).  
Žiadosť robotníkov o poskytnutie bezúročnej pôžičky (1104).  
Žiadosť správy v Železníku o pridelenie pomocnej kancelárskej sily (1214).  
Znovuprijatie štyroch prepustených robotníkov do práce (2841).  
Prepustenie dvoch kočišov z dôvodu disciplinárnych a pracovných priestupkov (3815).  
Stanovisko správy závodu k žiadostiam a sťažnostiach robotníkov (3915).
199. Ž<sub>II</sub> 1920 271 - 10 051 90  
Objednávky karbidu, koní, postrojov, strojného zariadenia (271, 2703, 9778).  
Oznámenie vládneho komisariátu o predĺžení všeobecného kutacieho práva v okrese Rožňava na rok 1920 (286).

Mesačné štatistické výkazy (289).

Sťažnosť závodnej správy v Železníku na nepravidelné dodáva nie elektrickej energie z centrály štátnych železiarní v Tisovci (10051).

200. Ž<sub>II</sub> 1921 2314 - 12337 90

Mesačné správy a výrobné výkazy (2314).

Dodávky banského dreva pre štátne bane v Železníku (4828). Návrh na zakúpenie novej benzínovej lokomotívy (4829). Vykázaná potreba drôtených lán (5046).

Výkaz ťažby železnej rudy v štátnych baniach v Železníku za jednotlivé mesiace rokov 1920 a 1921 (9181).

Týždenné prevádzkové správy (12123).

Návrh Závodnej správy štátnych baní v Železníku na odpredaj dvoch závodných koní (12337).

201. Ž<sub>II</sub> 1922 254 - 1511 90

Týždenné správy o ťažbe, výrobe, predaji a zásobe rúd (254).

Mesačné správy a prevádzkové výkazy (1511).

202. Ž<sub>II</sub> 1924 110 - 1453 90

Týždenné správy o ťažbe, výrobe, predaji a zásobe rúd (110).

Mesačné správy a prevádzkové výkazy (878).

Zakúpenie páru koní a oprava elektrického vedenia z Tisovca do Železníka (1453).

203. Ž<sub>II</sub> 1925 7 - 3387 91

Zápis z riešenia sporných otázok medzi Tisovcom a Železníkom (7).

Týždenné výkazy o ťažbe, výrobe, predaji a zásobe rúd (78).

Obmedzenie prevádzky závodu v Železníku na tri dni týždenne (264). Mesačné správy a prevádzkové výkazy (917).

Rozšírenie prevádzky na štyri dni týždenne (1031).

Žiadosti robotníkov o zvýšenie miezd a o preloženie na iné pracoviská (1061).

Prenájom banského pola č. 29 v Železníku Coburgovým banským a hutným závozom, úč. spol. v Dobšinej (1171).

Žiadosť banských robotníkov o poskytnutie jednoročnej neplatenej dovolenky (1390, 1434, 2898).

Žiadosti robotníkov o poskytnutie bezúročnej pôžičky (2505).

Predvolanie na banský rozhodcovský súd za účelom doriešenia vyplácania úhrady mzdy robotníkom povolaným na vojenské cvičenie (3387).

Výkaz stavu robotníkov zamestnaných pri štátnej banskej správe v Železníku v období 1. I. - 31. XII. 1925.

204. Ž<sub>III</sub> 1920

2062 - 10 922

91

Stanovisko Inšpektorátu čs. štátnych železoručných baní v Rožňave k sťažnostiam robotníkov zo Železníka týkajúcim sa tamajších pozemkov (2062).

Spríevodné listy, vysvetlivky a rozpisy k pokladničným denníkom (3168).

Výsledky peňažného hospodárenia Správy štátnych železoručných baní v Železníku (4245).

Žiadosť VK o predloženie banských máp baní na Železníku (4657).

Spisy týkajúce sa prevádzky závodného konzumu (5982).

Žiadosť Služnovského úradu v Ratkovej o poskytnutie príspevku na opravu obecnej cesty Ploské - Revúca (7776).

Nedostatky zistené pri inšpekcii štátnych baní na Železníku (10922).

205. Ž<sub>III</sub> 1921

1204 - 12 748

91

Pokyny VK k správnomu vedeniu účtovnej evidencie (1204).

Úvahy o možnosti podriadenia správy závodu na Železníku banskému riaditeľstvu v Rožňave (3396).

Predaj starých banských kolajnic - určenie ceny (5205).

Výsledok administratívnej inšpekcie správy baní na Železníku vykonanej prednostom banskej odbornej účtárne v Prahe (5772).

Sťažnosť správy štátnych baní na obyvateľov obce Sirk poškodzujúcich štátny majetok adresovaná obecnému richtárovi v Sirku (6628).

Výsledok peňažného hospodárenia (6630).

Mesačné dotácie pokladne a výkazy plánovaných výdajov (8205).

Správy o výsledku kutacích prác v obciach Tisovec, Polomka a Závadka (8264). Reorganizácia závodného konzumu (8676).

Nákup strojného zariadenia (12260).

Zápis z odovzdania resp. prevzatia funkcie správcu štátnych baní na Železníku (12541).

206. ŽIII 1922

100 - 8103 + nečísl.

91

Zmena vo funkcii správcu štátnych baní na Železníku (100).

Mesačné dotácie pokladne a výkazy plánovaných výdajov (368).

Prenájom robotníckeho konzumu na Železníku Potravinovému spolku v Žiline (419).

Pohľadávky Rimamuránsko - šalgótarjánskej úč. spol. za používanie ich pozemkov a ciest + informačný nákres (1285).

Nákup palivového dreva (1491).

Dlhy a pohľadávky správy štátnych železorudných baní na Železníku (1690, 2256).

Poverenie vrchného banského kontrolóra Stanislava Kríža vykonaním revízie hospodárenia na Železníku (3662).

Prenájom miestností na zriadenie mäsiarstva (4815). Hodnota závodného inventára k 1. I. 1923 (6008).

Upozornenie MVP na prekračovanie niektorých položiek rozpočtu banskou správou na Železníku a príkaz k uvážlivejšiemu hospodáreniu (6438).

Príspevok na stavbu kostola v Turčeku (6577).

Oprava telefónneho vedenia pošta Tisovec - štátne bane Železník (7845).

Výkaz o výsledku peňažného hospodárenia za obdobie január - december 1922 (nečísl.).

207. Ž<sub>III</sub> 1923 329 - nečísl. 92

Mesačné dotácie pokladne a výkazy plánovaných výdajov (329).

Výsledok peňažného hospodárenia štátnych závodov na Železníku za január a február 1923.

208. Ž<sub>III</sub> 1924 879 - 4523 92

Mesačné výkazy o výsledkoch peňažného hospodárenia a výročné prevádzkové správy a výkazy za rok 1924 (879).

Zavedenie nedeľňajšej prevádzky pri pražiacích peciach (1131).

Výstavba vysokých pražiacích pecí v Železníku (1757). Výstavba oporných múrov pri závode v Železníku (2176).

Určenie príspevku na udržiavanie obecnej cesty Revúca - Ploské (2216).

Nákup banských vozíkov (2297).

Rekonštrukcia vodovodu a určenie výloh spojených so stavbou (2830).

209. G 1919 252 - 6319 + nečísl. 92

Mesačné správy o výrobe (252).

Peňažná dotácia pre expozitúru štátneho vrtu v Turzovke (757, 1500, 1881, 1907, 4336, 4401, 4749, 6319).

Príjmy úradníkov pri expozitúre hlbinných vrtov v Turzovke (769).

Vyšetrovanie sťažností gbelských robotníkov a úradníkov na nezdravé pomery vládnuce v Gbeloch (1852, 2878, 3344).

Správa o vedení účtovníctva pri štátnych baniach v Gbeloch (2199).

Žiadosť firmy Apollo, úč. spol. v Bratislave o prenajatie ťažby nafty v Gbeloch (2268).

Údaje o stave zamestnancov a o prevádzke naftových baní v Gbeloch (2523).

Návrh haličskej naftovej akciovej spoločnosti "Galicia" na prevzatie a vedenie štátnych baní v Gbeloch (2611, 3216).

Hlásenie o produkcii nafty v rokoch 1914 - 1919 (2672).

Správa o počiatkoch prevádzky i o súčasnom stave štátnych naftových baní v Gbeloch (2860).

Distribúcia surového, plynového oleja i mazacích olejov (2789, 2884, 3132, 4034, 4051, 4075, 4193, 4334, 4809).

Žiadosť o kvalitatívne určenie vrtu v Šaštíne geológom Schnablom (2835, 3657).

Súpis majetku štátnych naftových baní podľa stavu k 31. XII. 1919 (2892).

Žiadosť Jána Stránskeho z Břeclavy o povolenie zriadenia zlievárne v Gbeloch (2975, 3312).

Výstavba dvoch rodinných domkov pre vrchných majstrov naftových baní v Gbeloch (2354, 4344, 5642).

Zoznam cudzincov, ktorí sú nepostrádateľní pre prevádzku naftových baní v Gbeloch a žiadosť o umožnenie ich ďalšieho pobytu na Slovensku (3314).

Rozobranie vrtných súprav pri Čadci a Turzovke (3679, 4434).

Pokus o získanie profilov a vývrtov 86 - 87 pokusných ručných vrtov uskutočnených uhorským Ministerstvom financií v roku 1918 (3823).

Prídel nafty okresnému zverolekárovi zo Spišského Podhradia na liečenie prašiny koní (3985).

Napojenie miest Skalice, Holíča a Gbelov na elektrárňu pri štátnych naftových baniach (4007, 5045).

Výkaz výroby a finančných výdajov za rok 1919 + tabuľka ťažby oleja v rokoch 1913 - 1918 (4104).

Prepustenie robotníkov cudzej štátnej príslušnosti a zariadenie ich odsunu z našej republiky (4144, 4455).

Adaptácia starých bytov pre zamestnancov naftových baní (4315).

Žiadosť Správy štátnych naftových baní v Gbeloch na VK o pridelenie lekára, zriadenie lekárne a udelenie súhlasu na zriadenie úrazovej a nemocenskej pokladne (4345).

Potreba vŕtacích garnitúr pre gbelský revír (4346).  
Záležitosť novej projektovanej elektrárne v Gbeloch (4417).  
Odvodnenie pozemkov gbelského naftového terénu (4418).  
Žiadosť hudobného krúžku úradníkov a zriadencov naftových baní v Gbeloch o podporu (4420).  
Prijsatie bývalých čs. legionárov, invalidov do práce (4526, 4551, 4552).  
Výkaz dennej ťažby a predaja surového oleja od 1. do 15. X. 1919 (4832).  
Žiadosť MVP o prešetrenie sťažnosti na nedodržiavanie KZ uzavretej medzi robotníkmi a riaditeľstvom štátnych naftových baní v Gbeloch (4897).  
Prechodný pokles ťažby nafty (5263).  
Zásobovacie ťažkosti závodu i robotníkov štátnych naftových baní (5370, 5425).  
Zvýšenie ceny nafty pre elektrárne (5446).  
Výkazy o výrobe a o predaji nafty a o ďalších prevádzkových údajoch (5643, 5718, 6184, 6424, 6460).  
Výkaz požitkov úradníkov, podúradníkov a sluhov zamestnaných v štátnych naftových baniach v Gbeloch (6066).  
Stanovisko riaditeľstva Štátnych naftových baní v Gbeloch k žiadosti robotníkov o zvýšenie miezd (6165).  
Návrh opatrení na zamedzenie krádeží oleja (6170).  
Posudok prof. V. Lásku na postupy praktizované v Gbeloch (nečísl.).

210. G<sub>I</sub> 1920

258 - 12 009

92

Sťažnosť legionárov pridelených na prácu v Gbeloch (258).  
Zaobstaranie obuvi pre robotníkov gbelského závodu (872).  
Dodatočné vyšetrovanie v trestnej veci utrhania na cti bývalého ministra verejných prác, poslanca Antonína Hampla proti dr. Václavovi Vackovi (984).  
Odcudzenie peňazí poštovým poslom G (990).  
Zásobovanie robotníkov životnými potrebami a ťažkosti s tým spojené (1033).

Žiadosť riaditeľstva štátnych naftových baní o pridelenie jednej inžinierskej sily (1482).

Zápis z vyšetrovania sťažnosti gbelských robotníkov odovzdanej deputáciou dňa 15. III. 1920 priamo ministrovi verejných prác (2836).

Úrazové poistenie robotníkov (3360).

Žiadosť niekoľkých robotníkov a majstrov z Gbelov na MVP o ponechanie doterajšieho hostinského a kuchára v službe (3871).

Zoznam potrestaných majstrov a ich priestupky (4700).

Nevhodné chovanie niektorých úradníkov správy štátnych naftových baní v Gbeloch voči riaditeľovi tamajšieho závodu (4922).

Služobné údaje o úradníkovi Viktorovi Makovskom zo štátnych naftových baní v Gbeloch (6846). Sťažnosť robotníkov na praktiky zamestnancov závodnej správy v Gbeloch a prijaté opatrenia VK (7829).

Odovzdanie funkcie riaditeľa štátnych naftových baní inžinierom L. Wolfom banskému radcovi inž. Fr. Bouškovi (8075).

Sťažnosť gbelských obyvateľov na prijímanie robotníkov z okolitých dedín (9433).

Zriadenie zaopatrovacej pokladne pri riaditeľstve štátnych naftových baní v Gbeloch (11205).

211. G<sub>I</sub> 1921

211 - 11 313

92

Novoročné finančné pozornosti predsedovi železničnej stanice a poštmajstrovi od riaditeľstva štátnych naftových baní v Gbeloch (211).

Nákup oblekov pre robotníkov (2670).

Grafické znázornenie vrtov v gbelskom revíre (4545).

Súhlas VK s poskytnutím zálohy zamestnancom naftových baní na založenie vlastného konzumu (9720).

Hlásenie riaditeľa naftových baní o dvojhodinovom štrajku tamajších robotníkov (9830).



Poplatky za majstrov a učňov a žiadosť závodnej rady o prijímanie chlapcov z okolitých dedín do učňovského pomeru (058).

Memorandum Obvodnej skupiny banských úradníkov a dozorcov v Gbeloch predložené ministrovi verejných prác pri príležitosti jeho návštevy v štátnych naftových baniach (3269).

Žiadosť Pavla Jurkoviča o udelenie povolenia na zariadenie trafiky na pozemku štátnych baní (5661).

Pokyny na zastupovanie neprítomného prednostu závodu (6088).

Zamestnávanie robotníkov v štátnych naftových baniach (6163).

Zoznam vojakov v zálohe, ktorí sú navrhnutí na oslobodenie od činnej vojenskej služby (nečísl.).

Zamestnávanie bývalých legionárov (132).

Žiadosť o pridelenie robotníkov i jednej kancelárskej sily z niektorého závodu na Slovensku (2859, 3284, 4020).

Žiadosť vdovy Fritschovej o bezplatné zamestnanie jej syna u štátnych naftových baní (3466).

Žiadosť robotníka Preedu o poskytnutie bezúročnej pôžičky (5123).

Žiadosť robotníkov z Magurky zamestnaných v štátnych naftových baniach o zľavu cestovného pri návšteve rodín (5333).

Postih kuriča naftových baní Michala Dýnku za národnostné urážky Čechov (5584).

Rozhodnutie riaditeľstva Štátnych naftových baní v Gbeloch o zavedení mesačného vyplácania robotníkov a poskytovaní (mesačne) jednej zálohy na mzdu (5790).

Žiadosť Obvodnej skupiny banských úradníkov a dozorcov v Gbeloch o úpravu ich služobnej zmluvy i návrhy na úpravu služobných pomerov mimozmluvných (801).

Stanovisko VK tlmočené Ministerstvu ČSR s plnou mocou pre správu Slovenska k žiadosti Spolku slovenských baníkov a hutníkov v Gbeloch o schválenie stanov tohoto spolku (1667).

Oznámenie riaditeľstva Štátnych naftových baní v Gbeloch VK o vystúpení troch vrtných majstrov zo služby a o ich odchode za prácou do Austrálie (2022).

Jednanie na VK o sťažnosti richtára z Gbelov na prepustenie robotníkov z Gbelov zamestnaných v štátnych naftových baniach a na výšku odškodného za používanie pozemkov štátnymi naftovými baňami (1995).

Sťažnosť "Organizácie slovenských baníkov" na prepúšťanie gbelských robotníkov + zoznamy robotníkov (2543).

Žiadosť zmluvných zamestnancov naftových baní o zvýšenie požitkov (3466).

Príkaz MVP na rozviazanie pracovného pomeru s určenými zmluvnými zamestnancami (4656).

#### 215. G<sub>I</sub> 1925 217 - 3672 93

Žiadosť o prijatie do práce (217).

Intervencia Banskej revírnej rady pre Slovenska v Ružomberku vo veci hromadného prepustenia tesárov z naftových baní v Gbeloch (302).

Mesačné výkazy o predaji nafty (509).

Opisy spisov týkajúcich sa rôznych udaní a sťažností a ich vyšetrovania za roky 1919 a 1920 (744).

Plán výstavby plynovodu od hlbinného vrtu G v do závodu (3098, 3343). Pridelovanie a uvoľňovanie závodných bytov (3192).

Sťažnosť strojníkov a kuričov na nevyužívanie ich kvalifikácie (3193). Prepúšťanie zamestnancov štátnych naftových baní (3643).

Vymeranie školskej dane štátnym zamestnancom naftových baní pre rímsko - katolícku ľudovú školu v Gbeloch (3672).

216. G<sub>I</sub> 1926 180 93

Vysvetlenie VK podané XV. oddeleniu Zemského trestného súdu v Prahe k trestnej veci poslanca Antonína Hampla, bývalého ministra VP proti dr. Václavovi Vackovi, zodpovednému redaktorovi časopisu Rudé právo - večerník (180).

217. G<sub>II</sub> 1920

119 - 11 502

93

Denné výkazy o ťažbe a predaji nafty (119, 787).

Mesačné výkazy o predaji nafty (191).

Mesačné prevádzkové správy (319).

Zápisnice z mesačných závodných porád (398).

Nedostatočné zásobovanie štátnych naftových baní v Gbeloch uhlím (506).

Prídely gbelskej nafty (1382, 3672, 5445).

Zaistenie cisternových vozov na prepravu nafty (1452, 6106).

Informácia o vrtoch č. 84 a č. 85 (1480).

Návrh štátnych naftových baní v Gbeloch na zvýšenie ceny nafty (2413).

Nákup surovín, strojov, zariadení a iných predmetov (2415, 3552, 3799, 3930, 4306, 4485, 8684, 10456, 10818, 11253, 11336).

Stanovisko VK k šíreniu povestí o objavení obzvlášť bohatých prameňov nafty v Gbeloch (3170).

Osvetlenie príčin zvýšenia ťažby nafty (5880).

Prihláška 15 kutísk v obciach Gbely, Smolinské a Čáry na BKTb (6228).

Vysvetlenie príčin vykazovaného poklesu ťažby v mesiaci októbri (8796).

Návrh riaditeľa naftových baní na rozdelenie celého závodu na niekoľko oddelení (8825).

Žiadosť o povolenie kreditu na zakúpenie požiarnickej strie kačky pre štátne naftové bane v Gbeloch (11159).

Kontrola vagónovej váhy na stanici v Gbeloch (11501).

Vypožičanie kníh a časopisov od správy Štátnych naftových baní v Gbeloch pre potreby VK (11502).

218. G<sub>II</sub> 1921 52 - 10 839 93

Objednávky a nákup strojov, zariadení a pod. (52, 2096, 3458, 4436, 5640, 9831). Snaha o primerané zásobovanie naftových baní uhlím (75).

Návrh VK na používanie plynového oleja namiesto gbelského oleja u BRŠ (181). Používanie gbelského zemského plynu k osvetleniu železničných vozňov (198). Mesačné výkazy o predaji nafty (208).

Zápisnice z mesačných závodných porád (1048).

Podmienky odberu gbelskej nafty a chemický rozbor tejto suroviny (1280).

Zvýšenie ceny gbelskej nafty od 1. marca 1921 (3068).

Požiadanie dr. R. Vondráčka, profesora VŠT v Brne o chemický rozbor gbelskej nafty (3762).

Mesačné prevádzkové správy a výkazy (441).

Umiestnenie nafty uvoľnenej obmedzením dodávok pre štátne dráhy (9423).

Zoznam cisterien naplnených surovou naftou a odoslaných rafinérii v Kolíne (10839).

219. G<sub>II</sub> 1922

135 - 8192

94

Zastavenie hlbinného vrtu v Šaštíne ako neperspektívneho (135).

Zoznamy cisterien naplnených surovou naftou a odoslaných rafinérii v Kolíne (216). Predloženie denných správ z vrtu H<sub>1</sub> (241).

Výkaz množstva a cien nafty dodanej Ministerstvu železníc od novembra 1918 do marca 1922 a určenií objemu ďalších dodávok (387).

Návrhy na zúžitkovanie zemného plynu unikajúceho z niektorých vrtov (494, 1543, 6738). Mesačné výkazy o predaji nafty (862).

Návrh rafinačného zariadenia k výrobe ľahkých a ťažkých olejov pre Štátne naftové bane v Gbeloch (973).

Nákup rôznych strojov a zariadení (1243, 3364, 4499). Zápisnice z mesačných závodných porád (1292).

Výkaz spotreby uhlia v Štátnych naftových baniach v Gbeloch za roky 1919 - 1921 a oznámenie VK o znížení ceny ostravskej ho uhlia od 15. II. 1922 (1733).

Oprava hlásenia o dennej ťažbe a zásobe nafty v dňoch 2. a 3. marca 1922 (1734).

Mesačné správy a výrobné výkazy (1806).

Zníženie ceny gbelskej nafty (2339).

Erupcie sond č. 132, 133 a 140 a ďalších (3060, 3586).

Úlohy, ktoré vyplynuli pre Štátne naftové bane v Gbeloch z rokovania naftovej komisie v Prahe dňa 17. mája 1922 (3584).

Výkaz nafty odoslanej rafinérii v Trstenej (4110).

Návrh na postavenie elektrickej centrály v Gbeloch + projekt a situačný plán štátnych baní (4979).

Výroba minerálnych olejov a mazadiel z gbelskej nafty vo Fantových závodoch v Pardubiciach (7462).

Situačný náskres veže a bytu vrtného majstra pri vrte H5 v Holíči (8186).

Ponuka zariadenia na odvodňovanie gbelskej nafty od Fantových závodov v Pardubiciach (8192).

220. G<sub>II</sub> 1923

762 - 4396

94

Opatrenia na zvýšenie ťažby nafty (762).

Dodávky surovej nafty z Gbelov pre elektrárň v Hronci (1790).

Zoznam olejov vyrábaných z gbelskej nafty (4396).

221. G<sub>II</sub> 1924

572 - 4697

95

Mesačné výkazy o predaji nafty (572).

Pokus s upotrebitelnosťou prepracovaného gbelského oleja k mazaniu parných strojov (798).

Mesačné prevádzkové správy a výkazy (1226).

Žiadosť riaditeľstva štátnych naftových baní v Gbeloch o povolenie výstavby mostnej váhy (1487).

Oznámenie podmienok riaditeľstva Čs. štátnych dráh v Brne, za ktorých povoľujú ponechať a používať križovatku závodnej úzkokoľajnej dráhy s traťou Kúty - Skalica (1846).

Súhlas MVP so zahájením vrtu pri Tisovci (2721).

222. G<sub>II</sub> 1925 1127 95

Mesačné prevádzkové správy a výkazy (1127).

223. G<sub>II</sub> 1926 15 - 292 95

Mesačné prevádzkové správy a výkazy za november a december 1925 (15, 292).

224. G<sub>III</sub> 1920 60 - 12 102 96

Zásobovanie robotníkov a ostatných zamestnancov potravinami (60).  
Správa o vzniku požiaru a spôsobených škodách v garáži a v stajni koní (120). Vymáhanie dovozného od Starkovej rafinérie v Liptovskom Mikuláši (558).

Podriadenie štátnej uhoľnej kutacej expozitúry v Čadci riaditeľstvu v Gbeloch (580, 694).

Rôzne objednávky (806, 3361, 9648).

Vrátenie vrtného zariadenia z Turzovky firme Öest. Bohr and Schurfgesellsch. v Petrvalde (Rakúsko) (1096).

Revízia peňažného hospodárenia inž. Vasitska, správcu štátnych vrtov v Turzovke (1139).

Výsledok revízie pokladne riaditeľstva v Gbeloch (1325).

Skúmanie možnosti získať 6 ks revolverov pre nočných strážnikov (1659).

Dotácie pokladne a odvody finančných prebytkov (2265, 3309).  
Personálne zmeny v Štátnych naftových baniach v Gbeloch (2914).  
Vykázanie čistého zisku za rok 1919 pre Finančné riaditeľstvo v Nitre (3555).  
Odvodňovacie práce v naftových baniach v Gbeloch (4854).  
Požiadavka riaditeľstva Štátnych naftových baní v Gbeloch o zvýšenie mesačnej subvencie pre závodnú kuchyňu (5283).  
Zmena vo funkcii pokladníka (5569).  
Účet za kancelárske potreby dodané pre vrchnú expozitúru v Turzovke (5801).  
Správa o požiari na plynovom vrte č. P/1 (6764).  
Výplatná listina pragmatikálnych zamestnancov naftových baní za september 1920 (8793). Podmienky zapožičiavania vrtnej garnitúry pre súkromné firmy (9382).  
Výsledok inventúry prevádzkových materiálov u Štátnych naftových baní v Gbeloch (9564). Žiadosť gbelských roľníkov o zmenu zmluvy o úhrade škôd spôsobených vrtmi na ich pozemkoch (12102).

225. G<sub>III</sub> 1921

26 - 12 653

96

Nákup strojov a zariadení (26, 474, 1440).  
Zistené krádeže gbelskej nafty a návrh opatrení na zamedzenie tohoto javu (70). Dodávka gbelskej nafty pre elektráreň v Hlohovci za prechod na zníženú cenu (202).  
Vysoký stav pokladničnej hotovosti u riaditeľstva Štátnych naftových baní v Gbeloch koncom novembra 1920 (717).  
Zapožičanie vrtnej garnitúry (959, 10885).  
Odvody finančných hotovostí od riaditeľstva Štátnych naftových baní v Gbeloch generálnej pokladni v Bratislave (1992).  
Výkazy o peňažnom hospodárení Štátnych naftových baní v Gbeloch (2261).  
Schválenie dodatočného úveru na dokončenie novostavby troch prenosných drevených domkov (3452).  
Prenájom závodných miestností pre četnícku stanicu (3950).

Žiadosť "Jednoty priateľov Masarykovej akadémie práce" o za  
požičanie diagramov, fotografií a p. znázorňujúcich ťažbu nafty  
pre 13. medzinárodnú výstavu automobilov v Prahe (5520).

Zápis z odovzdania resp. prevzatia pokladničnej agendy (8381).

Stavebný a finančný návrh na stavbu vodnej nádrže v Gbeloch  
(10883).

Stanovenie cien gbelskej nafty (10927).

Poistenie dvoch osobných automobilov v Gbeloch (11151).

Oprava domu Jána Medlena, gbelského obyvateľa, majúceho zásluhu  
na objavení tamojších ložísk nafty (11774).

Návrh riaditeľstva Štátnych naftových baní v Gbeloch na využitie  
prechodne menej potrebných stolárov naftových baní na výrobu  
rakiev (12053).

Zákaz VK zhotovovať rôzne predmety a práce pre robotníkov a  
súkromníkov v závodných dielňach štátnych naftových baní (12154).

Návrh na prístavbu kancelárie pre riaditeľstvo (12535).

Rozpočet na prístavbu budovy pre 10 HP motor (12653).

226. G<sub>III</sub> 1922

226 - 8372

96 - 97

Žiadosť riaditeľstva Štátnych naftových baní v Gbeloch o súhlas  
VK s konaním nočných inšpekcií aj v r. 1922 (226).

Nákup a predaj strojov a zariadení (349, 1609, 1803, 2344, 3058,  
3240, 3490, 4156, 4546, 4838, 4900, 5041, 5175, 5405, 5406, 5683,  
5779, 6763, 6809, 6885, 7096, 7277, 8009).

Výkaz ťažby surového oleja a stavu robotníkov za rok 1921 (376).

Záležitosti kolkovania peňazí (527).

Výsledok geotermického merania v Gbeloch (909).

Stavebné úpravy v Gbeloch + rozpočty a náčrty (1408, 2240, 4701).

Súhlas VK s vedením evidencie v sklade prevádzkových hmôt podľa  
maďarského vzoru (2228).

Príkaz VK na maximálne obmedzenie vyplácania záloh na mzdy  
(3932).

Dodatočná oprava hospodárskeho výsledku Štátnych naftových baní  
v Gbeloch za r. 1920 (4365). Nájom pozemkov Štátnej lesnej správy  
v Holiči pre vrtné účely (4464, 8372).



Splnomocnenie riaditeľstva Štátnych naftových baní v Gbeloch VK v Bratislave na výplatu dĺžnej obecnej dane obci Gbely (4574, 5776).

Stav pokladne G v deň odovzdania pokladničnej agendy pokladníkom O. Mottlom v dôsledku jeho odchodu na dovolenku a pri návrate z dovolenky (5474, 5923).

Požiar olejovej zberacej stanice č. I; žiadosť o povolenie stavby nového lapača oleja (5508).

Odpis opotrebovaných predmetov z inventára G (6341). Redukcia automobilov v Gbeloch na návrh MVP (6743).

Výnos MVP o spôsobe vyúčtovania predanej nafty v r. 1922 (6844).

Vysvetlenie G a VK k prekročeniu rozpočtovaných miezd podané MVP a zoznam robotníkov navrhnutých na prepustenie (7153).

Zapožičanie vrtnej garnitúry pre Staré Hory (7470).

Zmluva medzi riaditeľstvom Štátnych baní v Gbeloch a riaditeľstvom Československých štátnych dráh v Bratislave o pre nájme ložiska na železničnej stanici v Gbeloch a o prejazde úzkokoľajky cez železničnú trať (8008).

227. G<sub>III</sub> 1923

691 - 5799

97

Prenájom pozemkov pre budovy na odsávanie zemných plynov (691, 3620).

Nákup rôznych strojov a zariadení (869, 1457, 1921, 1923, 2165, 3079, 4135, 4568, 5097, 5502, 5526).

Položenie nového naftového potrubia od naftových baní po železničnú stanicu (928).

Plán a rozpočet na prístavbu kôlne na rezivo u G (1940).

Zapožičanie vrtnej garnitúry expozitúre pre reguláciu Moravy (2847).

Zriadenie osobnej železničnej zastávky v blízkosti gbelského závodu a uskutočnenie zmeny v cestovnom poriadku (2860, 5595).

Výkaz o výsledku peňažného hospodárenia G za obdobie od 1. I. do 28. II. 1923 (4272).

Vysvetlenie VK o čistení surovej nafty v Gbeloch pred jej expedíciou do rafinérií poskytnuté Finančnému riaditeľstvu v Nitre (4531).

Vypísanie verejnej súťaže na stavbu obytnej budovy pre riaditeľstvo Štátnych naftových baní v Gbeloch (5799).

228. GIII 1924

98 - 3307

97

Nákup rôznych strojov a zariadení (98, 417).

Mesačné výkazy o výsledku peňažného hospodárenia (896).

Úvahy o elektrifikácii Štátnych naftových baní v Gbeloch (1824).

Zápis z obhliadky naftových baní v Gbeloch a z prejednávania možnosti zavedenia novej metódy ťažby nafty (2189).

Zmluva o prenajme závodnej kantíny (2362).

Sťažnosť obce Brodské na zaplavovanie lúk odpadovou vodou zo Štátnych naftových baní v Gbeloch a žiadosť o odškodné (2632).

Vymáhanie obecnej dane od Štátnych naftových baní v Gbeloch, výkaz čistého zisku, banskej dane a stanovenej obecnej prirážky za roky 1918 - 1921 (2687).

Správa VK pre MVP o vykonaných inšpekciách a prijatých opatreniach v Štátnych naftových baniach v Gbeloch od ich prevzatia čs. štátom (2845).

Správa inž. Schneidersa o Štátnych naftových baniach v Gbeloch (2906). Návrh na zastavenie výskumného hlbinného vrtu G 2 pri Gbeloch (3307).

229. P 1919

2326 - 6709

97 - 98

Upozornenie správy Štátnych železiarní v Podbrezovej na pri merané zaradovanie úradníkov v jednotlivých závodoch a pokyny VK na konanie týždenných a mesačných konzultácií (2326).

Zaistovanie odberateľov pre produkty železiarní v Podbrezovej (2424, 4057, 4670, 5110, 5464, 5892).

Výkazy o počte zamestnancov, výmere kutísk a údaje o výrobe za rok 1919 (2436, 3687).

Nariadenie VK o vyhotovovaní a potvrdzovaní správnosti sme nových a mzdových výkazov jednotlivých závodov (2438).

Hospodárenie s uhlím v závodoch správy Štátnych železiarní v Podbrezovej (2744, 3582, 3995, 5377, 5830).

Návrh riaditeľstva štátnych železiarní na postavenie elektrickej pece (2769).

Odpredaj tovarov zo Štátnych železiarní v Podbrezovej (2814, 6662).

Mesačné správy o prevádzke v podbrezovských železiarňach (2946, 3957, 4771, 5032, 5511, 6002, 6383, 6622).

Výkaz predajných cien produktov Štátnych železiarní v Podbrezovej (2857, 3070, 3771, 4815, 6618).

Žiadosť mesta Brezna o poskytnutie elektrického prúdu z Podbrezovej (2951, 3198, 4381).

Zápisnice zo závodných konferencií konaných v dňoch 6. VIII., 14. XI. a 18. XII. 1919 (3003, 3549, 3937, 6006).

Výzva VK predloženiu návrhu riaditeľstva Štátnych železiarní v Podbrezovej na zriadenie četníckej posádky tamojších železiarňach (3032, 3318).

Povolenie investícií na postavenie zdvíhacieho zariadenia vo valcovni v Podbrezovej (3072).

Výkaz úradníkov podriadených správe Štátnych železiarní v Tisovci (3075).

Poverenie inž. V. Houdka z VK správou elektrických podnikov podriadených riaditeľstvu Štátnych železiarní v Podbrezovej (3095).

Obsadenie miesta závodného lekára v Hronci (3121).

Určenie drahotných prídavkov a cestovných diét pre úradníkov Štátnych železiarní v Podbrezovej (3571).

Osobný výkaz úradníkov a podúradníkov Štátnych železiarní v Podbrezovej (3597). Žiadosť o poskytnutie pôžičky pre potravinový spolok v Podbrezovej (3611, 3938). Výkazy o počte zamestnancov a údaje o výrobe za roky 1905 - 1914 a 1919 (3687).

Úprava základných platov robotníkov pri Štátnych železiarňach v Podbrezovej (3807, 6663). Žiadosti 8 občanov Podbrezovej,

zamestnancov železiarní o zavedenie elektrického prúdu do ich domov (3991).

Žiadosť obyvateľov obce Lopej o zavedenie elektrického prúdu do ich príbytkov (3996).

Nariadenie VK o zrušení výplat robotníkov, ktorí prakticky nepracujú v závodoch štátnych železiarní (4080, 4790, 5743, 6498).

Zásobovanie robotníkov štátnych železiarní v Podbrezovej (4254, 5855).

Poverenie závodných pokladní v Podbrezovej a Tisovci inkasovaním peňazí za predaný materiál (4296).

Návrh VK na preskúmanie možnosti výroby súčiastok železničných vozňov a lokomotív v závodoch štátnych železiarní (4297).

Pridelovanie bytov zamestnancom železiarní (4232, 4665, 4727, 5379, 5463, 5742, 6379).

Objednávky a nákup rôznych materiálov, strojov a zariadení (4378, 5612, 6019, 6611). Nástupy do zamestnania a skončenie pracovného pomeru (4383, 4429, 4488, 5408, 6005). Zamestnávanie legionárov riaditeľstvom štátnych železiarní v Podbrezovej (4429). Mesačné dotácie štátnych železiarní v Tisovci (4508).

Zrušenie zlievárne v Podbrezovej (4524, 4828).

Vyplácanie mimoriadnych podpôr úradníkom čs. štátu (4691).

Žiadosť riaditeľstva štátnych železiarní v Podbrezovej o súhlas VK s položením výhradných kruhov na starých železo rudných, medených a hnedouhoľných výskytoch pre št. železiarne (4692).

Dočasné ponechanie v službe tých lekárov P, ktorí odopreli zložiť sľub vernosti čs. štátu (4869, 5274, 5780).

Ťažkosti s pridelovaním vagónov štátnym železiarňam v Podbrezovej (4933, 6507).

Zaistenie bezpečnostných opatrení v Podbrezovej posilnením tamjšej četníckej stanice (4974, 5649, 6620).

Obsadzovanie miest v štátnych železiarňach v Podbrezovej (5060, 5378, 6509).

Pokyny VK k dôslednému prevzatiu agendy od prepustených úradníkov a podúradníkov, ktorí odopreli zložiť prísahu (5061).

Štatistické výkazy o výkonoch a bilancii Štátnych železiarní v Podbrezovej za roky 1913 - 1919 (5077, 5116).

Schválenie zriadenie kuchyne pre úradníkov v Podbrezovej (5246, 5556).

Žiadosť správy Štátnych železiarní v Podbrezovej o súhlas VK s nákupom kráv na mlieko pre zamestnancov (5347).

Výplata mimoriadnej výpomoci zamestnancom P (5509, 5999, 6616).

Definitívne prevzatie železiarní v Podbrezovej (5510, 6304).

Vyriešenie sporu medzi dôverníkmi kovorobotníkov v Podbrezovej a inž. Šulom o vyplácanie podpôr robotníkom, vdovám a sirotám (5743).

Správa o zrušení "Zásobovania ústavu pre Slovensko" dňom 15. novembra 1919 (5853).

Rozhodnutie VK vo veci žiadosti robotníkov P o vyplatenie mzdy za 28. októbra (5897). Zápis z valného zhromaždenia potravinového spolku v Podbrezovej (5916).

Neporiadky v správe Štátnych železiarní v Podbrezovej (6003).

Žiadosť "Telocvičnej jednoty Sokol" v Podbrezovej o prenajatie budovy závodnej kolkárne (6037).

Žiadosť úradníkov a podúradníkov P o bezplatný prídel paliva (6210).

Výkaz posledného menovania maďarských úradníkov a podúradníkov u Štátnych železiarní v Podbrezovej maďarským MV (6212).

Zastavenie prác na stavbe hydroelektrárne v Jasení (6332).

Žiadosť robotníkov z Podbrezovej o zvýšenie resp. zrušenie nájomného a poskytnutie zľavy na cestovné (6419).

Týždenná správa o prácach vykonaných na stavbe hydrocentrály v Jasení (6432).

Stanovenie režijnej ceny pre zamestnancov štátnych železiarní za elektrické osvetlenie (6679).

Nesúhlas VK s vývozom železnej suroviny za hranice republiky (6682). Pracovný program Štátnych železiarní v Podbrezovej na január 1920 (6709).

Prenajatie jednej miestnosti závodného hotela robotníckej telocvičnej jednote (69). Žiadosti o zvýšenie platu (84, 145, 173, 423).

Obsadenie pracovných miest v štátnych železiarňach (97, 304, 1646).

Stanovisko riaditeľstva Štátnych železiární v Bratislave k žiadosti robotníkov Štátnych železiární v Podbrezovej o poskytnutie zľavy na cestovnom (122).

Prevádzka četníckej stanice v Podbrezovej (329).

Oslobodenie dvoch majstrov pri martinských peciach od činnej vojenskej služby (425).

Kontrolovanie nemocných určeným pracovníkom (437).

Požiadanie vojenského referátu ministra pre Slovensko o oslobodenie 9 robotníkov valcovne od činnej vojenskej služby (548).

Výsledok revízie pokladne a pokladničných účtov na riaditeľstve Štátnych železiární v Podbrezovej (578).

Vyplácanie rôznych prídavkov, výpomocí a podpôr (644, 1346, 1351, 1402, 2987, 3605, 4475, 4895, 5325, 7144, 11024).

Sťažnosti robotníkov na zlé zásobovanie (762).

Vyberanie príspevkov od kovorobotníkov štátnych železiární - členov medzinárodného invalidného spolku (764).

Robotnícky štrajk (1039).

Služobné prísahy dočasných zamestnancov (1108).

Činnosť potravinového spolku zamestnancov železiární (1304).

Chýbajúce bankovky v mesačnej dotácii pokladne (1348).

Rozbor miezd vyplatených robotníkom, ktorí v skutočnosti nepracujú v podbrezovských železiarňach (1402, 3836).

Zákaz zamestnávať učňov mladších ako 14 rokov (1450).

Žiadosť 8 podúradníkov P o vymenovanie za úradníkov (1888, 2021).

Nedostatok úradníkov v štátnych železiarňach v Podbrezovej (2021, 5956, 10050).

Vyznačenie otázok týkajúcich sa správy a organizácie života závodu, o ktorých chcú vedúci pracovníci štátnych železiarní diskutovať s vládny komisiárom (2839).

Objednávky výrobkov štátnych železiarní v Podbrezovej (3538, 4637).

Podplácanie štátnych zamestnancov podbrezovských železiarní obchodníkmi so železom (3734). Zásobovanie robotníkov štátnych železiarní v Podbrezovej (3785).

Zamietnutie žiadosti podbrezovských robotníkov o skrátenie pracovnej doby (4026). Súhlas VK s hromadnou prehliadkou štátnych železiarní v Podbrezovej pri príležitosti verejnej akcie tamajšieho Sokola a pri iných príležitostiach (4631, 5052, 7351).

Lekárska starostlivosť o zamestnancov železiarní (4942, 5626, 9780).

Žiadosti riaditeľstva št. železiarní o predĺženie stanovami bratskej pokladnice určenej maximálne 3 mesačnej doby vyplácania nemocenských dávok o ďalšie 3 mesiace (5346, 11826).

Určenie podmienok, za ktorých majú robotníci zo železiarní v Podbrezovej nárok na 6-dňovú platenú dovolenku (5768).

Žiadosť inžinierov a technických úradníkov železiarní o úpravu platových pomerov (7017).

Požiadavky robotníkov železiarní adresované ministrovi verejných prác (10110). Príkaz VK na obmedzenie príjmania robotníkov (10869).

Príkaz VK na prepustenie všetkých žien, ktorých muži sú za mestnaní v štátnych železiarňach (10901).

Odobratie výhod v zamestnaní predsedovi a tajomníkovi robotníckej organizácie (11236). Návrh riaditeľstva štátnych železiarní v Podbrezovej na schválenie mesačného príspevku materskej škole v Podbrezovej (11753).

Výkazy mesačných obnosov vyplatených ako podpora nezamestnaným a výkazy účtovných uzávierok (201).

Obmedzenie prijímania robotníkov do práce v Štátnych železiarňach v Podbrezovej (701).

Memorandum podbrezovskej pobočky zväzu čs. banských a hutných zamestnancov predložené ministrovi verejných prác (1030).

Zamestnávanie legionárov (1069).

Príspevky robotníkov a úradníkov podbrezovských železiarní do hudobného fondu (1181). Zriadenie farského úradu v Podbrezovej (1614).

Nedostatok technického personálu pre prevádzky Štátnych železiarní v Podbrezovej (1878, 5665).

Zmluva uzavretá medzi V. Bartkom a štátnymi železiarňami pri príležitosti odkúpenia istej nehnuteľnosti do vlastníctva eráru (2163).

Zmluva uzavretá medzi štátnymi železiarňami a novým mäsiarom závodného mäsiarstva (2212). Zápisnica o zložení služobnej prísahy dočasnými zamestnancami a výpomocnými kancelárskymi silami (2228).

Zmluva uzavretá medzi Štátnymi železiarňami v Podbrezovej a závodným holičom (2305).

Predĺženie doby výplaty nemocenských dávok (2737, 5545).

Žiadosť podbrezovskej pobočky štátnych banských a hutných zamestnancov o utvorenie dobročinnnej základiny na podporu robotníckych detí študujúcich na stredných školách (2779).

Žiadosť penzistov, členov bratskej pokladnice o zvýšenie penzie (3002).

Zamietnutie návrhu na úhradu nadčasových hodín dôverníkom vybavujúcim robotnícke záležitosti (3026).

Rozpočet na zavedenie elektrického osvetlenia do 9 robotníckych bytov (3218).

Príprava zavedenia úkolovej práce v Štátnych železiarňach v Podbrezovej (3434).

Obsadzovanie úradníckych miest v Podbrezovej (3492, 3718).

Skúšobné zavedenie jednotnej pracovnej doby od 6.00 hod do 14.00 hod. (4564). Prieskum možnosti zníženia robotníckych miezd (4626).



Žiadosť pôrodnej baby z Hronca o zvýšenie mesačnej odmeny (5129).

Zúčtovanie dovozného s potravinovým spolkom (6636).

Obsadzovanie miest praktikantov (7731).

Žiadosť podúradníkov štátnych železiarní o úpravu osobných pôžitkov (8263).

232. P<sub>I</sub> 1922

1181 - 2090

99

Žiadosť riaditeľstva Štátnych železiarní v Podbrezovej adresovaná MVP o schválenie osobitných odmien vyplácaných príslušným úradníkom za nadčasovú prácu pri príprave a realizácii výplat a záloh robotníkov (1181).

Správa o inšpekcii bytov a robotníckych ubytovní štátnych železiarní Priemyselným inšpektorátom v Banskej Bystrici (2090).

233. P<sub>I</sub> 1923

4256 - 4658

99

Reorganizácia služby v Podbrezovej; presuny účtovných úradníkov medzi BRŠ, BRK a riaditeľstvom Štátnych železiarní v Podbrezovej a zoznam robotníkov určených na prepustenie (4256).

Výhradné právo na predaj tovarov Štátnych železiarní v Podbrezovej a Tisovci firmou FOŽ v Bratislave (4658).

234. P<sub>II</sub> 1920

83 - 11 950

99 - 100

Uvedenie martinských pecí Štátnych železiarní v Podbrezovej do prevádzky (83).

Objednávky a dodávky strojov, zariadení a iných tovarov (100, 2784, 3248, 3447, 4797, 5185, 6055, 6152, 6562, 8020, 8328, 9911, 10205, 10883, 11241, 11661, 11663, 11950).

Vypísanie verejnej súťaže na odpredaj liatych a plechových nádob z Hronca a Podbrezovej (167).

Výkaz skladového materiálu pre firmu FOŽ v Bratislave (199). Stav zásob ingotov u Štátnych železiarní v Podbrezovej (333). Mesačné prevádzkové správy a výkazy (371).

Zásobovanie smaltovne v Hronci smaltovacími materiálmi (442).

Pracovný program železiarní v Podbrezovej na jednotlivé mesiace roku 1920 (443). Zápisnice z mesačných pracovných porád (461).

Dodávky starého železa pre železiarne v Podbrezovej, cenník starého materiálu (478, 11499). Ohrozenie prevádzky štátnych železiarní v dôsledku nedostatočného prideľovania vagónov a zastavenia dopravy na trati Zvolen - Podbrezová (517).

Štatistické výkazy Štátnych železiarní v Podbrezovej (545).

Objednávky a dodávky mazadiel (1295).

Dohoda so Zväzom priemyselníkov novohradskej župy v Lučenci o vzájomných dodávkach uhlia a železa (1835, 4577).

Plán na zavedenie výroby troskových tehál v Tisovci (1896).

Pokus so spracovaním okru zo Štítnika v železiarňach v Podbrezovej (2424).

Verejná súťaž na dodávku ušľachtilých kovov pre štátne železiarne v Podbrezovej - ponuky (2429).

Objednávky a dodávky železného tovaru z Podbrezovej (2554, 2572, 3160, 4029, 4037, 4296, 5193, 7383, 7963, 7978, 10923).

Ohrozenie prevádzky železiarne v dôsledku nepravidelných do dávok uhlia (3158, 4655). Návrh na zavedenie mikroskopického skúšania výbrusov železných výrobkov v laboratóriu Štátnych železiarní v Podbrezovej (3962).

Porucha valcovne jemných plechov na Chvatimechu (4024). Dodávky feromangánu pre štátne železiarne (4709).

Stavba narážacej a vyhrievacej pece pre hrubé plechy v Podbrezovej (6125, 9024).

Hlásenie o onemocnení a zastrelení jedného závodného koňa (6141).

Oznámenie o zahájení prevádzky zvarovne rúr (7367).

Rozšírenie výrobnéj náplne podbrezovských železiarní (7724).

Prieskum záujmu štátnych závodov na Slovensku o dodávky kyslíka od Štátnych železiarní v Podbrezovej (7996).

Príprava náplne výroby na rok 1921 (9410).

Rozdelenie úveru určeného na zriadenie ťahárne oceľového drôtu (11551).

Verejná súťaž o získanie práva na predaj železiarskych výrobkov z Podbrezovej (11564).

235. P<sub>II</sub> 1921

89 - 8440

100 - 101

Objednávky a dodávky železiarskeho tovaru z Podbrezovej (89, 120, 184, 347, 389, 398, 1029, 1199, 1329, 1705, 1956, 2026, 2124, 2464, 2465, 2695, 3487, 3568, 4335, 4351, 4560, 4687, 5211, 5551, 5777, 5778, 5780, 5863, 5865, 6001, 6147, 6163, 6249, 6599, 6601, 7073, 7717, 7841, 7897).

Objednávky a dodávky surovín, strojov, zariadení a iných tovarov pre štátne železiarne (247, 855, 890, 2850, 3643, 4366, 5219, 6248, 6564, 7593, 7779).

Výsledok analýzy mangánovej rudy (286).

Obmedzenie prevádzky Štátnych železiární v Podbrezovej (351).

Informovanie firmy Karel Gasch v Chodove pri Karlových Varoch o výrobcovi kotlových rúr (619).

Ceny železa, železných rúr a ostatných výrobkov (793, 879, 1404, 2226, 2525, 3114, 3320, 3610, 3611, 4165, 4335, 4335, 5863, 5947, 6001, 6041, 6046, 6836, 6858, 6977, 7137, 7417, 7980).

Zoznamy zásob železiarskych výrobkov na sklade štátnych železiární (1128, 1627). Dočasné splnomocnenie vládneho komisariátu ústrednou správou št. baní a hút na odpredaj výrobkov podbrezovských železiární (1150).

Platobné podmienky pre firmu FOŽ v Bratislave predávajúcu výrobky podbrezovských železiární (1834, 2026, 2595, 3592, 7681).

Ponukový list železa od firmy Emil Fischer Praha (2106). Stavba taviacej pece pre pozinkovanie plechov ohňom (2664). Zavedenie úkolových miezd pri niektorých prácach (3059).

Mesačné správy a prevádzkové výkazy za rok 1921 (3321, 3676, 3849).

Žiadosť VK o zaslanie kolekcie výrobkov podbrezovských železiární (3609).

Ponuka kovov od akciovej spoločnosti Runa v Prahe a Kovohuty v Prahe (4430, 5954).

Žiadosť Stredoslovenských elektrární, úč. spol. v Banskej Bystrici o poskytnutie elektrickej energie zo štátnej elektrárne v Dubovej obci Ľubietová (4423).

Problémy so skladovacími priestormi zaujatými firmou FOŽ a následne s plynulosťou výroby (5210).

Reklamácia dodávky železa pre akciovú spoločnosť Železiarskych a oceliarskych závodov v Prakovciach (5211).

Stanovisko riaditeľstva Štátnych železiární v Podbrezovej k plánovanej výstavbe ťahárne drôtu (5307).

Dodávky starého železa (6140).

Povolenie 20% zľavy firme Róbert Kern na dodávky realizované v cudzine (6234).

Potreba koľajníc na opravu závodnej železnice (6275).

Zaslanie výrobných programov rúrovne a valcovní v Podbrezovej, v Piesku a Chvatimechu na ÚSp. (6539).

Žiadosť riaditeľstva Štátnych železiární v Podbrezovej na ÚSp. o uľahčenie vývozu železiarskych výrobkov do zahraničia (6747).

Zaslanie dispozícií jemnej valcovne ÚSp. (6838). Dohoda s firmou FOŽ (7127).

Návrh na zriadenie metalografickej stanice (7478).

Správa zo služobnej cesty závodných valcovne jemného plechu a oceliarne v Prahe, Varnsdorfe a Kladne s cieľom vybaviť reklamácie podbrezovského tovaru (7633).

Stav zásob železiarskych výrobkov u firmy FOŽ (8440).

236. PIII 1920

17 - 11 394

102 - 103

Predkladanie a úhrady účtov, pohľadávky a záväzky štátnych železiární v Podbrezovej (17, 65, 605, 3735, 4128, 4545, 4951, 5073, 5167, 5328, 5479, 5500, 6170, 8674, 10406, 11394).

Zastúpenie štátnych železiární v komisii pre stanovenie cien železných tovarov (67). Nedostatok magnezitových tehál potrebným železiarňam v Podbrezovej na opravu martinských pecí (71).

Ceny železa a železných výrobkov (108, 1809, 2786, 3283, 3293, 3749, 5810, 6121, 6220, 10597).

Prenajatie hostinca a mäsiarstva na Piesku Š. Polónyimu (109).

Zaistenie kvalitného uhlia pre martinské pece (138).

Spôsob objednávania a predaja výrobkov štátnych železiarní v Podbrezovej (143). Upozornenie na nutnosť vyžiadať si súhlas VK na opravy závodných bytov (157). Strata 40 g platiny z pokladne železiarní v Podbrezovej (160).

Stav pokladne štátnych železiarní k 3. I. 1920 (168).

Prestavba ústredného kúrenia za účelom zlacnenia jeho prevádzky (230).

Úhrada kúpnej ceny železiarskeho a emailového závodu firmy Bartelmus a spol., úč. spol. v Plzni odkúpeného štátnymi železiarňami v Podbrezovej; inventár kancelárskeho zariadenia (266, 481).

Žiadosť firmy Hecht a syn z Bratislavy o poskytnutie zľavy na objednané plechy (305).

Dodávka transformátora do Podbrezovej (332).

Zastavenie prijímania objednávok na jemný plech (372).

Objednávky na železiarsky tovar z Podbrezovej /466, 2218, 4203, 5277, 6257, 6317, 6422, 7051, 10765).

Zápis z odovzdania závodnej pokladne (498).

Stanovenie paušálnej ceny elektriny pre zamestnancov štátnych železiarní na rok 1921 (609). Ponuka Živnostenskej banky v Prahe na dodávku karbidu výmenou za dodávku plechov (699). Prípravné práce k zostaveniu štátneho rozpočtu železiarní na rok 1921 (750).

Návrh riaditeľstva štátnych železiarní v Podbrezovej na elektrifikáciu závodu v Hronci (841).

Upozornenie štátnych železiarní vládny komisariátom na včasné vybavovanie korešpondencie a potvrdzovanie objednávok (1308, 5833, 6254).

Prenájom skladov v Podbrezovej firme FOŽ (1350).

Predkladanie výkazov s výsledkom peňažného hospodárenia a pokladničných denníkov (1416).

Opatrenia navrhnuté k zamedzeniu krádeží v závodoch v Podbrezovej a v Hronci (1503). Povolenie úveru na zariadenie sušiarne ohňovzdorných tehál (1642).

Rekonštrukcia podbrezovských železiarní - projekt vypracovaný Vítkovickými železiarňami postúpený VK a MVP (1651).

Opis a rozpočet trojfázového transformátora ponúkaného Akciovou spoločnosťou pre výrobu el. zariadení a stavbu strojov Mohelnice (1691).

Zmena dispozície dodávky železa objednaného Živnostenskou bankou v Prahe (1739). Zamietnutie žiadosti Odboru pre udržiavanie trate v Banskej Bystrici o prenechanie časti elektrickej energie z elektrární Štátnych železiarní v Podbrezovej a nariadenie VK ani v budúcnosti elektrickú energiu nikomu neposkytovať (1807).

Návrh riaditeľa Štátnych železiarní v Podbrezovej zásobovať železiarne hneďým uhlím zo Slovenska (1915, 3318).

Opis zmluvy uzavretej medzi MVP v Prahe a firmou FOŽ v Bratislave o výhradnom predaji výrobkov zo Štátnych železiarní v Podbrezovej a Tisovci (1952, 6148).

Nákup materiálu pre stavbu hydrocentrály v Jasení a ďalšie záležitosti tejto stavby (2022, 3247, 4206, 7000).

Objednávka vítkovickej suroviny pre potreby Štátnych železiarní v Podbrezovej a zlievárne v Hronci (2618, 2991, 3326, 4127, 4626).

Zákaz vstupu obchodných zástupcov do výrobných priestorov a kancelárií podbrezovských železiarní (2645).

Oprava úzkokoľajky Podbrezová - Hronec a zastavenie osobnej prepravy na tejto trati (2705).

Informácia o magnezitovej továrni v Hačave (2781).

Vyčíslenie nákladov na vydržiavanie dvoch kráv potravinového spolku štátnymi železiarňami (2876).

Vyšetrovanie okolností predaja jedľových dosák za neprimeranú cenu (2877).

Reklamácie meškajúcich dodávok železa z podbrezovských železiarní (3161). Objednávky a dodávky rôznych surovín, materiálu, prístrojov a zariadení pre potrebu podbrezovských železiarní (3450, 3451, 5447, 6833, 8080, 8404, 8457, 8491, 9254).

Objednávka rôznych druhov nádob zo smaltovne v Hronci akc. spol. Ferra Praha (3498). Dodržiavanie zmluvy s firmou FOŽ (3757, 3838, 5448, 5449, 5669).

Zoznam tovaru nachádzajúceho sa na sklade (3928, 3983).

Prechodné uvoľnenie prijímania objednávok na hrubé plechy (3981).

Návrh komisie pre terminológiu železa na klasifikáciu jed notlivých druhov železa (3988). Stanovisko riaditeľstva Štátnych železiarní v Podbrezovej k plánovanej prestavbe cesty Tisovec - Polhora (4033).

Hľadanie vhodného vápenca pre vysokú pec v Podbrezovej; výsledky chemického rozboru vápencov z neďalekého okolia (4187).

Návrh na založenie žirového účtu pre štátne železiarne v Podbrezovej u filiálky bankového úradu MF v Banskej Bystrici (4315, 5019).

Dopyt firmy Manfred Weiss z Budapešti na možnosť vybavenia ich objednávky z r. 1918 na generátorové plášte (4637).

Objednávka Prvej moravskej továrne na vodovody a pumpy Ant. Kunz v Hraniciach na vŕtacie rúry (4751, 5599).

Zavedenie pokladničnej a účtovnej služby podľa platných predpisov (5949).

Súhlas VK s dodávaním elektrickej energie štátnymi železiarňami železničnej stanici v Podbrezovej (6179).

Návšteva niekoľkých maďarských firiem v ČSR za účelom prerokovania rôznych dodávok železa a železiarskych výrobkov od štátnych železiarní (6354).

Kritika hospodárenia v štátnych železiarňach v Podbrezovej (6723).

Úvahy o spôsobe kompenzácie dodávok podbrezovských výrobkov do Maďarska (7000).

Zrušenie úradníckej menzy v podbrezovských železiarňach a zaistenie hromadného stravovania štátnych zamestnancov v závodnom hoteli (7398).

Zriadenie pokračovacej školy pre robotníkov v Podbrezovej (7399).

Zoznam súkromných objednávok výrobkov štátnych železiarní v Podbrezovej (7623).

Dodávka pozinkovaného plechu firme Slovenská stavebná spoločnosť v Bratislave (8311).

Výsledok inšpekcie vykonanej referentom pre hutníctvo a vrchným účtovným kontrolórom VK v štátnych železiarňach v Podbrezovej (9159).

Hrozba zastavenia prevádzky na Piesku v dôsledku nedostatku objednávok na zvárané rúry (9567).

Omyl pri expedícii rúr (9708).

Požiar v transformačnej stanici a stavba strojovne pre šikmý výťah (10072).

Príprava inventúry všetkých zásob surovín, polotovarov i výrobkov (11149).

237. P<sub>III</sub> 1921

299 - 10 389

103 - 104

Objednávky a dodávky rôznych druhov tovaru pre železiareň v Podbrezovej (299, 483, 2119). Žiadosť obyvateľov Piesku o postavenie novej školy a učiteľského bytu (507).

Mesačné dotácie pokladne (541).

Nespokojnosť VK s výrobnými cenami podbrezovských valcovní a návrh na prepustenie nadbytočných robotníkov (543).

Inšpekcia mzdových a výrobných pomerov v štátnych železiarňach v Podbrezovej a v Tisovci a následná úprava robotníckych pomerov (924).

Dodávky uhlia a koksu pre štátne železiarne v Podbrezovej (1252).

Nákup technického materiálu (1666, 7491).

Výpisy bežných účtov firiem Ferra, FOŽ a Živnobanky obchodu júcih s podbrezovským tovarom za r. 1919 a 1920 (2027).

Ponuka akciovej spoločnosti Ungarische Eisen und Metallwarenhandels A. G. Budapest na výhradné zastupovanie podbrezovských železiární v Maďarsku (3964).

Výsledky peňažného hospodárenia v štátnych železiarňach v Podbrezovej (4029).

Spôsob vymáhania splatných pohľadávok (4207, 4677, 6262).

Žiadosť niekoľkých obyvateľov Mošteníc o odkúpenie štátnych pozemkov (4286).



Vyslanie úradníkov z Bratislavy, Podbrezovej, Rožňavy a Banskej Štiavnice do Přebrami k preštudovaniu účtovníctva (4739).

Vybavovanie pohľadávok z obdobia pred vznikom ČSR (5216).

Vypracovanie tabuliek dovozného z Podbrezovej do rôznych miest ČSR (5554).

Návrh na postavenie robotníckeho domku na Piesku (5861).

Vymáhanie pohľadávok od firmy Aeroform Werke Karl S. Trebitsch v Bratislave (6532).

Upustenie od vymáhania finančnej úhrady nákladov vzniklých podbrezovským železiarňam hasením požiaru pri rieke Hron (7093).

Zriadenie meštianskej školy v Podbrezovej a príspevok štátnych železiarní na zakúpenie inventára (8027).

Žiadosť riaditeľstva Štátnych železiarní v Podbrezovej o pridelenie niektorých predmetov z inventára zrušenej Vysokej školy baníckej a lesníckej v Banskej Štiavnici (10389).

238. P<sub>III</sub> 1922

652 - 5564

104

Návrh bývalého železiarskeho inšpektora v Lopeji na zlepšenie hospodárskych pomerov v Podbrezovej (2493).

Informácia o pôžičke poskytnutej Prvou uhorskou všeobecnou poisťovacou spoločnosťou v Budapešti na stavbu železnice Podbrezová - Banská Bystrica (2520).

Žiadosť riaditeľstva Štátnych železiarní v Podbrezovej o udelenie licencie na prevádzku závodného kina (4575).

Problémy s vymáhaním pohľadávok od firmy Dr. Mayer a spol. v Bratislave, stojacej pred krachom (5564).

239. T 1919

2258 - 6653

104

Upozornenie VK na podriadenie banskej správy v Železníku riaditeľstvu Štátnych železiarní v Tisovci a na dodržiavanie kvality dodávaných rúd (2258).

Zoznam úradníkov a podúradníkov zamestnaných v Štátnych železiarňach v Tisovci (2478).

Výkaz zárobkov robotníkov podľa jednotlivých kategórií (2687).

Mesačné prevádzkové výkazy a správy (2966, 3808, 4616, 4822, 4908, 5670, 5793).

Žiadosť mesta Tisovca o napojenie na štátnu elektrickú sieť (3051, 3145).

Žiadosť prepustených robotníkov o vyplatenie odškodného (3257).

Príprava uvedenie vysokej pece do prevádzky po vykonaní opravných prác (4333, 4722, 4723). Správa riaditeľa Štátnych železiarní v Tisovci o výsledku prehliadky terénu v okolí Hrona za účelom zistenia výskytu rúd a uhlia (4907).

Stanovisko riaditeľstva Štátnych železiarní v Tisovci k sťažnosti robotníkov (5270).

Výkaz osobných požitkov českých úradníkov a podúradníkov zamestnaných v Štátnych železiarňach v Tisovci (5722).

Výkaz mesačnej dodávky a spotreby paliva (6220, 6547).

Žiadosť žien narukovaných robotníkov o vyplácanie podpôr (6397).

Upozornenie na nesprávne vyplácanie náhlych výpomocí štátnym zamestnancom v železiarňach v Tisovci (6465).

Návrh riaditeľa Štátnych železiarní v Tisovci na zahájenie kutacích prác na železnú rudu v horehronskej oblasti (6653).

240. T<sub>I</sub> 1920

72 - 9947

104

Žiadosti o zvýšenie miezd a rôznych prídavkov a výpomocí (72, 637, 1099, 2546, 9947). Peňažná pôžička pre robotnícky potravinový spolok v Tisovci (235).

Prípravy k zahájeniu prevádzky vysokej pece po oprave (368).

Zastupovanie pokladníka v Tisovci; stav závodnej pokladne v deň odovzdávania resp.

preberania pokladničnej agendy (2297).

Prídelenie kancelárskej sily Tisovcu z Podbrezovej (3961).

Sťažnosti na zlé zásobovanie robotníkov životnými potrebami (4876).

Obsadenie miesta lekára v Štátnych železiarňach v Tisovci (157).  
Vypísanie konkurzu na obsadenie miesta pokladníka na riaditeľstve  
Štátnych železiární v Tisovci (349).  
Odmeny zamestnancov za nadčasové práce (1424).  
Pokyny VK k obmedzovaniu počtu robotníkov i nadčasových prác  
(1482).  
Príprava zavedenia úkolovej práce v Tisovci (3435). Výkazy platov  
štátnych zamestnancov železiární (4940).  
Zákaz predaja režijného materiálu zamestnancom štátnych  
železiární (6959). Vrátenie stavebného inventára firme A.  
Peierberger v Banskej Bystrici (9687).

Predaj suroviny zo železiární v Tisovci (19, 3209, 3626, 4650,  
5546, 6456, 9032). Mesačné správy a prevádzkové výkazy (217).  
Úhrada účtov za nákup uhlia a koksu (290, 6221). Zahájenie  
prevádzky vysokej pece v Tisovci (295).  
Zavedenie výroby tehál v Štátnych železiarňach v Tisovci (757).  
Prídely prevádzkových materiálov a surovín (1718, 2622, 5770).  
Oprava lanovej dráhy z Tisovca do Železníka (1741).  
Nákup strojov, zariadení a ďalšieho inventára (2981, 4549, 8055,  
8695).  
Príkaz VK na týždenné predkladanie rozborov suroviny zo  
železiární v Tisovci (9032).

Zásobovanie štátnych železiární rudou (1206). Mesačné prevádzkové  
správy a výkazy (1859, 3546).  
Poruchy na elektrickom vedení z Tisovca do Železníka (2067,  
5406).

Nákup strojov, zariadení a iného tovaru (2232, 3545, 5188, 5406, 6958, 7130, 7655, 7662, 7788, 8378).

Obsadzovanie pracovných miest v železiarňach v Tisovci (6044).

Návrh na výrobu zrkadlovej suroviny z mangánovej rudy v Tisovci (6099). Povolenie úveru na nákup telefónnej centrály (6631).

Oprava vysokej pece v Tisovci (6759).

Stavba centrálného skladu a zámočnickej dielne (6872).

Výpočty výrobnjej ceny suroviny zo Štátnych železiarní v Tisovci (7089).

Predaj suroviny zo železiarní v Tisovci (7733, 8104).

244. Z<sub>III</sub> 1920

73 - 10 720

105

Správy o výsledkoch kutacích prác v Lovinobani a Dúbravici (73).

Výsledok revízie pokladne v železiarňach v Tisovci (202).

Dodávanie elektrickej energie mestu Tisovec (427).

Korešpondencia s rôznymi obchodnými firmami (1590). Nákup prístrojov a iných zariadení (1717, 10696).

Predaj železa, výkazy vyexpedovaného železa (2264, 2489, 2266, 2766, 3162, 3858, 5028, 5931, 6770, 8942).

Spríevodné listy k výkazom o peňažnom hospodárení (5507).

Žiadosť závodnej školy v Tisovci o zvýšenie paušálu za drevo a snahy o poštátnenie tejto cirkevnej školy (5701).

Cena suroviny (9839).

245. T<sub>III</sub> 1921

410 - 12 859

105

Predaj suroviny zo Štátnych železiarní v Tisovci (410, 2318).

Mesačné dotácie pokladne (641).

Nákup strojov, zariadení a iného tovaru (660).

Otvorenie baní na železnú rudu pri Tisovci; mapa banského revíru v Tisovci a profily pracovných miest (1670).

Výkazy o výsledku peňažného hospodárenia v Štátnych železiarňach v Tisovci za rok 1920 a za jednotlivé mesiace roku 1921 (2798).

Ceny rúd (3027).

Vyšetrovanie hospodárskych a disciplinárnych priestupkov zamestnancov tisoenských železiarní (4422).

Starosti s vykládkou železničných vagónov (5906).

Povolenie prepravy dreva po lanovej dráhe Železník - Tisovec firme Július Brüll a spol. (6765).

Hlásenie požiaru a škody vzniknutej železiarňam v Tisovci (12859).

246. T<sub>III</sub> 1922 541 105

Vyžiadanie pokladničných denníkov z roku 1920 (541).

247. H 1919 3086 105

Predaj továrne na smaltovaný tovar v Hronci "První Budějovické smaltovně" (3086, 3288). Prevzatie smaltovne v Hronci do vlastníctva štátu (3810).

Žiadosť majstrov hroneckej železiarne o zaplatenie tantiémy (4090).

248. H<sub>I</sub> 1921 5463 - 7795 105

Oznámenie správy Štátnych železiarní a smaltovní v Hronci o odvedení jednej kancelárskej sily k vojsku a nariadenie VK usporiadať jej osobné požitky (5479).

Riešenie žiadostí o pridelenie bytu (5808).

249. H<sub>II</sub> 1921 162 - 5850 105

Správa o stave zásob sódy v železiarňach v Hronci (162). Ceny smaltovaného tovaru (446, 4237, 5779).

Výkaz odpredaného tovaru za mesiac január (1251).

Jednanie o zadaní predaja výrobkov Štátnych smaltovní v Hronci (1447, 2028). Mesačné správy a výkazy (1982).

Príprava prestavby štátnej zlievárne v Hronci (3191).

Objednávka plechov na výrobu riadu u firmy Union vo Zvolene (3491). Zrušenie drobného odpredaja riadu robotníkom (5597).  
Pokusy s použitím uránových farieb na farbenie smaltu (5850).

250. H<sub>III</sub> 1920 3885 105

Sprievodné listy k výkazom o výsledku peňažného hospodárenia v železiarňach v Hronci (3885).

251. H<sub>III</sub> 1921 537 - 4057 105

Mesačné dotácie pokladne (537).

Sprievodné listy k výkazom o výsledkoch peňažného hospodárenia v hroneckých železiarňach (3646).

Úhrada za dodané české a nemecké cenníky Štátnej tlačiarne v Prahe (3754).

Ohradenie pozemkov patriacich Štátnym železiarňam v Hronci (4057).

252. J 1919 2476 - 6665 + nečísl. 106

Vyžiadanie plánov a technických správ týkajúcich sa elektrární Štátnych železiární v Podbrezovej (2476).

Nedostatky zistené pri inšpekcii stavby hydroelektrárne v Jasení (do r. 1927 Jasená) a následné opatrenia (2574, 2917, 3363).

Zastavenie prác na stavbe hydroelektrárne v Jasení (2905, 2906).

Objednávka elektrického vedenia pre hydroelektrárne v Jasení (4025, 6004, 6378).

Vyšetovanie nezrovnalostí na stavbe hydroelektrárne v Jasení (4924, 5170, 5500). Zaistenie dohľadu nad stavbou hydroelektrárne (5534).

Správa inž. Maršáka o stavbe hydroelektrárne v Jasení (5673).

List vrchného stavebného dozoru nad vedením stavby hydrocentrály v Jasení firme Wunsch a spol. - dodávateľovi stavby (5725).

Stážnosť vrchného stavebného dozoru na činnosť podnikateľskej firmy Wunsch a spol. (5941).

Správa o záležitostiach stavby hydroelektrárne v Jasení (5997).

Účtovanie nákladov na stavbu hydroelektrárne (6443).

Zoznam prác vykonávaných Štátnymi železiarňami v Podbrezovej vo vlastnej réžii na stavbe hydroelektrárne v Jasení (6665).

Správa o stave výstavby hydrocentrály v Jasení (nečísl.).

253. J<sub>I</sub> 1920 5700 - 9240 106

Pridelenie úradníka na vedenie účtovníctva ohľadne stavby hydroelektrárne v Jasení (6724). Návrh na úpravu stavebného prídavku pre vrchného banského dozorcú J. Řeháka, technického úradníka na stavbe hydrocentrály + opis úpravy stavebných prídavkov (9240).

254. J<sub>I</sub> 1921 787 - 12 405 106

Zmena v obsadení vrchného komisára na stavbe hydrocentrály v Jasení (787). Stanovenie investičného úveru na stavbu hydrocentrály v Jasení (1233).

Refundácia osobných plátov zamestnancov pri stavbe hydrocentrály v Jasení (12405).

255. J<sub>II</sub> 1920 2105 - 10 813 106

Súhlas VK so zakúpením páru koní pre správu stavby hydrocentrály (3725).

Stanovenie stavebných prídavkov inžinierom miestnej stavebnej správy hydrocentrály (4910). Zaobstaranie peňazí pre stavbu hydrocentrály (5705).

Mesačné správy o postupe prác na stavbe hydrocentrály (5979).

Žiadosť firmy Peyerberger z B. Bystrice o finančné vyrovnanie (307). Mesačné správy a výkazy (2011).

Požiadavky na hydrocentrálu v Jasení a program jej výstavby s príslušnými rozpočtami a výkresmi (2209).

Zakúpenie nákladného automobilu (5011). Objednávka rezervných vŕtacích potrieb (7123).

Dispozície dané hospodárskym odborom vládneho referátu pre verejné práce na základe inšpekcie stavby hydrocentrály (8922).

Zapožičanie elektromotora od BRŠ (12094).

Činnosť firmy Wünsch na stavbe hydrocentrály v Jasení (223).

Vybudovanie telefónneho vedenie Jasenie - Lopej (330).

Výkaz zamestnanosti na stavbe hydrocentrály od začiatku roka 1920 (463).

Zoznam korešpondencie s firmou Wünsch a spol. a program i správy o priebehu stavby hydrocentrály (536).

Urgencia prídela medi pre Továreň na drôty a káble v Bratislave na zhotovenie vedenia pre hydroelektrárň v Jasení (1594).

Vymeranie hraníc zakúpených pozemkov pre stavbu hydrocentrály v Jasení (1938).

Menovanie zodpovedných pracovníkov na stavbu hydrocentrály (3943). Objednávka cementu pre stavbu hydrocentrály (4079).

Hydrologická mapa ČSR za november 1923 (nečísl.).

Ponuky od rôznych firiem na dodávky strojného zariadenia pre železiarne v Podbrezovej, hydrocentrálu v Jasení, železiarne v Tisovci - protokoly o prevzatí týchto zariadení, schémy, montážne listy, zápisy z likvidácií.

Rozpočet hydrocentrály v Jasení na rok 1922.



Projekty rôznych stavieb.

Katastrálne mapy obcí Podbrezová, Piesok, Hronec, Chvatimech (dnes časť Podbrezovej), Horná Lehota, Valaská, Lopej (dnes časť Podbrezovej), Predajná, Zámostie, Jasenie.

Projekt rekonštrukcie Štátnych železiarní v Podbrezovej.

Stavba budovy Ústrednej správy baní a hút pri MVP v Prahe - dokumentácia. Dobrozdanie na zadanie stavby vodného rezervoáru pre vodnú elektrárňu v Jasení.

259.

111 - 117

Písomnosti o výskytoch nerastných surovín v rôznych lokalitách Slovenska a Moravy: Všeobecné kutacie záležitosti (1).

Výskyt uránovej rudy, uhlia a thoria (2). Výskyt a zúžitkovanie rašeliny (5, 23).

Výskyt nafty (7, 9, 14, 16, 18, 21, 22, 26, 27, 29, 33, 38, 39, 50). Výskyt drahých kovov (8, 30, 31).

Výskyt uhlia (10, 11, 15, 17, 19, 20, 28, 35, 36, 37, 40, 41, 42, 44, 47, 53). Výskyt železnej rudy (11, 13, 28, 30, 44).

Výskyt magnezitovej rudy (12). Výskyt soli (16, 25, 27). Výskyt bauxitu (18).

Výskyt medi (8, 24, 28, 30). Výskyt olova (24).

Výskyt magnetovca (32). Výskyt kýzov (43, 45, 46). Výskyt plynov (49).

Výskyt kysličníka železitého (49).

Zoznam obcí, s ktorými VK vyjednával ohľadne kutania na uhlie.

Kutanie na uhlie na území Slovenska (1 - 74). Výskyt uhlia (1, 4, 5, 11, 12, 19, 20, 21, 25). Výskyt železnej rudy (1, 10, 12, 23, 24, 26, 27). Výskyt nafty (6, 7, 22).

Výskyt jódových prameňov (9).

Výskyt medi (13).

Výskyt drahých kameňov (14, 15, 24).

Výskyt soli (16).

Súpis geologických dobrozdaní o rôznych náleziskách rúd, uhlia, nafty, atď. na Slovensku, správy o výsledkoch kutacích a výskumných prác v r. 1921.

Výskyt uhlia v Drienovci, spisy z rokov 1921 - 1926. Výskyt medenej rudy a uhlia na Starých Horách.

Výpisy z pozemkových kníh obcí Bodolov (dnes Budulov), Debrač (dnes Debraď), Háj, Horváty (dnes súčasť Novej Bodvy), Jánok (dnes pravdepodobne Janík), Moldava (dnes Moldava nad Bodvou), Šomody (dnes Drienovec), Turňa (dnes Turnianske Podhradie), Žarnov a zoznamy tých cirkevných pozemkov, na ktorých má štát zaistené uhoľné právo.

260. Záležitosti bratských pokladníc.

118 - 120

Vyplácanie podpôr, provízií atď. na ťarchu bratských pokladníc cudzieho štátu; zoznamy osôb poberajúcich tieto dávky.

Zoznamy členov, úpravy platov, návrhy na úpravu stanov, zápisnice zo zasadnutí, správy o

výsledkoch revízií, spisy týkajúce sa riešenia rôznych žiadostí i sťažností, predpisy o nemocenskom poistení, členské príspevky, výkaz výdavkov na cirkev, spôsob ukladania prebytkov bratských pokladníc, návrh MVP na zlúčenie bratských pokladníc, činnosť Revírnej bratskej pokladnice, rozdelenie a likvidácia bratských pokladníc.

261. Kolektívne zmluvy jednotlivých závodov  
podliehajúcich VK

121 - 123

Zápisy z jednaní o kolektívnych zmluvách. Podklady k uzavretiu KZ.

Rozhodnutia o výplate mimoriadnych a núdzových výpomocí ne mocným robotníkom. Úpravy platov.

Zisťovanie pomerov u štátnych banských a hutných podnikov na Slovensku.

Pokyny k výplatám záloh na mzdy. Výpoveď KZ.

Výkazy miezd a výroby.

KZ medzi VK a Zväzom baníkov ČSR.

262. Penzijné a provízne záležitosti zamestnancov  
štátnych banských a hutných závodov.

124 - 126

Započítavanie odpracovaných rokov.

Žiadosti o započítanie doby vojenskej služby.

Penzionovanie zamestnancov, ktorí už odslúžili potrebnú dobu -  
pokyny, návrhy, výkazy. Úpravy rôznych dávok.

Stanovenie výšky príspevkov.

Riešenie postavenia bývalých maďarských zamestnancov.

Žiadosti zamestnancov alebo ich rodinných príslušníkov o  
poskytnutie provízií.

263. Normálie.

126 - 127

Predpisy upravujúce spôsob vnútorného úradného styku.

Obežníky o stanovení a vyplácaní platov, penzií, cestovných  
výloh, rôznych príspevkov, daní a iné.

Zoznam ministerských výnosov. Vládne nariadenia.

Inštrukcie MVP k vykonávaniu zákonov a vládnych nariadení. Úpravy  
vojenských záležitostí.

Všeobecné úpravy účtárenskej služby.

Prehľad organizácie štátnych baní a hút, zoznam zamestnancov  
jednotlivých oddelení 7. odboru MVP a opis náplne ich práce.

Výkazy o činnosti týchto pracovníkov, výkazy príjmov.

264. Almužny.

128 - 130

Vyjadrenie BRŠ k vyživovacej vojenskej podpore. Predlžovanie doby  
poskytovania almužien.

Revízia almužien.

Priznanie almužien sirotám.

Zoznam osôb z Banskej Štiavnice poberajúcich almužny a drahotné  
prídavky k almužnám. Spisy osôb poberajúcich almužny zoradené  
podľa abecedy.

Opisy dekrétov úradníkov a podúradníkov menovaných maďarskou vládou. Platové pomery zamestnancov.

Zmeny rodinných pomerov.

Oslobodzovanie zamestnancov MV od vojenskej služby. Pracovné úrazy.

Prijímanie, prepúšťanie, prekladanie zamestnancov.

Zoznamy technických, kancelárskych a zdravotníckych zamestnancov jednotlivých závodov a ich osobné údaje.

Úpravy osobných pomerov zamestnancov. Menovanie úradníkov.

Výkaz zamestnancov VK, ktorým boli priznané výrobné prémie.

Zoznamy postrádateľných zamestnancov.

Výkazy o hodnostnom a platovom zaradení štátnych zamestnancov.

Kvalifikačné popisy úradníkov, podúradníkov a zriadencov.

Konkurzy na obsadenie niektorých miest.

Žiadosti o prijatie do zamestnania.

Osobné spisy zamestnancov štátnych banských a hutných závodov (usporiadané abecedne).

266.

158

Spisy týkajúce sa Ústrednej správy štátnych banských a hutných závodov v Prahe a Ústrednej predajne uhlia v Prahe.

267. 1919 - 1921

158

Správy a výkazy týkajúce sa stavu a činnosti štátnych baní a hút v Příbrami, Moste a Jáchymove.

Prenájom a odkúpenie pozemkov od Arnošta Sylvu Tarouca.

268. 1921

158

Mesačné správy o prevádzke továrne na uránové farby a rádiové výrobky v Jáchymove.

Názov archívu: Štátny ústredný banský archív v Banskej  
Štiavnici

Názov fondu: Vládny komisariát pre štátne banské a  
hutnícke závody na Slovensku v Bratislave

Značka fondu: VK

Časové rozpätie fondu: 1919 1926

Názov pomôcky : inventár

Počet inventárnych jednotiek: 268

Počet ukladacích jednotiek: 158 krabíc, 21,80 m

Miesto uloženia: Radničné námestie 16

Stav ku d u: 31. 8. 1994

Fond usporiadali: Elena Kašiarová, Zdenka Kollárová, Marta  
Kalnovičová

Inventár zostavila: Elena

Kašiarová Registre vypracovala:

Marta Kalnovičová

Počet strán inventára: 227

Počet exemplárov: 5

Inventár prepísala: Marta Kalnovičová

Väzbu zhotovil: Knihvizačstvo Jányová, Banská Štiavnica

Inventár schválil: PhDr. Jozef Surovec